
ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

A1. EN QUINA LLENGUA VOL QUE LI FACI L’ENTREVISTA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

CATALÀ
CASTELLÀ

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
45,7 56,5 9,2 3,4 48,7 49,5 22,7
54,3 43,5 90,8 96,6 51,3 50,5 77,3

A3/A4. DURADA DE L'ENTREVISTA

TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
0:24:33 0:24:20 0:24:55 0:25:42 0:24:29 0:24:20 0:25:50
0:06:37 0:06:31 0:07:01 0:06:53 0:07:17 0:06:13 0:07:48

A5. CONTACTACIÓ DE L'ENTREVISTAT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

AL DOMICILI
DINS L’EDIFICI, ESCALA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
94,7 94,3 94,5 97,1 90,5 95,4 94,7
5,3 5,7 5,5 2,9 9,5 4,6 5,3

A6. REALITZACIÓ DE L'ENTREVISTA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

TOTALMENT AL DOMICILI
PARCIALMENT FORA DEL DOMICILI
TOTALMENT FORA DEL DOMICILI

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
90,4 90,0 89,0 93,2 86,4 91,0 91,3
7,6 7,9 8,3 5,3 9,5 7,2 7,7
2,0 2,0 2,8 1,5 4,0 1,8 1,0

F1. PER COMENÇAR, QUANT TEMPS FA QUE VIU A BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DE 6 MESOS FINS A 2 ANYS
MÉS DE 2 ANYS I FINS A 5 ANYS
MÉS DE 5 ANYS I FINS A 10 ANYS
MÉS DE 10 ANYS
SEMPRE HA VISCUT A LA CIUTAT

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
8,6 4,3 25,7 24,3 7,0 9,9 3,4
8,1 5,9 13,8 18,0 10,1 8,0 7,2

10,3 6,3 23,9 25,7 11,6 10,5 7,7
33,4 33,3 36,7 32,0 35,2 31,5 41,5
39,6 50,1 ,0 ,0 36,2 40,1 40,1

F2. VIU HABITUALMENT EN AQUEST DOMICILI?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SÍ
(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0

Q1. DISTRICTE MUNICIPAL

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

CIUTAT VELLA
EIXAMPLE
SANTS - MONTJUÏC
LES CORTS
SARRIÀ - SANT GERVASI
GRÀCIA
HORTA - GUINARDÓ
NOU BARRIS
SANT ANDREU
SANT MARTÍ

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
6,6 4,1 15,6 16,0 8,0 5,9 9,2

16,7 15,9 22,9 17,5 22,1 17,0 9,7
11,4 11,1 11,0 13,1 9,0 12,1 10,1
4,9 5,4 1,8 3,9 6,0 5,3 1,9
8,7 9,5 8,3 4,4 17,1 8,3 2,9
7,5 7,7 9,2 5,8 7,0 8,2 4,3

10,3 11,1 11,0 5,8 7,0 10,5 12,6
10,1 10,3 4,6 11,7 3,0 9,2 21,3
9,1 9,9 4,6 7,3 8,5 8,4 13,5

14,6 14,9 11,0 14,6 12,1 15,1 14,5
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

Q2. BARRI

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

EL RAVAL
EL BARRI GÒTIC
LA BARCELONETA
SANT PERE, SANTA CATERINA I LA RIBERA
EL FORT PIENC
LA SAGRADA FAMÍLIA
LA DRETA DE L'EIXAMPLE
L'ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
LA NOVA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
SANT ANTONI
EL POBLE SEC
LA MARINA DEL PRAT VERMELL
LA MARINA DE PORT
LA FONT DE LA GUATLLA
HOSTAFRANCS
LA BORDETA
SANTS-BADAL
SANTS
LES CORTS
LA MATERNITAT I SANT RAMON
PEDRALBES
VALLVIDRERA, EL TIBIDABO I LES PLANES
SARRIÀ
LES TRES TORRES
SANT GERVASI-LA BONANOVA
SANT GERVASI-GALVANY
EL PUTXET I EL FARRÓ
VALLCARCA I ELS PENITENTS
EL COLL
LA SALUT
LA VILA DE GRÀCIA
EL CAMP D'EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA
EL BAIX GUINARDÓ
CAN BARÓ
EL GUINARDÓ
LA FONT D'EN FARGUES
EL CARMEL
LA TEIXONERA
SANT GENÍS DELS AGUDELLS
MONTBAU
LA VALL D'HEBRON
HORTA
VILAPICINA I LA TORRE LLOBETA
PORTA
EL TURÓ DE LA PEIRA
CAN PEGUERA
LA GUINEUETA
CANYELLES
LES ROQUETES
VERDUN
LA PROSPERITAT
LA TRINITAT NOVA
TORRE BARÓ
CIUTAT MERIDIANA
LA TRINITAT VELLA
BARÓ DE VIVER
EL BON PASTOR
SANT ANDREU
LA SAGRERA
EL CONGRÉS I ELS INDIANS
NAVAS
EL CAMP DE L'ARPA DEL CLOT
EL CLOT
EL PARC I LA LLACUNA DEL POBLENOU
LA VILA OLÍMPICA DEL POBLENOU
EL POBLENOU
DIAGONAL MAR I EL FRONT MARÍTIM DEL POBLENOU
EL BESÒS I EL MARESME
PROVENÇALS DEL POBLENOU
SANT MARTÍ DE PROVENÇALS
LA VERNEDA I LA PAU

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
3,1 1,7 5,5 10,2 3,5 2,9 3,9
1,0 ,5 3,7 2,4 2,5 ,8 ,5
1,0 ,7 4,6 1,0 1,0 ,9 1,4
1,5 1,3 1,8 2,4 1,0 1,2 3,4
1,9 2,0 4,6 ,0 1,0 2,0 2,4
3,3 3,0 3,7 4,4 5,5 3,3 1,0
2,7 2,8 2,8 2,4 5,5 2,7 ,5
2,7 2,5 3,7 2,9 2,0 3,0 1,4
3,7 3,4 3,7 5,3 2,5 4,0 2,9
2,4 2,2 4,6 2,4 5,5 2,0 1,4
2,5 2,4 3,7 2,9 2,5 2,6 2,4
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

1,9 1,9 1,8 1,5 1,5 1,6 3,9
,7 ,5 ,0 1,9 2,5 ,4 ,5

1,0 1,0 1,8 ,5 ,5 1,2 ,5
1,3 1,4 ,9 1,0 ,0 1,6 ,5
1,6 1,4 ,9 3,4 ,0 1,9 1,4
2,4 2,5 1,8 1,9 2,0 2,7 1,0
2,8 3,4 ,0 1,0 3,5 3,0 1,0
1,5 1,4 ,9 1,9 2,5 1,4 1,0
,7 ,6 ,9 1,0 ,0 ,9 ,0
,3 ,2 ,9 ,5 ,0 ,4 ,0

1,5 1,8 ,9 ,0 3,5 1,3 ,5
,9 1,0 1,8 ,0 2,5 ,8 ,0

1,7 1,9 ,9 1,0 4,0 1,4 1,0
2,9 3,2 1,8 1,5 5,5 2,7 1,0
1,5 1,5 1,8 1,5 1,5 1,7 ,5
1,1 1,3 ,0 ,5 ,5 1,2 1,0
,3 ,4 ,0 ,0 ,0 ,4 ,5
,8 ,9 ,9 ,0 1,0 ,9 ,0

3,2 2,9 7,3 2,9 3,5 3,4 1,9
2,1 2,2 ,9 2,4 2,0 2,4 1,0
1,6 1,6 2,8 1,0 ,5 1,7 1,9
,5 ,7 ,0 ,0 ,0 ,6 ,5

2,3 2,4 2,8 1,0 ,5 2,7 1,9
,6 ,7 ,0 ,5 ,5 ,6 ,5

1,9 2,1 2,8 ,5 3,0 1,6 2,4
,7 ,8 ,9 ,5 ,5 ,6 1,4
,4 ,4 ,0 ,5 ,0 ,4 1,0
,3 ,3 ,9 ,0 1,0 ,3 ,0
,4 ,5 ,0 ,0 ,0 ,5 ,5

1,5 1,5 ,9 1,9 1,0 1,5 2,4
1,5 1,5 ,9 1,9 1,0 1,6 1,9
1,5 1,5 ,9 1,5 ,5 1,4 2,9
,9 ,9 ,9 1,0 ,0 1,1 1,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,5
,9 ,7 ,9 1,9 ,5 1,0 ,5
,3 ,4 ,0 ,0 ,0 ,2 1,4

1,0 1,2 ,0 ,5 ,0 ,7 3,4
,8 ,8 ,0 1,0 ,5 ,5 2,4

1,6 1,6 ,9 1,9 ,0 1,7 2,4
,5 ,5 ,0 ,5 ,5 ,3 1,4
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
,7 ,7 ,0 1,5 ,0 ,4 3,4
,6 ,5 ,0 1,5 ,5 ,5 1,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,7 ,8 ,0 ,5 ,0 ,6 1,9

3,6 4,4 ,9 ,5 4,5 3,3 4,3
1,8 1,8 1,8 1,9 2,0 1,6 2,9
,9 ,8 ,0 1,5 ,0 ,8 1,9

1,4 1,4 1,8 1,5 1,5 1,5 1,0
2,4 2,4 2,8 1,9 1,0 2,8 1,4
1,8 2,1 ,0 1,0 ,5 2,4 ,0
,9 ,9 1,8 ,0 ,5 1,0 ,5
,6 ,7 ,9 ,0 2,0 ,5 ,0

2,1 1,9 2,8 2,4 3,0 2,1 1,0
,8 ,8 ,9 ,5 ,0 ,7 1,9

1,4 1,6 ,0 1,0 1,5 1,1 2,9
1,4 1,4 ,9 1,5 1,5 1,4 1,4
1,5 1,6 ,0 1,9 1,5 1,6 1,4
1,7 1,4 ,9 4,4 ,5 1,6 3,9
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

Q2. GRAN BARRI

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

EL RAVAL
EL BARRI GÒTIC
LA BARCELONETA
SANT PERE, SANTA CATERINA I LA RIBERA
EL FORT PIENC
LA SAGRADA FAMÍLIA
LA DRETA DE L'EIXAMPLE
L'ANTIGA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
LA NOVA ESQUERRA DE L'EIXAMPLE
SANT ANTONI
EL POBLE SEC
LA MARINA
LA FONT DE LA GUATLLA, HOSTAFRANCS I LA BORDETA
SANTS I SANTS-BADAL
LES CORTS
LA MATERNITAT I SANT RAMON
PEDRALBES
SARRIÀ, LES TRES TORRES I VALLVIDRERA
SANT GERVASI-LA BONANOVA I EL PUTXET
SANT GERVASI-GALVANY
VALLCARCA, EL COLL I LA SALUT
LA VILA DE GRÀCIA
EL CAMP D'EN GRASSOT I GRÀCIA NOVA
EL GUINARDÓ
EL CARMEL I CAN BARÓ
ELS BARRIS DE LA VALL D'HEBRON
HORTA I LA FONT D'EN FARGUES
VILAPICINA, PORTA, EL TURÓ DE LA PEIRA I CAN PEGUERA
LA GUINEUETA, VERDUN I LA PROSPERITAT
CANYELLES, LES ROQUETES I LA TRINITAT NOVA
TORRE BARÓ, CIUTAT MERIDIANA I VALLBONA
LA TRINITAT VELLA, BARÓ DE VIVER I EL BON PASTOR
SANT ANDREU
LA SAGRERA, EL CONGRÉS I NAVAS
EL CLOT I EL CAMP DE L'ARPA
EL PARC, LA LLACUNA I LA VILA OLÍMPICA
EL POBLENOU I DIAGONAL MAR
EL BESÒS, EL MARESME I PROVENÇALS
SANT MARTÍ, LA VERNEDA I LA PAU

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
3,1 1,7 5,5 10,2 3,5 2,9 3,9
1,0 ,5 3,7 2,4 2,5 ,8 ,5
1,0 ,7 4,6 1,0 1,0 ,9 1,4
1,5 1,3 1,8 2,4 1,0 1,2 3,4
1,9 2,0 4,6 ,0 1,0 2,0 2,4
3,3 3,0 3,7 4,4 5,5 3,3 1,0
2,7 2,8 2,8 2,4 5,5 2,7 ,5
2,7 2,5 3,7 2,9 2,0 3,0 1,4
3,7 3,4 3,7 5,3 2,5 4,0 2,9
2,4 2,2 4,6 2,4 5,5 2,0 1,4
2,5 2,4 3,7 2,9 2,5 2,6 2,4
1,9 2,0 1,8 1,5 1,5 1,6 3,9
2,9 2,9 2,8 3,4 3,0 3,2 1,4
4,0 3,9 2,8 5,3 2,0 4,7 2,4
2,8 3,4 ,0 1,0 3,5 3,0 1,0
1,5 1,4 ,9 1,9 2,5 1,4 1,0
,7 ,6 ,9 1,0 ,0 ,9 ,0

2,7 3,0 3,7 ,5 6,0 2,5 ,5
3,2 3,4 2,8 2,4 5,5 3,1 1,4
2,9 3,2 1,8 1,5 5,5 2,7 1,0
2,2 2,6 ,9 ,5 1,5 2,5 1,4
3,2 2,9 7,3 2,9 3,5 3,4 1,9
2,1 2,2 ,9 2,4 2,0 2,4 1,0
3,9 4,1 5,5 1,9 1,0 4,4 3,9
2,5 2,8 2,8 ,5 3,0 2,3 2,9
1,9 2,0 1,8 1,0 1,5 1,7 2,9
2,1 2,2 ,9 2,4 1,5 2,1 2,9
4,1 4,1 2,8 4,4 1,5 4,1 6,3
3,3 3,1 1,8 4,9 1,0 3,3 5,3
1,8 2,1 ,0 1,0 ,5 1,2 6,3
,9 ,9 ,0 1,5 ,0 ,6 3,4

1,5 1,5 ,0 1,9 ,5 1,3 3,4
3,6 4,4 ,9 ,5 4,5 3,3 4,3
4,1 4,0 3,7 4,9 3,5 3,8 5,8
4,2 4,6 2,8 2,9 1,5 5,2 1,4
1,5 1,6 2,8 ,0 2,5 1,5 ,5
2,9 2,8 3,7 2,9 3,0 2,8 2,9
2,8 3,0 ,9 2,4 3,0 2,5 4,3
3,3 3,0 ,9 6,3 2,0 3,1 5,3

Q3. SEXE

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

HOME
DONA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
48,1 47,9 56,9 44,2 47,7 47,3 52,2
51,9 52,1 43,1 55,8 52,3 52,7 47,8

Q4. QUINA EDAT TÉ, VOSTÈ?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DE 15 A 24 ANYS
DE 25 A 34 ANYS
DE 35 A 44 ANYS
DE 45 A 54 ANYS
DE 55 A 64 ANYS
DE 65 A 74 ANYS

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
11,8 11,6 7,3 15,5 6,5 11,8 16,9
18,7 14,2 34,9 35,9 15,1 20,5 12,6
21,5 18,9 33,9 30,1 26,1 22,5 12,1
18,8 20,5 13,8 11,7 27,1 17,7 16,4
15,8 18,6 6,4 4,4 14,6 15,2 20,3
13,4 16,2 3,7 2,4 10,6 12,3 21,7

TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
44,5 46,6 38,6 35,5 45,6 43,7 47,3
15,8 16,1 11,4 11,1 13,9 15,6 18,0
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

Q5. QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ANDORRA
ARGENTINA
AUSTRÀLIA
ÀUSTRIA
BANGLADESH
ARMÈNIA
BÈLGICA
BOLÍVIA
BRASIL
BULGÀRIA
XILE
XINA
COLÒMBIA
COSTA RICA
CUBA
TXÈQUIA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
EL SALVADOR
FRANÇA
GEÒRGIA
ALEMANYA
GHANA
GRÈCIA
GUINEA
HONDURES
ÍNDIA
IRAQ, L'
IRLANDA
ITÀLIA
COREA DEL SUD
LETÒNIA
MALI
MÈXIC
MARROC, EL
NEPAL
PAÏSOS BAIXOS
NICARAGUA
NIGÈRIA
PAKISTAN
PANAMÀ
PARAGUAI
PERÚ
FILIPINES
POLÒNIA
PORTUGAL
GUINEA-BISSAU
ROMANIA
RÚSSIA
ARÀBIA SAUDÍ
SENEGAL
SÈRBIA
ESPANYA
SUÈCIA
SUÏSSA
TURQUIA
UCRAÏNA
EGIPTE
REGNE UNIT
ESTATS UNITS, ELS
URUGUAI
VENEÇUELA

RESUM
ESPANYOLA
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,8 ,0 ,0 5,8 ,5 ,9 ,5
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,9 ,0 ,5 ,0 ,0
,2 ,0 ,0 1,5 ,0 ,2 ,5
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,1 ,0
,7 ,0 ,0 5,3 ,5 ,8 ,5
,9 ,0 ,0 6,3 2,0 ,7 ,5
,4 ,0 5,5 ,0 ,5 ,4 ,5
,2 ,0 ,0 1,5 ,0 ,3 ,0
,4 ,0 ,0 2,9 ,5 ,4 ,5
,7 ,0 ,0 5,3 1,0 ,6 1,0
,1 ,0 ,0 1,0 ,5 ,1 ,0
,3 ,0 ,0 1,9 ,0 ,4 ,0
,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,1 ,0
,3 ,0 ,0 2,4 ,0 ,3 1,0
,7 ,0 ,0 4,9 ,0 ,5 1,9
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5

1,5 ,0 20,2 ,0 4,0 1,3 ,0
,3 ,0 ,0 1,9 ,5 ,3 ,0
,6 ,0 8,3 ,0 ,5 ,6 ,5
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,3 ,0 3,7 ,0 ,5 ,3 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0

1,0 ,0 ,0 7,3 ,0 1,1 1,4
,5 ,0 ,0 3,4 1,0 ,4 ,5
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,9 ,0 ,5 ,0 ,0

2,1 ,0 29,4 ,0 2,0 2,4 1,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,3 ,0 ,0 2,4 ,5 ,4 ,0
,7 ,0 ,0 4,9 ,5 ,6 1,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5
,1 ,0 1,8 ,0 ,5 ,1 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,8 ,0 ,0 5,8 ,5 ,5 2,4
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,5 ,0 ,0 3,4 ,0 ,5 ,5
,3 ,0 ,0 2,4 ,5 ,4 ,0
,5 ,0 ,0 3,9 ,0 ,6 ,5
,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,1 ,0
,4 ,0 5,5 ,0 ,0 ,5 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,5 ,0 6,4 ,0 ,0 ,6 ,0
,5 ,0 ,0 3,9 1,5 ,5 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0 ,5
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0

79,0 100,0 ,0 ,0 75,9 78,6 84,1
,2 ,0 2,8 ,0 ,5 ,2 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,1 ,0 ,0 1,0 ,5 ,1 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,8 ,0 11,0 ,0 2,0 ,7 ,0
,3 ,0 ,0 1,9 ,5 ,3 ,0
,3 ,0 ,0 2,4 ,0 ,5 ,0
,9 ,0 ,0 6,8 1,5 1,0 ,0

79,0 100,0 ,0 ,0 75,9 78,6 84,1
7,3 ,0 100,0 ,0 11,6 7,5 1,9

13,7 ,0 ,0 100,0 12,6 13,9 14,0
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

Q6. VOSTÈ SEMPRE HA TINGUT LA NACIONALITAT ESPANYOLA?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITA
T NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SÍ, SEMPRE HA TINGUT NACIONALITAT ESPANYOLA
NO, ABANS TENIA UNA ALTRA NACIONALITAT

(1185) (1185) (151) (860) (174)
89,6 89,6 89,4 88,7 94,3
10,4 10,4 10,6 11,3 5,7

Q7. QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?
-----
(BASE: TENEN NACIONALITAT ESPANYOLA)
(BASE: ABANS TENIEN UNA ALTRA NACIONALITAT)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITA
T NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ARGENTINA
BOLÍVIA
BRASIL
CANADÀ
XILE
COLÒMBIA
CROÀCIA
REPÚBLICA DOMINICANA
EQUADOR
EL SALVADOR
GUATEMALA
HONDURES
IRAN
IRLANDA
ITÀLIA
MÈXIC
MARROC, EL
PAKISTAN
PERÚ
FILIPINES
RÚSSIA
SUÏSSA
REGNE UNIT
URUGUAI
VENEÇUELA

RESUM ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(123) (123) (16) (97) (10)
7,3 7,3 6,3 8,2 ,0
6,5 6,5 ,0 8,2 ,0
1,6 1,6 ,0 2,1 ,0
,8 ,8 6,3 ,0 ,0

2,4 2,4 12,5 1,0 ,0
11,4 11,4 18,8 11,3 ,0

,8 ,8 ,0 1,0 ,0
8,9 8,9 6,3 10,3 ,0

22,8 22,8 6,3 20,6 70,0
,8 ,8 ,0 1,0 ,0
,8 ,8 6,3 ,0 ,0

1,6 1,6 ,0 2,1 ,0
,8 ,8 6,3 ,0 ,0
,8 ,8 ,0 1,0 ,0
,8 ,8 ,0 1,0 ,0
,8 ,8 ,0 1,0 ,0

1,6 1,6 ,0 1,0 10,0
1,6 1,6 ,0 2,1 ,0

11,4 11,4 ,0 13,4 10,0
2,4 2,4 ,0 3,1 ,0
1,6 1,6 6,3 1,0 ,0
,8 ,8 ,0 1,0 ,0
,8 ,8 ,0 1,0 ,0

1,6 1,6 6,3 1,0 ,0
8,9 8,9 18,8 7,2 10,0
3,3 3,3 ,0 4,1 ,0

96,7 96,7 100,0 95,9 100,0

Q5/Q6/Q7 (RESUM). QUINA ÉS LA SEVA NACIONALITAT? I QUINA NACIONALITAT TENIA ABANS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ESPANYOLA SEMPRE
ESPANYOLA, ABANS ALTRES UNIÓ EUROPEA
ESPANYOLA, ABANS RESTA PAÏSOS
ALTRES UNIÓ EUROPEA
RESTA PAÏSOS

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
70,8 89,6 ,0 ,0 67,8 69,7 79,2

,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0
7,9 10,0 ,0 ,0 8,0 8,5 4,8
7,3 ,0 100,0 ,0 11,6 7,5 1,9

13,7 ,0 ,0 100,0 12,6 13,9 14,0

Q8. ACTUALMENT, QUINA ÉS LA SEVA SITUACIÓ LABORAL?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/ADA / PENSIONISTA / INCAPACITAT/ADA LABORAL
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
12,1 10,1 23,9 17,0 52,8 6,9 ,5
44,2 43,5 45,9 47,1 16,1 51,4 33,3
19,7 23,9 6,4 2,9 15,1 18,3 31,9
8,0 7,5 8,3 10,7 5,0 7,7 12,6
5,7 5,1 7,3 8,7 6,0 5,1 8,7

10,1 9,7 8,3 13,1 5,0 10,5 12,6
,2 ,2 ,0 ,5 ,0 ,2 ,5
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P1. QUINS PROBLEMES SOCIALS EL PREOCUPEN MÉS?
-----
(ESPONTÀNIA)
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ATUR / CONDICIONS DE TREBALL
PROBLEMES ECONÒMICS
PRESTACIONS I AJUTS
IMPOSTOS I MULTES
POBRESA / INTEGRACIÓ SOCIAL / INDIGENTS
ASPECTES POLÍTICS
ENCAIX DE CATALUNYA A ESPANYA
GESTIÓ POLÍTICA MUNICIPAL
GESTIÓ POLÍTICA AUTONÒMICA
GESTIÓ POLÍTICA ESTATAL
GESTIÓ DE L'ADMINISTRACIÓ PÚBLICA
DESIGUALTAT / DESEQUILIBRI / MODEL TERRITORIAL
MODEL DE CIUTAT
URBANISME
MASSIFICACIÓ
ESPAIS VERDS
MANTENIMENT
NETEJA
SOROLLS
CONTAMINACIÓ I MEDI AMBIENT
INSEGURETAT
VALORS SOCIALS NEGATIUS / MANCA D'EDUCACIÓ/CIVISME
ACCÉS A L'HABITATGE
EQUIPAMENTS I SERVEIS
CIRCULACIÓ / TRÀNSIT
APARCAMENT
TRANSPORTS, INFRAESTRUCTURES I COMUNICACIONS
PROBLEMES ASSOCIATS A LA IMMIGRACIÓ
DROGUES
OCUPES
TURISME
LA CORRUPCIÓ I EL FRAU
PROBLEMES I PREOCUPACIONS PERSONALS
MENTALITAT/MANERA DE SER DE LA GENT
VIOLÈNCIA DOMÈSTICA/DE GÈNERE
COMERÇ
TERRORISME
NARCOSALA
RETALLADES
ALTRES
CAP / RES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
28,6 30,0 21,1 24,3 22,6 28,9 32,9
6,1 6,1 2,8 8,3 6,5 5,9 7,2
4,6 4,9 2,8 3,9 4,5 3,6 10,1
,4 ,3 ,9 ,5 1,0 ,3 ,5

19,3 20,3 22,0 12,1 22,1 20,0 12,6
10,7 11,6 12,8 4,4 10,6 10,8 10,6
6,9 7,5 5,5 3,9 7,0 6,3 9,7
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,3 ,3 ,9 ,0 ,0 ,4 ,5
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,1 ,9 ,0 ,5 ,1 ,0
,4 ,4 ,0 ,5 ,5 ,5 ,0
,3 ,4 ,0 ,0 ,5 ,4 ,0
,3 ,3 ,9 ,0 1,0 ,1 ,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0
,3 ,4 ,0 ,0 1,0 ,1 1,0

2,3 2,5 2,8 1,0 2,5 2,4 1,9
,5 ,4 1,8 ,5 1,0 ,5 ,5

2,6 2,7 5,5 ,5 2,5 2,7 1,9
11,9 12,3 9,2 11,2 13,6 11,3 13,5
5,5 5,5 7,3 4,4 6,5 5,6 3,9

18,6 18,9 19,3 16,5 18,1 19,7 13,0
8,7 8,8 6,4 9,7 8,5 9,3 5,8
1,1 1,1 1,8 ,5 2,0 ,8 1,4
,1 ,1 ,0 ,5 ,5 ,1 ,0
,5 ,3 ,9 1,0 ,5 ,5 ,0

9,7 9,7 11,0 9,2 9,5 10,1 7,7
1,3 1,1 ,9 2,9 2,5 1,2 1,0
,8 ,8 ,0 1,0 ,5 ,7 1,4

1,1 1,2 2,8 ,0 ,5 1,5 ,0
2,4 2,8 ,9 1,0 2,0 2,2 3,9
1,7 1,7 ,9 2,4 1,5 1,3 4,3
,4 ,3 ,9 ,5 ,5 ,4 ,5

5,5 6,4 ,9 2,4 7,0 5,7 2,9
,4 ,3 ,0 1,0 1,0 ,4 ,0
,3 ,3 ,9 ,0 ,0 ,3 1,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0

1,3 1,4 ,9 ,5 ,5 1,4 1,4
9,6 9,8 10,1 8,3 11,6 9,4 8,7
1,0 ,4 1,8 3,9 2,0 ,6 1,9
4,7 3,4 6,4 11,7 3,0 5,0 4,8
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0

P2 (RESUM). CONSIDERA ELS SEGÜENTS ASPECTES MOLT IMPORTANTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA FAMÍLIA
ELS AMICS
EL TEMPS LLIURE
LA POLÍTICA
LA FEINA
LA RELIGIÓ
ELS DINERS I BÉNS MATERIALS
ELS ESTUDIS
EL DESENVOLUPAMENT PERSONAL

82,5 81,9 86,2 84,5 77,9 83,5 82,1
64,9 66,2 74,3 52,4 65,3 66,2 58,0
52,1 52,5 58,7 46,6 50,8 53,7 44,9
27,6 29,2 28,4 18,0 34,2 28,2 18,4
62,3 61,4 58,7 69,9 67,8 59,9 70,0
9,6 6,9 3,7 28,2 5,0 9,9 12,6

17,9 16,4 12,8 29,6 16,1 16,1 29,5
64,5 64,0 65,1 67,0 63,3 64,8 63,8
69,1 70,2 67,9 63,6 68,8 70,7 60,9
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P2 (RESUM). CONSIDERA ELS SEGÜENTS ASPECTES MOLT/BASTANT IMPORTANTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA FAMÍLIA
ELS AMICS
EL TEMPS LLIURE
LA POLÍTICA
LA FEINA
LA RELIGIÓ
ELS DINERS I BÉNS MATERIALS
ELS ESTUDIS
EL DESENVOLUPAMENT PERSONAL

97,4 97,3 97,2 98,1 95,5 97,7 97,6
94,0 95,3 94,5 86,4 96,5 94,6 88,4
94,9 95,7 95,4 89,8 96,5 94,4 95,7
63,9 66,8 59,6 49,5 72,4 65,5 46,9
95,7 95,3 99,1 96,6 97,0 95,5 95,7
23,3 20,0 14,7 46,6 19,1 23,4 26,6
80,4 81,0 75,2 79,6 82,4 79,7 82,1
95,9 96,3 94,5 94,7 96,0 96,6 92,3
96,9 98,1 97,2 90,3 97,5 97,6 92,8

P2 (RESUM). CONSIDERA ELS SEGÜENTS ASPECTES POC/GENS IMPORTANTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA FAMÍLIA
ELS AMICS
EL TEMPS LLIURE
LA POLÍTICA
LA FEINA
LA RELIGIÓ
ELS DINERS I BÉNS MATERIALS
ELS ESTUDIS
EL DESENVOLUPAMENT PERSONAL

2,5 2,6 2,8 1,9 4,5 2,3 1,9
6,0 4,7 5,5 13,6 3,5 5,4 11,6
4,9 4,1 4,6 9,7 3,5 5,4 3,9

35,7 32,8 40,4 50,0 27,1 34,0 53,1
4,1 4,5 ,9 3,4 3,0 4,2 4,3

76,2 79,6 83,5 52,9 80,9 76,1 72,0
19,5 18,8 24,8 20,4 17,1 20,2 17,9
3,9 3,7 4,6 4,9 4,0 3,2 7,7
1,9 1,7 ,9 3,9 2,0 1,6 3,4

P2 (RESUM). CONSIDERA ELS SEGÜENTS ASPECTES GENS IMPORTANTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA FAMÍLIA
ELS AMICS
EL TEMPS LLIURE
LA POLÍTICA
LA FEINA
LA RELIGIÓ
ELS DINERS I BÉNS MATERIALS
ELS ESTUDIS
EL DESENVOLUPAMENT PERSONAL

,5 ,6 ,0 ,0 ,5 ,4 1,0
,6 ,6 ,0 1,0 ,0 ,5 1,9
,4 ,3 ,0 1,0 ,5 ,5 ,0

12,4 11,1 11,0 20,4 6,5 11,2 24,6
1,1 1,4 ,0 ,5 1,5 1,1 1,0

42,8 46,1 47,7 21,4 43,7 44,8 31,4
1,5 1,5 ,9 1,5 1,0 1,6 1,4
,7 ,8 ,9 ,5 1,0 ,5 1,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0

P2. CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT:
+++++
1. LA FAMÍLIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT IMPORTANT
BASTANT IMPORTANT
POC IMPORTANT
GENS IMPORTANT
NO HO SAP

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
82,5 81,9 86,2 84,5 77,9 83,5 82,1
14,9 15,4 11,0 13,6 17,6 14,3 15,5
2,1 2,0 2,8 1,9 4,0 1,9 1,0
,5 ,6 ,0 ,0 ,5 ,4 1,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

P2. CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT:
+++++
2. ELS AMICS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT IMPORTANT
BASTANT IMPORTANT
POC IMPORTANT
GENS IMPORTANT

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
64,9 66,2 74,3 52,4 65,3 66,2 58,0
29,1 29,0 20,2 34,0 31,2 28,4 30,4
5,4 4,1 5,5 12,6 3,5 4,9 9,7
,6 ,6 ,0 1,0 ,0 ,5 1,9
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P2. CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT:
+++++
3. EL TEMPS LLIURE

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT IMPORTANT
BASTANT IMPORTANT
POC IMPORTANT
GENS IMPORTANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
52,1 52,5 58,7 46,6 50,8 53,7 44,9
42,7 43,2 36,7 43,2 45,7 40,7 50,7
4,5 3,8 4,6 8,7 3,0 4,9 3,9
,4 ,3 ,0 1,0 ,5 ,5 ,0
,1 ,1 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

P2. CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT:
+++++
4. LA POLÍTICA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT IMPORTANT
BASTANT IMPORTANT
POC IMPORTANT
GENS IMPORTANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
27,6 29,2 28,4 18,0 34,2 28,2 18,4
36,3 37,6 31,2 31,6 38,2 37,4 28,5
23,3 21,7 29,4 29,6 20,6 22,9 28,5
12,4 11,1 11,0 20,4 6,5 11,2 24,6

,3 ,3 ,0 ,5 ,5 ,3 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0

P2. CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT:
+++++
5. LA FEINA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT IMPORTANT
BASTANT IMPORTANT
POC IMPORTANT
GENS IMPORTANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
62,3 61,4 58,7 69,9 67,8 59,9 70,0
33,4 33,9 40,4 26,7 29,1 35,6 25,6
2,9 3,1 ,9 2,9 1,5 3,1 3,4
1,1 1,4 ,0 ,5 1,5 1,1 1,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0

P2. CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT:
+++++
6. LA RELIGIÓ

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT IMPORTANT
BASTANT IMPORTANT
POC IMPORTANT
GENS IMPORTANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
9,6 6,9 3,7 28,2 5,0 9,9 12,6

13,7 13,1 11,0 18,4 14,1 13,5 14,0
33,4 33,5 35,8 31,6 37,2 31,4 40,6
42,8 46,1 47,7 21,4 43,7 44,8 31,4

,5 ,3 1,8 ,5 ,0 ,5 1,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

P2. CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT:
+++++
7. ELS DINERS I BÉNS MATERIALS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT IMPORTANT
BASTANT IMPORTANT
POC IMPORTANT
GENS IMPORTANT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
17,9 16,4 12,8 29,6 16,1 16,1 29,5
62,5 64,6 62,4 50,0 66,3 63,6 52,7
18,0 17,3 23,9 18,9 16,1 18,6 16,4
1,5 1,5 ,9 1,5 1,0 1,6 1,4
,1 ,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
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P2. CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT:
+++++
8. ELS ESTUDIS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT IMPORTANT
BASTANT IMPORTANT
POC IMPORTANT
GENS IMPORTANT
NO HO SAP

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
64,5 64,0 65,1 67,0 63,3 64,8 63,8
31,5 32,3 29,4 27,7 32,7 31,8 28,5
3,2 3,0 3,7 4,4 3,0 2,7 6,3
,7 ,8 ,9 ,5 1,0 ,5 1,4
,1 ,0 ,9 ,5 ,0 ,2 ,0

P2. CONSIDERA EL SEGÜENT ASPECTE MOLT, BASTANT, POC O GENS IMPORTANT:
+++++
9. EL DESENVOLUPAMENT PERSONAL

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT IMPORTANT
BASTANT IMPORTANT
POC IMPORTANT
GENS IMPORTANT
NO HO SAP

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
69,1 70,2 67,9 63,6 68,8 70,7 60,9
27,8 27,8 29,4 26,7 28,6 26,9 31,9
1,8 1,5 ,9 3,9 1,5 1,6 3,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0

1,1 ,3 1,8 5,8 ,5 ,7 3,9

P3. ON SITUARIA EL GRAU DE SATISFACCIÓ AMB LA SEVA VIDA?
-----
(1 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = TOTALMENT INSATISFET
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOTALMENT SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS SATISFET (1 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
MOLT SATISFET (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 1,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,4 ,4 ,0 ,5 ,5 ,2 1,4

1,2 1,3 ,0 1,5 ,0 1,4 1,4
3,7 3,2 3,7 6,3 4,5 2,7 7,7
7,6 8,2 5,5 5,3 3,0 7,7 11,6

20,1 20,5 11,9 22,3 22,6 19,7 19,8
38,6 39,8 45,9 27,7 44,7 39,5 28,0
15,8 15,4 21,1 15,0 15,1 16,9 10,6
11,9 10,3 11,0 21,4 9,5 11,4 16,4

,2 ,2 ,9 ,0 ,0 ,0 1,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,5

2,0 2,2 ,0 1,9 ,5 1,9 3,9
11,3 11,4 9,2 11,7 7,5 10,4 19,3
58,7 60,3 57,8 50,0 67,3 59,2 47,8
27,7 25,7 32,1 36,4 24,6 28,3 27,1

,3 ,3 ,9 ,0 ,0 ,1 1,9

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1495) (1181) (108) (206) (199) (1093) (203)
7,8 7,8 8,1 8,0 7,9 7,9 7,6
1,4 1,4 1,2 1,5 1,2 1,3 1,8
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P4 (RESUM). GRAU DE SATISFACCIÓ AMB ELS SEGÜENTS ASPECTES DE LA SEVA VIDA:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(1 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA SITUACIÓ ECONÒMICA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

LA FAMÍLIA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ELS AMICS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

LA FEINA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

ELS ESTUDIS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EL TEMPS LLIURE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

EL SEU DESENVOLUPAMENT PERSONAL
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1496) (1181) (109) (206) (199) (1090) (207)
6,5 6,5 6,8 6,4 6,7 6,6 5,8
2,0 2,0 1,7 2,2 2,0 1,9 2,3

(1499) (1185) (108) (206) (199) (1094) (206)
8,6 8,6 8,7 8,9 8,6 8,6 8,7
1,7 1,7 1,5 1,6 1,6 1,6 1,9

(1497) (1183) (108) (206) (199) (1092) (206)
8,0 8,0 8,1 7,8 8,1 8,0 7,9
1,7 1,7 1,5 2,2 1,6 1,7 2,2

(1361) (1066) (103) (192) (185) (999) (177)
7,0 7,0 7,3 7,0 7,2 7,1 6,8
2,3 2,2 2,2 2,6 2,1 2,2 2,7

(1494) (1182) (108) (204) (199) (1091) (204)
7,5 7,4 7,7 7,9 8,0 7,6 6,3
1,9 1,9 1,8 1,9 1,6 1,7 2,4

(1498) (1183) (109) (206) (199) (1093) (206)
7,3 7,3 7,3 7,4 7,3 7,3 7,4
1,9 1,9 1,9 2,0 1,8 1,9 2,1

(1477) (1174) (106) (197) (198) (1080) (199)
7,7 7,7 7,8 7,8 7,9 7,7 7,6
1,5 1,4 1,4 1,8 1,3 1,4 1,7

P4. GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
1. LA SITUACIÓ ECONÒMICA
-----
(1 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = TOTALMENT INSATISFET
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOTALMENT SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS SATISFET (1 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
TOTALMENT SATISFET (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
3,0 3,1 ,9 3,4 3,5 2,0 7,7
1,7 1,7 1,8 1,5 2,5 1,4 2,4
3,8 3,5 1,8 6,8 3,0 3,4 6,8
5,9 6,0 3,7 6,8 2,0 6,2 8,2

12,2 11,5 14,7 15,0 10,1 11,1 20,3
15,3 16,3 13,8 10,2 13,6 16,1 12,6
24,1 24,2 27,5 21,8 26,1 25,2 16,4
21,4 21,8 22,9 18,4 24,6 22,0 15,0
8,5 8,3 9,2 9,2 11,6 8,2 6,8
3,9 3,4 3,7 6,8 3,0 4,0 3,9
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0

14,4 14,3 8,3 18,4 11,1 13,0 25,1
27,5 27,8 28,4 25,2 23,6 27,1 32,9
45,5 46,0 50,5 40,3 50,8 47,3 31,4
12,3 11,6 12,8 16,0 14,6 12,2 10,6

,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0

P4. GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
2. LA FAMÍLIA
-----
(1 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = TOTALMENT INSATISFET
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOTALMENT SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS SATISFET (1 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
TOTALMENT SATISFET (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
,7 ,8 ,0 ,5 ,0 ,7 1,0
,4 ,4 ,0 ,5 ,0 ,4 1,0
,9 ,8 1,8 ,5 2,0 ,5 1,9
,9 ,9 ,0 1,0 ,5 ,9 1,0

2,5 2,6 1,8 2,4 3,5 2,4 2,4
3,7 3,9 4,6 2,4 3,5 3,7 3,9
9,2 9,5 10,1 7,3 9,0 10,2 3,9

20,1 20,9 22,0 14,1 23,6 19,4 20,3
20,7 21,6 18,3 17,0 18,6 22,1 15,5
40,9 38,6 40,4 54,4 39,2 39,7 48,8

,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,5
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,8 3,0 1,8 2,4 2,5 2,5 4,8
6,3 6,5 6,4 4,9 7,0 6,1 6,3

29,3 30,4 32,1 21,4 32,7 29,6 24,2
61,6 60,2 58,7 71,4 57,8 61,8 64,3

,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,5

- 10 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 4 de desembre  de 2018  al 18 de gener  de 2019



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P4. GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
3. ELS AMICS
-----
(1 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = TOTALMENT INSATISFET
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOTALMENT SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS SATISFET (1 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
TOTALMENT SATISFET (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
,9 ,8 ,0 1,5 ,5 ,5 2,9
,4 ,3 ,0 1,5 ,0 ,5 ,5
,9 ,8 ,0 1,5 ,5 ,9 1,0

1,3 1,1 ,9 2,9 1,5 1,0 2,9
5,1 4,1 5,5 11,2 4,0 5,1 6,3
7,5 7,7 10,1 5,3 6,5 7,5 8,7

15,0 15,5 11,9 13,6 17,1 15,4 11,1
27,8 29,0 28,4 20,4 27,6 29,1 21,3
17,5 18,1 17,4 13,6 16,6 18,3 14,0
23,4 22,4 24,8 28,6 25,6 21,6 30,9

,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,0 ,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0

3,5 3,0 ,9 7,3 2,5 2,9 7,2
12,7 11,7 15,6 16,5 10,6 12,6 15,0
42,8 44,6 40,4 34,0 44,7 44,4 32,4
40,9 40,5 42,2 42,2 42,2 39,9 44,9

,2 ,2 ,9 ,0 ,0 ,2 ,5

P4. GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
4. LA FEINA
-----
(1 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = TOTALMENT INSATISFET
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOTALMENT SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS SATISFET (1 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
TOTALMENT SATISFET (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
4,0 3,8 2,8 5,8 2,5 3,5 8,2
1,7 1,7 ,9 2,4 2,0 1,9 ,5
2,2 2,1 2,8 2,4 2,0 2,3 1,9
3,3 3,1 2,8 4,9 2,5 3,3 4,3
7,8 7,4 7,3 10,2 8,0 7,5 9,2

10,5 10,9 10,1 8,7 12,1 10,4 9,7
14,9 15,5 15,6 11,2 15,1 15,6 11,1
22,7 23,4 24,8 17,5 22,6 23,9 15,9
12,1 12,2 11,9 11,7 14,6 12,5 7,2
11,5 9,9 15,6 18,4 11,6 10,3 17,4
4,8 4,8 3,7 5,3 3,0 4,6 7,7
4,5 5,2 1,8 1,5 4,0 4,1 6,8

11,3 10,7 9,2 15,5 9,0 11,0 15,0
18,3 18,3 17,4 18,9 20,1 17,9 18,8
37,6 38,9 40,4 28,6 37,7 39,6 27,1
23,5 22,0 27,5 30,1 26,1 22,9 24,6
9,3 10,0 5,5 6,8 7,0 8,7 14,5

P4. GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
5. ELS ESTUDIS
-----
(1 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = TOTALMENT INSATISFET
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOTALMENT SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS SATISFET (1 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
TOTALMENT SATISFET (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,2 1,3 1,8 ,5 ,5 ,5 5,3
1,1 1,2 ,0 1,0 ,0 ,6 4,3
1,4 1,6 ,9 ,5 1,5 ,9 3,9
2,2 2,3 ,0 2,9 ,5 1,8 5,8
8,3 8,3 7,3 8,7 4,0 7,6 15,9

11,1 11,5 8,3 10,7 8,5 11,1 14,0
19,2 19,7 25,7 12,6 17,1 20,7 13,5
26,1 27,6 20,2 20,4 28,1 27,1 18,4
14,2 14,0 15,6 14,6 15,6 15,1 8,2
14,9 12,3 19,3 27,2 24,1 14,3 9,2

,2 ,2 ,0 ,5 ,0 ,1 1,0
,2 ,1 ,9 ,5 ,0 ,2 ,5

5,9 6,3 2,8 4,9 2,5 3,9 19,3
19,4 19,7 15,6 19,4 12,6 18,6 30,0
45,3 47,3 45,9 33,0 45,2 47,8 31,9
29,1 26,3 34,9 41,7 39,7 29,3 17,4

,4 ,3 ,9 1,0 ,0 ,3 1,4
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Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P4. GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
6. EL TEMPS LLIURE
-----
(1 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = TOTALMENT INSATISFET
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOTALMENT SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS SATISFET (1 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
TOTALMENT SATISFET (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
,9 ,9 1,8 ,0 ,5 ,7 1,9
,6 ,8 ,0 ,0 ,5 ,7 ,0

2,1 2,4 1,8 1,0 1,5 2,4 1,4
4,1 3,5 3,7 7,3 4,0 3,7 5,8

10,1 9,5 9,2 14,6 10,6 9,8 11,6
12,5 13,0 11,9 9,7 13,1 12,7 10,6
19,7 20,0 21,1 17,0 21,1 20,5 14,0
23,3 24,1 22,9 19,4 24,6 23,6 20,8
12,1 12,3 13,8 9,7 8,5 12,7 12,1
14,5 13,4 13,8 21,4 15,6 13,1 21,3

,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

7,7 7,6 7,3 8,3 6,5 7,6 9,2
22,6 22,4 21,1 24,3 23,6 22,5 22,2
43,0 44,1 44,0 36,4 45,7 44,1 34,8
26,6 25,7 27,5 31,1 24,1 25,8 33,3

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,5

P4. GRAU DE SATISFACCIÓ AMB EL SEGÜENT ASPECTE DE LA SEVA VIDA:
7. EL SEU DESENVOLUPAMENT PERSONAL
-----
(1 = TOTALMENT INSATISFET ; 10 = TOTALMENT SATISFET)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = TOTALMENT INSATISFET
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOTALMENT SATISFET
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS SATISFET (1 A 4)
SATISFET (5 A 6)
BASTANT SATISFET (7 A 8)
TOTALMENT SATISFET (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
,3 ,3 ,0 ,5 ,0 ,3 1,0
,4 ,2 ,0 1,9 ,0 ,5 ,0
,2 ,2 ,9 ,0 ,0 ,2 ,5

1,3 1,1 ,9 2,4 1,0 1,1 2,4
4,1 4,2 1,8 4,9 2,5 3,7 7,7
9,7 9,7 11,0 8,7 9,0 9,5 11,1

21,7 22,0 24,8 18,0 23,1 21,8 19,3
32,9 35,0 27,5 23,8 32,7 34,2 26,6
17,0 17,0 16,5 17,0 18,6 17,5 13,0
10,9 9,3 13,8 18,4 12,6 9,9 14,5
1,5 ,9 2,8 4,4 ,5 1,3 3,9
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

2,2 1,8 1,8 4,9 1,0 2,1 3,9
13,8 13,9 12,8 13,6 11,6 13,3 18,8
54,6 57,0 52,3 41,7 55,8 56,0 45,9
27,9 26,3 30,3 35,4 31,2 27,3 27,5
1,5 ,9 2,8 4,4 ,5 1,3 3,9

P5. QUINA DE LES SEGÜENTS RAONS LI SEMBLA MÉS IMPORTANT PER ESTUDIAR?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

PER FORMAR-SE COM A PERSONA
PER OBTENIR CONEIXEMENTS
PER ACONSEGUIR UNA BONA FEINA
PER PODER APORTAR QUELCOM A LA SOCIETAT
PER TENIR RECONEIXEMENT SOCIAL
PER A PODER GUANYAR MÉS DINERS
ESTUDIAR NO ÉS (GAIRE) IMPORTANT
NO HO SAP

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
49,3 51,0 44,0 42,2 48,7 50,8 41,5
18,5 18,7 23,9 14,6 17,1 19,4 15,5
17,1 16,0 16,5 23,8 18,1 15,4 25,1
10,9 10,3 12,8 13,1 10,6 10,8 11,6

,7 ,7 ,0 1,0 ,0 ,5 1,9
3,2 3,0 1,8 5,3 4,5 2,7 4,3
,2 ,3 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0
,1 ,1 ,9 ,0 ,5 ,1 ,0
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P6. QUIN D'AQUESTS ASPECTES CONSIDERA MÉS IMPORTANT EN UNA FEINA?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

EL SOU
L’ESTABILITAT DE LA FEINA
LES BONES RELACIONS AMB ELS COMPANYS
LES RESPONSABILITATS
EL TIPUS DE FEINA
LA INICIATIVA
L’ÈXIT PROFESSIONAL
L’HORARI
LA FORMACIÓ QUE ET PODEN DONAR
TOTS PER IGUAL
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
11,5 10,9 8,3 17,0 9,5 10,8 17,4
29,0 29,5 23,9 29,1 25,6 28,2 36,2
13,5 14,2 13,8 9,2 6,0 14,2 16,9
6,1 6,1 7,3 5,8 6,5 6,5 3,9

18,7 19,5 22,0 12,6 32,2 18,4 7,7
2,9 3,2 ,9 1,9 2,5 3,1 1,9
7,2 5,2 14,7 14,6 9,5 7,4 3,9
4,8 4,8 2,8 5,8 3,5 4,9 5,3
4,9 5,1 6,4 2,9 3,5 5,1 5,3
,9 ,9 ,0 1,0 1,0 ,9 ,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,3 ,4 ,0 ,0 ,0 ,3 1,0

P7. QUIN D'AQUESTS ASPECTES CONSIDERA MÉS IMPORTANT EN UNA FEINA? I EL SEGON?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

EL SOU
L’ESTABILITAT DE LA FEINA
LES BONES RELACIONS AMB ELS COMPANYS
LES RESPONSABILITATS
EL TIPUS DE FEINA
LA INICIATIVA
L’ÈXIT PROFESSIONAL
L’HORARI
LA FORMACIÓ QUE ET PODEN DONAR
TOTS PER IGUAL
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
35,2 33,4 32,1 47,1 28,1 34,7 44,4
46,3 47,2 33,9 48,1 39,2 45,6 57,0
29,8 30,1 35,8 24,8 20,1 31,5 30,0
11,8 11,8 12,8 11,2 14,6 11,2 12,1
29,1 29,9 35,8 20,9 47,2 28,3 15,5
6,9 7,6 4,6 3,9 8,0 7,2 3,9

13,4 11,2 22,9 20,9 18,1 13,3 9,2
14,1 14,9 7,3 13,1 14,6 14,4 12,1
10,5 10,5 14,7 8,3 7,5 10,6 13,0

,9 ,9 ,0 1,0 1,0 ,9 ,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
,3 ,4 ,0 ,0 ,0 ,3 1,0

P7. VOSTÈ TÉ FILLS O FILLES?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SÍ EN TÉ
NO EN TÉ

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
55,9 57,6 37,6 55,3 62,3 53,9 59,9
44,1 42,4 62,4 44,7 37,7 46,1 40,1

P8. DE LES SEGÜENTS ACTITUDS QUE LES MARES/ELS PARES PODEN INCULCAR ALS FILLS/FILLES, DIGUI'M LA QUE CONSIDERA MÉS 
IMPORTANT?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

RESPECTAR TOTES LES PERSONES DIFERENTS
SER DISCIPLINAT
TENIR CAPACITAT DE RAONAR I ESPERIT CRÍTIC
TENIR FE RELIGIOSA
SER CREATIU
ESFORÇAR-SE, TENIR GANES DE SUPERAR-SE
SER SOLIDARI
SABER APRECIAR EL VALOR DE LES COSES
TENIR AMOR AL PAÍS
SER CÍVIC I RESPECTAR L’ENTORN
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
37,1 35,2 42,2 45,6 34,2 36,7 42,5
4,5 3,5 4,6 10,2 5,0 3,9 6,8

22,5 25,1 20,2 8,7 30,7 23,2 10,6
1,3 1,0 2,8 2,4 ,5 1,4 1,9
1,4 ,9 4,6 2,4 3,0 1,4 ,0

13,0 13,4 6,4 14,1 11,1 13,0 15,0
3,1 3,4 3,7 1,5 4,5 2,9 2,9

11,1 11,9 10,1 6,8 6,5 11,6 12,6
,4 ,2 ,0 1,9 ,5 ,4 ,5

5,3 5,1 5,5 6,3 3,5 5,3 6,8
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 ,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P8. DE LES SEGÜENTS ACTITUDS QUE LES MARES/ELS PARES PODEN INCULCAR ALS FILLS/FILLES, DIGUI'M LA QUE CONSIDERA MÉS 
IMPORTANT?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

RESPECTAR TOTES LES PERSONES DIFERENTS
SER DISCIPLINAT
TENIR CAPACITAT DE RAONAR I ESPERIT CRÍTIC
TENIR FE RELIGIOSA
SER CREATIU
ESFORÇAR-SE, TENIR GANES DE SUPERAR-SE
SER SOLIDARI
SABER APRECIAR EL VALOR DE LES COSES
TENIR AMOR AL PAÍS
SER CÍVIC I RESPECTAR L’ENTORN
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
56,7 55,7 57,8 62,1 52,3 56,3 63,3
10,2 8,3 13,8 19,4 9,5 9,5 14,5
38,2 41,2 36,7 21,8 46,2 39,9 21,3
2,3 1,6 2,8 6,3 ,5 2,4 3,9
6,2 5,1 18,3 6,3 11,6 6,0 1,9

30,2 30,2 23,9 33,5 29,1 29,5 34,8
11,1 11,2 11,9 9,7 13,6 10,7 10,6
29,8 31,0 22,9 26,7 23,1 30,4 32,9

,9 ,4 ,0 4,4 ,5 1,0 1,0
13,6 14,4 11,9 9,7 12,6 13,5 15,0

,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 ,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0

P9 (RESUM). ESTÀ MOLT D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

HOMES I DONES TENEN LES MATEIXES OPCIONS DE TENIR ÈXIT 
PROFESSIONAL AVUI EN DIA
A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA 
CARRERA PROFESSIONAL DE LES DONES
A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA 
CARRERA PROFESSIONAL DELS HOMES
ACTUALMENT, LES TASQUES DE LA LLAR I DE LA CURA DELS FILLS I 
AVIS ESTAN REPARTIDES EQUITATIVAMENT ENTRE HOMES I DONES
TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA DE DONES, SI POGUESSIN 
TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS
TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA D’HOMES, SI POGUESSIN 
TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS

27,4 25,4 25,7 39,8 25,6 26,2 35,3

30,4 32,2 21,1 24,8 30,2 31,4 25,1

2,9 2,5 1,8 5,8 1,0 3,0 4,3

8,3 6,8 5,5 18,9 4,0 8,3 12,6

14,3 12,4 13,8 25,2 12,6 14,3 15,9

4,0 3,4 6,4 6,3 4,0 3,9 4,3

P9 (RESUM). ESTÀ MOLT/BASTANT D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

HOMES I DONES TENEN LES MATEIXES OPCIONS DE TENIR ÈXIT 
PROFESSIONAL AVUI EN DIA
A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA 
CARRERA PROFESSIONAL DE LES DONES
A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA 
CARRERA PROFESSIONAL DELS HOMES
ACTUALMENT, LES TASQUES DE LA LLAR I DE LA CURA DELS FILLS I 
AVIS ESTAN REPARTIDES EQUITATIVAMENT ENTRE HOMES I DONES
TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA DE DONES, SI POGUESSIN 
TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS
TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA D’HOMES, SI POGUESSIN 
TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS

47,1 43,9 51,4 63,6 46,2 45,4 57,0

76,4 81,3 67,0 53,4 77,9 77,4 69,6

11,9 11,3 12,8 15,0 13,1 11,1 15,5

31,7 28,7 36,7 46,6 24,6 31,8 38,2

44,7 42,7 44,0 56,3 45,7 43,8 48,3

16,3 15,4 23,9 17,0 17,1 15,9 17,4

P9 (RESUM). ESTÀ POC/GENS D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

HOMES I DONES TENEN LES MATEIXES OPCIONS DE TENIR ÈXIT 
PROFESSIONAL AVUI EN DIA
A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA 
CARRERA PROFESSIONAL DE LES DONES
A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA 
CARRERA PROFESSIONAL DELS HOMES
ACTUALMENT, LES TASQUES DE LA LLAR I DE LA CURA DELS FILLS I 
AVIS ESTAN REPARTIDES EQUITATIVAMENT ENTRE HOMES I DONES
TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA DE DONES, SI POGUESSIN 
TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS
TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA D’HOMES, SI POGUESSIN 
TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS

52,4 55,8 48,6 35,0 53,8 54,2 41,5

22,1 18,0 27,5 42,7 20,6 21,1 28,5

86,6 87,8 84,4 81,1 85,9 87,9 80,2

65,9 69,9 58,7 47,1 72,9 65,9 59,4

47,7 49,5 46,8 37,9 44,7 48,7 45,4

78,7 79,6 70,6 77,7 77,9 79,3 75,8
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P9 (RESUM). ESTÀ GENS D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

HOMES I DONES TENEN LES MATEIXES OPCIONS DE TENIR ÈXIT 
PROFESSIONAL AVUI EN DIA
A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA 
CARRERA PROFESSIONAL DE LES DONES
A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA 
CARRERA PROFESSIONAL DELS HOMES
ACTUALMENT, LES TASQUES DE LA LLAR I DE LA CURA DELS FILLS I 
AVIS ESTAN REPARTIDES EQUITATIVAMENT ENTRE HOMES I DONES
TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA DE DONES, SI POGUESSIN 
TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS
TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA D’HOMES, SI POGUESSIN 
TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS

14,9 16,4 11,9 8,3 15,1 16,3 7,7

7,2 5,3 8,3 17,5 5,5 6,6 12,1

42,9 43,4 34,9 44,7 38,7 43,0 46,9

19,1 20,3 13,8 14,6 21,6 19,4 15,0

19,8 20,8 19,3 14,1 21,6 20,2 15,9

44,3 44,6 39,4 45,6 45,7 44,7 41,1

P9. ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE:
+++++
1. HOMES I DONES TENEN LES MATEIXES OPCIONS DE TENIR ÈXIT PROFESSIONAL AVUI EN DIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT D'ACORD
BASTANT D'ACORD
POC D'ACORD
GENS D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
27,4 25,4 25,7 39,8 25,6 26,2 35,3
19,7 18,5 25,7 23,8 20,6 19,2 21,7
37,5 39,4 36,7 26,7 38,7 37,9 33,8
14,9 16,4 11,9 8,3 15,1 16,3 7,7

,4 ,3 ,0 1,5 ,0 ,3 1,4
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P9. ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE:
+++++
2. A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA CARRERA PROFESSIONAL DE LES DONES

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT D'ACORD
BASTANT D'ACORD
POC D'ACORD
GENS D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
30,4 32,2 21,1 24,8 30,2 31,4 25,1
46,0 49,0 45,9 28,6 47,7 46,0 44,4
14,9 12,7 19,3 25,2 15,1 14,5 16,4
7,2 5,3 8,3 17,5 5,5 6,6 12,1
1,5 ,7 5,5 3,9 1,5 1,4 1,9
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P9. ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE:
+++++
3. A LA SOCIETAT ACTUAL, TENIR FILLS ÉS UN OBSTACLE PER A LA CARRERA PROFESSIONAL DELS HOMES

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT D'ACORD
BASTANT D'ACORD
POC D'ACORD
GENS D'ACORD
NO HO SAP

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
2,9 2,5 1,8 5,8 1,0 3,0 4,3
9,0 8,8 11,0 9,2 12,1 8,0 11,1

43,7 44,4 49,5 36,4 47,2 45,0 33,3
42,9 43,4 34,9 44,7 38,7 43,0 46,9
1,5 ,9 2,8 3,9 1,0 1,0 4,3

P9. ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE:
+++++
4. ACTUALMENT, LES TASQUES DE LA LLAR I DE LA CURA DELS FILLS I AVIS ESTAN REPARTIDES EQUITATIVAMENT ENTRE HOMES I DONES

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT D'ACORD
BASTANT D'ACORD
POC D'ACORD
GENS D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
8,3 6,8 5,5 18,9 4,0 8,3 12,6

23,4 21,9 31,2 27,7 20,6 23,5 25,6
46,9 49,5 45,0 32,5 51,3 46,5 44,4
19,1 20,3 13,8 14,6 21,6 19,4 15,0
2,3 1,4 4,6 6,3 2,0 2,3 2,4
,1 ,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
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P9. ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE:
+++++
5. TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA DE DONES, SI POGUESSIN TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT D'ACORD
BASTANT D'ACORD
POC D'ACORD
GENS D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
14,3 12,4 13,8 25,2 12,6 14,3 15,9
30,4 30,3 30,3 31,1 33,2 29,5 32,4
27,9 28,7 27,5 23,8 23,1 28,5 29,5
19,8 20,8 19,3 14,1 21,6 20,2 15,9
7,5 7,6 9,2 5,8 9,5 7,4 5,8
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,5

P9. ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE:
+++++
6. TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA D’HOMES, SI POGUESSIN TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT D'ACORD
BASTANT D'ACORD
POC D'ACORD
GENS D'ACORD
NO HO SAP

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
4,0 3,4 6,4 6,3 4,0 3,9 4,3

12,3 12,1 17,4 10,7 13,1 12,0 13,0
34,3 35,0 31,2 32,0 32,2 34,6 34,8
44,3 44,6 39,4 45,6 45,7 44,7 41,1
5,1 5,0 5,5 5,3 5,0 4,8 6,8

P10 (RESUM). SOBRE QUI CONSIDERA QUE HAURIA DE RECAURE LA CURA DE LES PERSONES GRANS O DEPENDENTS?
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(1 = GENS DE PES ; 10 = TOT EL PES)

TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DONES DE LA FAMÍLIA (MARES, FILLES, GERMANES)
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

HOMES DE LA FAMÍLIA (PARES, FILLS, GERMANS)
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SERVEIS PÚBLICS (ADMINISTRACIÓ, ESCOLES, 
RESIDÈNCIES, CENTRES DE DIA)

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

SERVEIS PRIVATS
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

LA COMUNITAT (VOLUNTARIAT, ASSOCIACIONS...)
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1462) (1160) (102) (200) (192) (1070) (200)
5,8 5,7 6,0 6,3 5,8 5,7 6,5
1,9 1,9 1,7 2,1 1,9 1,8 2,1

(1461) (1161) (102) (198) (192) (1070) (199)
5,8 5,7 5,8 6,2 5,7 5,7 6,3
1,9 1,8 1,6 2,0 1,8 1,8 2,0

(1458) (1162) (103) (193) (190) (1070) (198)
7,1 7,2 6,9 7,1 7,0 7,1 7,3
2,0 2,0 2,1 2,1 2,0 2,0 2,2

(1392) (1105) (98) (189) (185) (1028) (179)
4,8 4,5 5,1 6,0 4,6 4,7 5,4
2,7 2,7 2,7 2,8 2,6 2,7 2,8

(1418) (1132) (98) (188) (185) (1053) (180)
5,8 5,7 5,7 6,5 5,3 5,8 6,3
2,3 2,3 2,4 2,4 2,3 2,3 2,3

P10. SOBRE QUI CONSIDERA QUE HAURIA DE RECAURE LA CURA DE LES PERSONES GRANS O DEPENDENTS:
1. DONES DE LA FAMÍLIA (MARES, FILLES, GERMANES)
-----
(1 = GENS DE PES ; 10 = TOT EL PES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = GENS DE PES
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOT EL PES
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS DE PES (1 A 4)
ALGUN PES (5 A 6)
BASTANT DE PES (7 A 8)
TOT EL PES (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
3,1 3,5 ,0 1,9 3,5 3,3 1,4
,9 1,0 ,9 ,5 1,0 ,9 1,0

2,6 2,6 3,7 1,9 2,5 2,7 1,9
1,8 1,9 ,9 1,5 ,5 2,2 1,0

51,7 53,1 48,6 45,6 52,8 53,7 40,6
9,7 9,8 10,1 8,7 9,0 10,0 8,7
8,3 7,9 11,9 8,7 7,5 8,3 9,2
9,1 8,9 9,2 10,7 9,5 8,2 13,5
2,8 2,7 1,8 3,9 4,5 2,6 2,4
7,4 6,4 6,4 13,6 5,5 5,9 16,9
2,3 1,9 5,5 2,4 3,0 2,0 2,9
,3 ,2 ,9 ,5 ,5 ,2 ,5

8,4 9,1 5,5 5,8 7,5 9,1 5,3
61,4 62,9 58,7 54,4 61,8 63,6 49,3
17,5 16,8 21,1 19,4 17,1 16,5 22,7
10,2 9,1 8,3 17,5 10,1 8,5 19,3
2,5 2,1 6,4 2,9 3,5 2,2 3,4
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P10. SOBRE QUI CONSIDERA QUE HAURIA DE RECAURE LA CURA DE LES PERSONES GRANS O DEPENDENTS:
2. HOMES DE LA FAMÍLIA (PARES, FILLS, GERMANS)
-----
(1 = GENS DE PES ; 10 = TOT EL PES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = GENS DE PES
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOT EL PES
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS DE PES (1 A 4)
ALGUN PES (5 A 6)
BASTANT DE PES (7 A 8)
TOT EL PES (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
2,9 3,5 ,0 1,5 3,0 3,3 1,0
1,1 1,2 ,9 ,5 1,0 1,1 1,0
1,9 1,9 2,8 1,9 2,0 1,7 2,9
2,3 2,4 1,8 1,9 1,5 2,4 2,9

52,9 53,9 54,1 46,1 55,8 54,5 41,5
10,4 10,5 11,0 9,7 10,1 10,5 10,1
8,1 8,0 9,2 7,8 7,5 8,2 7,7
8,1 8,0 5,5 9,7 7,5 7,1 13,5
3,3 2,8 1,8 7,3 4,5 2,9 4,3
6,4 5,8 6,4 9,7 3,5 6,0 11,1
2,4 1,9 5,5 3,9 3,0 2,1 3,4
,2 ,2 ,9 ,0 ,5 ,1 ,5

8,3 8,9 5,5 5,8 7,5 8,5 7,7
63,3 64,4 65,1 55,8 65,8 65,0 51,7
16,1 16,0 14,7 17,5 15,1 15,4 21,3
9,7 8,6 8,3 17,0 8,0 9,0 15,5
2,6 2,0 6,4 3,9 3,5 2,2 3,9

P10. SOBRE QUI CONSIDERA QUE HAURIA DE RECAURE LA CURA DE LES PERSONES GRANS O DEPENDENTS:
3. SERVEIS PÚBLICS (ADMINISTRACIÓ, ESCOLES, RESIDÈNCIES, CENTRES DE DIA)
-----
(1 = GENS DE PES ; 10 = TOT EL PES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = GENS DE PES
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOT EL PES
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS DE PES (1 A 4)
ALGUN PES (5 A 6)
BASTANT DE PES (7 A 8)
TOT EL PES (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,1 1,0 2,8 1,0 1,0 1,2 1,0
,4 ,3 ,0 1,5 ,0 ,4 1,0

2,1 2,1 ,0 3,4 3,5 1,9 1,9
2,7 2,8 3,7 1,5 3,5 2,6 2,4

20,3 20,3 20,2 20,4 18,6 20,9 18,8
8,7 8,4 15,6 6,8 9,0 8,4 9,7

15,5 16,0 11,9 14,6 17,1 16,2 10,6
20,7 21,2 16,5 19,9 20,6 21,3 17,4
9,6 9,6 12,8 7,8 10,1 9,5 9,7

16,1 16,4 11,0 17,0 12,1 15,4 23,2
2,5 1,6 4,6 6,3 3,5 2,0 3,9
,3 ,3 ,9 ,0 1,0 ,2 ,5

6,3 6,2 6,4 7,3 8,0 6,0 6,3
29,0 28,7 35,8 27,2 27,6 29,3 28,5
36,2 37,2 28,4 34,5 37,7 37,5 28,0
25,7 26,0 23,9 24,8 22,1 25,0 32,9
2,8 1,9 5,5 6,3 4,5 2,2 4,3

P10. SOBRE QUI CONSIDERA QUE HAURIA DE RECAURE LA CURA DE LES PERSONES GRANS O DEPENDENTS:
4. SERVEIS PRIVATS
-----
(1 = GENS DE PES ; 10 = TOT EL PES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = GENS DE PES
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOT EL PES
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS DE PES (1 A 4)
ALGUN PES (5 A 6)
BASTANT DE PES (7 A 8)
TOT EL PES (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
16,1 17,8 11,9 8,3 17,1 16,5 13,0
6,9 7,1 7,3 5,8 6,0 7,9 2,9
9,8 10,4 7,3 7,8 10,1 10,4 6,3
8,1 9,2 6,4 2,9 7,5 8,5 6,8

20,2 20,6 22,9 16,5 19,6 20,2 20,8
6,9 6,6 8,3 7,8 10,6 6,3 6,3
7,5 7,2 7,3 9,7 7,0 7,1 10,1
7,3 6,3 6,4 13,6 8,0 7,6 5,3
2,6 1,7 4,6 6,8 3,0 2,5 2,9
7,3 6,4 7,3 12,6 4,0 7,0 12,1
6,7 6,2 9,2 8,3 5,5 5,8 12,6
,5 ,6 ,9 ,0 1,5 ,3 1,0

40,9 44,5 33,0 24,8 40,7 43,2 29,0
27,1 27,2 31,2 24,3 30,2 26,5 27,1
14,9 13,5 13,8 23,3 15,1 14,7 15,5
9,9 8,1 11,9 19,4 7,0 9,5 15,0
7,2 6,8 10,1 8,3 7,0 6,0 13,5
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P10. SOBRE QUI CONSIDERA QUE HAURIA DE RECAURE LA CURA DE LES PERSONES GRANS O DEPENDENTS:
5. LA COMUNITAT (VOLUNTARIAT, ASSOCIACIONS...)
-----
(1 = GENS DE PES ; 10 = TOT EL PES)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = GENS DE PES
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOT EL PES
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

POC/GENS DE PES (1 A 4)
ALGUN PES (5 A 6)
BASTANT DE PES (7 A 8)
TOT EL PES (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
4,9 5,2 4,6 3,4 7,5 4,9 2,4
3,3 3,2 5,5 2,9 5,0 3,4 1,4
6,5 6,9 6,4 3,9 10,1 6,3 3,9
7,0 7,6 6,4 3,9 6,0 7,4 5,8

24,9 25,9 22,0 20,9 23,1 25,3 24,6
11,4 12,0 9,2 9,2 12,6 11,6 9,2
13,7 13,5 13,8 14,6 11,6 14,2 13,0
11,2 11,1 11,9 11,7 10,6 11,6 9,7
3,5 3,2 2,8 5,8 2,5 3,6 4,3
8,1 6,9 7,3 15,0 4,0 8,0 12,6
5,1 4,1 9,2 8,7 6,0 3,6 12,6
,3 ,3 ,9 ,0 1,0 ,2 ,5

21,7 23,0 22,9 14,1 28,6 22,0 13,5
36,3 37,9 31,2 30,1 35,7 36,9 33,8
24,9 24,6 25,7 26,2 22,1 25,8 22,7
11,6 10,1 10,1 20,9 6,5 11,5 16,9
5,5 4,5 10,1 8,7 7,0 3,7 13,0

P11. QUIN DELS SEGÜENTS ASPECTES CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MANTENIR LA SEGURETAT CIUTADANA
AUGMENTAR LA PARTICIPACIÓ DELS CIUTADANS/ES EN LES DECISIONS 
DEL GOVERN
MANTENIR EL CREIXEMENT ECONÒMIC
PROTEGIR LA LLIBERTAT D’EXPRESSIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
28,5 26,2 33,0 38,8 22,6 27,3 40,1

34,9 37,2 26,6 26,2 40,2 35,5 27,1

12,3 11,6 13,8 15,5 15,6 11,7 12,1
23,4 24,1 25,7 18,4 20,6 24,6 19,8

,7 ,8 ,9 ,5 1,0 ,6 1,0
,2 ,2 ,0 ,5 ,0 ,3 ,0

P11. QUIN DELS SEGÜENTS ASPECTES CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS? I EL SEGON?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MANTENIR LA SEGURETAT CIUTADANA
AUGMENTAR LA PARTICIPACIÓ DELS CIUTADANS/ES EN LES DECISIONS 
DEL GOVERN
MANTENIR EL CREIXEMENT ECONÒMIC
PROTEGIR LA LLIBERTAT D’EXPRESSIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
50,4 47,8 53,2 64,1 40,7 49,5 64,3

55,8 58,2 51,4 44,2 63,3 56,3 45,9

34,6 33,2 34,9 42,7 38,7 32,7 40,6
56,5 58,2 57,8 46,1 54,3 58,9 46,4

,7 ,8 ,9 ,5 1,0 ,6 1,0
,2 ,2 ,0 ,5 ,0 ,3 ,0

P12. AMB QUINA AFIRMACIÓ QUE LA GENT A VEGADES FA QUAN ES DISCUTEIX SOBRE POLÍTICA I SOCIETAT, ESTÀ MÉS D’ACORD?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

L’ESTAT HA DE GARANTIR A TOTHOM ELS MITJANS INDISPENSABLES 
PER VIURE
ELS CIUTADANS/ES, PER SI MATEIXOS/ES, HAN DE PROCURAR-SE ELS 
MITJANS INDISPENSABLES PER VIURE
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)

77,8 80,7 72,5 64,1 73,4 78,2 80,2

18,6 16,6 20,2 29,1 22,1 18,6 15,5

2,1 1,3 4,6 5,3 1,0 1,9 3,9
1,5 1,4 2,8 1,5 3,5 1,4 ,5
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P13. AMB QUINA AFIRMACIÓ QUE LA GENT A VEGADES FA QUAN ES DISCUTEIX SOBRE MEDI AMBIENT I ECONOMIA. ÉS MÉS PROPERA A LA SEVA 
OPINIÓ?
+++++
Frase A. S’HAURIA DE DONAR PRIORITAT A LA PROTECCIÓ DEL MEDI AMBIENT, ENCARA QUE AIXÒ ALENTEIXI EL CREIXEMENT ECONÒMIC I CAUSI 
CERTA PÈRDUA DE LLOCS DE TREBALL
Frase B. S’HAURIA DE DONAR LA MÀXIMA PRIORITAT AL CREIXEMENT ECONÒMIC I LA CREACIÓ DE LLOCS DE TREBALL, ENCARA QUE EL MEDI 
AMBIENT SE’N RESSENTI

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

FRASE A
FRASE B
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
76,9 77,6 81,7 70,4 85,9 78,6 59,4
17,9 17,5 13,8 22,8 10,1 16,7 31,9
3,2 2,8 2,8 5,8 2,0 2,9 5,8
1,9 2,1 1,8 1,0 2,0 1,7 2,9

P14. MOLTA GENT OPINA QUE AQUESTS CONCEPTES SÓN TOTS ELLS MOLT IMPORTANTS, PERÒ SI HAGUÉS DE TRIAR NOMÉS UN, QUIN TRIARIA?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA LLIBERTAT
LA IGUALTAT
LA SEGURETAT
LA PRIVACITAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
45,4 47,7 45,0 32,5 45,7 46,3 40,6
36,3 35,9 34,9 39,3 38,7 36,1 35,3
15,3 13,4 15,6 26,2 11,1 15,2 20,3
2,5 2,5 3,7 1,5 4,0 2,0 3,4
,3 ,3 ,0 ,5 ,0 ,3 ,5
,2 ,2 ,9 ,0 ,5 ,2 ,0

P14. MOLTA GENT OPINA QUE AQUESTS CONCEPTES SÓN TOTS ELLS MOLT IMPORTANTS, PERÒ SI HAGUÉS DE TRIAR NOMÉS UN, QUIN TRIARIA? 
I EN SEGON LLOC?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA LLIBERTAT
LA IGUALTAT
LA SEGURETAT
LA PRIVACITAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
76,3 78,1 73,4 67,5 76,4 77,8 68,1
72,1 73,7 69,7 64,6 73,4 73,1 65,7
39,5 36,5 37,6 58,3 36,2 37,8 52,2
10,9 10,6 17,4 8,7 13,1 10,1 12,6

,3 ,3 ,0 ,5 ,0 ,3 ,5
,2 ,2 ,9 ,0 ,5 ,2 ,0

P15 (RESUM). CONSIDERA QUE SEMPRE ES PODEN JUSTIFICAR ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DEMANAR PRESTACIONS SOCIALS INDEGUDES
NO PAGAR EL TRANSPORT PÚBLIC
NO PAGAR ELS IMPOSTOS CORRESPONENTS
OCUPAR IL·LEGALMENT UNA CASA
COMPRAR CASES NO PER VIURE-HI, SINÓ PER GUANYAR-HI DINERS
COMPRAR PRODUCTES DE VENDA AMBULANT NO AUTORITZADA
NO SEPARAR LA BROSSA PER AL RECICLATGE
EL CONSUM DE DROGUES TOVES
EL CONSUM DE DROGUES DURES
FER ÚS DE LA PROSTITUCIÓ
L’AVORTAMENT
EL SUÏCIDI
L’EUTANÀSIA
LA PENA DE MORT
LA GUERRA
LA VIOLÈNCIA
EL CÀSTIG FÍSIC ALS NENS/NENES

2,5 1,9 2,8 6,3 1,0 2,4 4,8
3,0 3,0 2,8 3,4 3,5 2,7 4,3
2,3 1,9 2,8 4,4 1,5 2,2 3,4
1,8 1,7 4,6 1,0 1,5 1,9 1,4

12,1 11,2 17,4 14,6 19,1 11,3 9,7
4,3 4,4 4,6 3,4 7,0 3,7 4,8
3,4 3,0 1,8 6,3 1,0 3,2 6,8
6,9 6,5 10,1 7,3 11,6 6,9 2,4
2,4 2,4 5,5 1,0 4,5 2,4 ,5
2,0 1,7 5,5 1,9 3,0 1,9 1,4

34,5 37,6 36,7 16,0 39,7 36,7 18,4
11,8 12,6 14,7 5,8 18,6 12,2 3,4
32,7 36,2 33,0 12,6 38,7 34,3 18,8
2,9 2,9 2,8 3,4 2,0 2,9 3,9
,3 ,3 ,0 1,0 ,0 ,5 ,0
,3 ,3 ,0 ,5 ,0 ,5 ,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
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P15 (RESUM). CONSIDERA QUE A VEGADES ES PODEN JUSTIFICAR ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DEMANAR PRESTACIONS SOCIALS INDEGUDES
NO PAGAR EL TRANSPORT PÚBLIC
NO PAGAR ELS IMPOSTOS CORRESPONENTS
OCUPAR IL·LEGALMENT UNA CASA
COMPRAR CASES NO PER VIURE-HI, SINÓ PER GUANYAR-HI DINERS
COMPRAR PRODUCTES DE VENDA AMBULANT NO AUTORITZADA
NO SEPARAR LA BROSSA PER AL RECICLATGE
EL CONSUM DE DROGUES TOVES
EL CONSUM DE DROGUES DURES
FER ÚS DE LA PROSTITUCIÓ
L’AVORTAMENT
EL SUÏCIDI
L’EUTANÀSIA
LA PENA DE MORT
LA GUERRA
LA VIOLÈNCIA
EL CÀSTIG FÍSIC ALS NENS/NENES

19,8 17,3 27,5 30,1 22,6 19,0 21,3
35,3 35,4 36,7 33,5 33,7 35,4 36,2
23,5 22,9 25,7 26,2 24,6 23,8 21,3
35,1 37,7 30,3 22,3 34,7 36,1 30,0
42,9 43,3 45,9 39,3 46,7 43,7 35,3
37,5 38,5 41,3 30,1 36,7 39,6 27,5
28,5 28,7 34,9 23,8 28,6 28,9 26,1
36,0 38,2 46,8 17,5 38,2 38,0 23,2
12,7 13,5 13,8 7,8 16,6 13,0 7,7
19,9 21,4 20,2 11,2 21,1 20,0 17,9
45,4 46,8 47,7 36,4 45,2 44,9 48,3
35,9 39,2 33,9 18,4 42,7 36,9 24,2
45,7 48,4 51,4 27,2 47,2 45,9 43,5
25,0 24,5 21,1 30,1 20,1 24,8 30,9
7,4 7,6 10,1 4,9 10,1 7,2 5,8
9,3 10,0 9,2 5,8 11,6 9,9 4,3
8,3 7,5 15,6 9,2 7,5 9,4 3,4

P15 (RESUM). CONSIDERA QUE MAI ES PODEN JUSTIFICAR ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DEMANAR PRESTACIONS SOCIALS INDEGUDES
NO PAGAR EL TRANSPORT PÚBLIC
NO PAGAR ELS IMPOSTOS CORRESPONENTS
OCUPAR IL·LEGALMENT UNA CASA
COMPRAR CASES NO PER VIURE-HI, SINÓ PER GUANYAR-HI DINERS
COMPRAR PRODUCTES DE VENDA AMBULANT NO AUTORITZADA
NO SEPARAR LA BROSSA PER AL RECICLATGE
EL CONSUM DE DROGUES TOVES
EL CONSUM DE DROGUES DURES
FER ÚS DE LA PROSTITUCIÓ
L’AVORTAMENT
EL SUÏCIDI
L’EUTANÀSIA
LA PENA DE MORT
LA GUERRA
LA VIOLÈNCIA
EL CÀSTIG FÍSIC ALS NENS/NENES

74,5 78,6 66,1 54,9 74,9 75,4 69,1
61,3 61,4 59,6 61,7 62,3 61,5 59,4
72,8 74,3 70,6 65,5 72,9 72,7 73,4
62,3 60,0 63,3 75,2 63,3 61,2 67,1
42,9 43,9 35,8 40,8 33,2 43,5 48,8
56,1 55,9 51,4 59,7 54,8 54,7 65,2
67,3 67,8 63,3 66,5 70,4 67,4 64,3
56,0 54,4 41,3 72,8 48,2 54,2 72,9
83,7 83,2 79,8 88,3 77,9 83,6 89,4
76,2 75,8 72,5 80,6 73,9 76,5 76,8
18,5 14,8 11,9 43,7 14,1 17,2 30,0
46,8 42,8 46,8 69,9 35,2 45,5 64,7
16,0 12,7 12,8 36,4 12,1 14,8 26,1
69,6 70,6 75,2 60,7 76,9 70,2 59,4
91,7 91,5 89,9 93,7 89,9 91,9 92,3
90,1 89,5 90,8 92,7 88,4 89,7 93,7
91,1 91,9 84,4 90,3 92,5 89,9 96,1

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
1. DEMANAR PRESTACIONS SOCIALS INDEGUDES

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
2,5 1,9 2,8 6,3 1,0 2,4 4,8

19,8 17,3 27,5 30,1 22,6 19,0 21,3
74,5 78,6 66,1 54,9 74,9 75,4 69,1
3,1 2,1 2,8 8,7 1,5 3,1 4,3
,1 ,1 ,9 ,0 ,0 ,1 ,5

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
2. NO PAGAR EL TRANSPORT PÚBLIC

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
3,0 3,0 2,8 3,4 3,5 2,7 4,3

35,3 35,4 36,7 33,5 33,7 35,4 36,2
61,3 61,4 59,6 61,7 62,3 61,5 59,4

,3 ,2 ,0 1,5 ,0 ,5 ,0
,1 ,0 ,9 ,0 ,5 ,0 ,0
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P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
3. NO PAGAR ELS IMPOSTOS CORRESPONENTS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
2,3 1,9 2,8 4,4 1,5 2,2 3,4

23,5 22,9 25,7 26,2 24,6 23,8 21,3
72,8 74,3 70,6 65,5 72,9 72,7 73,4
1,3 ,8 ,9 3,9 1,0 1,3 1,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,5

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
4. OCUPAR IL·LEGALMENT UNA CASA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,8 1,7 4,6 1,0 1,5 1,9 1,4

35,1 37,7 30,3 22,3 34,7 36,1 30,0
62,3 60,0 63,3 75,2 63,3 61,2 67,1

,5 ,3 ,9 1,5 ,5 ,5 1,0
,3 ,3 ,9 ,0 ,0 ,3 ,5

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
5. COMPRAR CASES NO PER VIURE-HI, SINÓ PER GUANYAR-HI DINERS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
12,1 11,2 17,4 14,6 19,1 11,3 9,7
42,9 43,3 45,9 39,3 46,7 43,7 35,3
42,9 43,9 35,8 40,8 33,2 43,5 48,8
1,9 1,4 ,9 5,3 1,0 1,4 5,8
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,5

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
6. COMPRAR PRODUCTES DE VENDA AMBULANT NO AUTORITZADA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
4,3 4,4 4,6 3,4 7,0 3,7 4,8

37,5 38,5 41,3 30,1 36,7 39,6 27,5
56,1 55,9 51,4 59,7 54,8 54,7 65,2
1,9 1,1 1,8 6,8 1,0 2,0 2,4
,1 ,1 ,9 ,0 ,5 ,1 ,0

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
7. NO SEPARAR LA BROSSA PER AL RECICLATGE

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
3,4 3,0 1,8 6,3 1,0 3,2 6,8

28,5 28,7 34,9 23,8 28,6 28,9 26,1
67,3 67,8 63,3 66,5 70,4 67,4 64,3

,7 ,3 ,0 3,4 ,0 ,5 2,9
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
8. EL CONSUM DE DROGUES TOVES

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
6,9 6,5 10,1 7,3 11,6 6,9 2,4

36,0 38,2 46,8 17,5 38,2 38,0 23,2
56,0 54,4 41,3 72,8 48,2 54,2 72,9
1,1 ,8 1,8 2,4 2,0 ,9 1,4
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P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
9. EL CONSUM DE DROGUES DURES

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
2,4 2,4 5,5 1,0 4,5 2,4 ,5

12,7 13,5 13,8 7,8 16,6 13,0 7,7
83,7 83,2 79,8 88,3 77,9 83,6 89,4
1,2 ,9 ,9 2,9 1,0 1,0 2,4

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
10. FER ÚS DE LA PROSTITUCIÓ

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
2,0 1,7 5,5 1,9 3,0 1,9 1,4

19,9 21,4 20,2 11,2 21,1 20,0 17,9
76,2 75,8 72,5 80,6 73,9 76,5 76,8
1,7 ,8 1,8 6,3 1,0 1,5 3,4
,3 ,3 ,0 ,0 1,0 ,1 ,5

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
11. L’AVORTAMENT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
34,5 37,6 36,7 16,0 39,7 36,7 18,4
45,4 46,8 47,7 36,4 45,2 44,9 48,3
18,5 14,8 11,9 43,7 14,1 17,2 30,0
1,3 ,7 3,7 3,9 1,0 1,1 2,9
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 ,5

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
12. EL SUÏCIDI

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
11,8 12,6 14,7 5,8 18,6 12,2 3,4
35,9 39,2 33,9 18,4 42,7 36,9 24,2
46,8 42,8 46,8 69,9 35,2 45,5 64,7
4,2 4,0 3,7 5,8 2,0 4,4 5,3
1,3 1,5 ,9 ,0 1,5 1,0 2,4

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
13. L’EUTANÀSIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
32,7 36,2 33,0 12,6 38,7 34,3 18,8
45,7 48,4 51,4 27,2 47,2 45,9 43,5
16,0 12,7 12,8 36,4 12,1 14,8 26,1
5,3 2,3 2,8 23,8 2,0 4,8 10,6
,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 1,0

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
14. LA PENA DE MORT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
2,9 2,9 2,8 3,4 2,0 2,9 3,9

25,0 24,5 21,1 30,1 20,1 24,8 30,9
69,6 70,6 75,2 60,7 76,9 70,2 59,4
2,1 1,5 ,9 5,8 1,0 1,6 5,3
,4 ,5 ,0 ,0 ,0 ,5 ,5

- 22 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 4 de desembre  de 2018  al 18 de gener  de 2019



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
15. LA GUERRA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
,3 ,3 ,0 1,0 ,0 ,5 ,0

7,4 7,6 10,1 4,9 10,1 7,2 5,8
91,7 91,5 89,9 93,7 89,9 91,9 92,3

,4 ,4 ,0 ,5 ,0 ,3 1,4
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 ,5

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
16. LA VIOLÈNCIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
,3 ,3 ,0 ,5 ,0 ,5 ,0

9,3 10,0 9,2 5,8 11,6 9,9 4,3
90,1 89,5 90,8 92,7 88,4 89,7 93,7

,2 ,1 ,0 1,0 ,0 ,0 1,4
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
17. EL CÀSTIG FÍSIC ALS NENS/NENES

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SEMPRE
A VEGADES
MAI
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0

8,3 7,5 15,6 9,2 7,5 9,4 3,4
91,1 91,9 84,4 90,3 92,5 89,9 96,1

,4 ,5 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

P16 (RESUM). ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD AMB LES SEGÜENTS PARAULES O CONCEPTES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

CAPITALISME
SOCIALISME
COMUNISME
INDEPENDENTISME
FEMINISME
ECOLOGISME
DEFENSA DELS ANIMALS
PACIFISME
MULTICULTURALISME
FEIXISME
RACISME

22,9 22,3 28,4 23,8 36,2 21,8 16,4
58,5 61,5 53,2 44,2 66,3 58,0 54,1
19,4 20,8 14,7 13,6 20,1 21,0 10,1
42,1 45,9 22,9 30,1 38,7 45,1 29,5
70,3 73,9 64,2 52,4 75,9 72,2 54,6
91,1 91,7 96,3 84,5 95,0 92,4 80,2
91,5 92,2 88,1 89,8 89,4 92,0 91,3
87,1 89,4 87,2 74,3 90,5 88,0 79,2
86,5 85,9 93,6 85,9 95,0 87,8 71,0

,9 ,7 ,0 2,4 1,5 ,8 ,5
2,5 2,6 1,8 1,9 1,5 2,5 3,4

P16 (RESUM). ESTÀ MÉS AVIAT EN DESACORD AMB LES SEGÜENTS PARAULES O CONCEPTES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

CAPITALISME
SOCIALISME
COMUNISME
INDEPENDENTISME
FEMINISME
ECOLOGISME
DEFENSA DELS ANIMALS
PACIFISME
MULTICULTURALISME
FEIXISME
RACISME

45,4 47,6 36,7 37,4 35,7 45,7 53,1
13,0 11,1 22,9 18,9 10,1 13,1 15,5
42,3 40,5 53,2 46,6 47,7 41,0 43,5
28,9 28,1 36,7 29,6 31,7 26,7 38,2
11,7 9,8 19,3 18,9 7,5 11,2 18,8
1,3 1,4 ,0 1,5 ,5 1,3 2,4
1,3 ,8 1,8 3,9 1,5 ,9 2,9
3,1 2,8 1,8 5,8 2,0 3,2 3,9
2,7 2,5 2,8 3,9 1,0 2,7 4,3

88,2 91,3 92,7 68,0 94,0 89,5 75,8
93,7 94,0 96,3 90,3 97,5 94,3 86,5
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P16 (RESUM). ÉS INDIFERENT AMB LES SEGÜENTS PARAULES O CONCEPTES:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

CAPITALISME
SOCIALISME
COMUNISME
INDEPENDENTISME
FEMINISME
ECOLOGISME
DEFENSA DELS ANIMALS
PACIFISME
MULTICULTURALISME
FEIXISME
RACISME

26,6 26,2 30,3 26,7 25,1 27,8 21,7
23,5 23,5 19,3 25,7 22,1 24,5 19,8
32,1 33,1 28,4 28,2 29,1 32,6 31,9
25,1 22,7 37,6 32,0 26,6 24,2 28,0
15,6 14,6 15,6 21,4 16,1 14,8 19,3
5,9 5,9 3,7 6,8 4,5 4,8 12,6
6,9 6,8 10,1 5,3 9,0 6,8 5,3
6,5 6,2 7,3 8,3 6,5 6,1 8,7
7,4 7,9 3,7 6,3 3,0 6,9 14,5
6,3 5,6 2,8 12,1 3,5 5,9 11,1
3,3 3,3 1,8 4,4 1,0 2,7 9,2

P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
1. CAPITALISME

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
LI ÉS INDIFERENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
22,9 22,3 28,4 23,8 36,2 21,8 16,4
45,4 47,6 36,7 37,4 35,7 45,7 53,1
26,6 26,2 30,3 26,7 25,1 27,8 21,7
4,5 3,4 3,7 11,7 2,0 4,2 8,7
,5 ,5 ,9 ,5 1,0 ,5 ,0

P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
2. SOCIALISME

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
LI ÉS INDIFERENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
58,5 61,5 53,2 44,2 66,3 58,0 54,1
13,0 11,1 22,9 18,9 10,1 13,1 15,5
23,5 23,5 19,3 25,7 22,1 24,5 19,8
4,3 3,2 3,7 11,2 1,5 3,9 9,2
,6 ,7 ,9 ,0 ,0 ,5 1,4

P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
3. COMUNISME

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
LI ÉS INDIFERENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
19,4 20,8 14,7 13,6 20,1 21,0 10,1
42,3 40,5 53,2 46,6 47,7 41,0 43,5
32,1 33,1 28,4 28,2 29,1 32,6 31,9
5,5 4,8 2,8 11,2 3,0 4,4 14,0
,7 ,8 ,9 ,5 ,0 ,9 ,5

P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
4. INDEPENDENTISME

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
LI ÉS INDIFERENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
42,1 45,9 22,9 30,1 38,7 45,1 29,5
28,9 28,1 36,7 29,6 31,7 26,7 38,2
25,1 22,7 37,6 32,0 26,6 24,2 28,0
3,1 2,5 1,8 7,3 2,0 3,2 3,9
,8 ,8 ,9 1,0 1,0 ,8 ,5
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P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
5. FEMINISME

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
LI ÉS INDIFERENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
70,3 73,9 64,2 52,4 75,9 72,2 54,6
11,7 9,8 19,3 18,9 7,5 11,2 18,8
15,6 14,6 15,6 21,4 16,1 14,8 19,3
2,1 1,4 ,9 6,8 ,5 1,7 5,8
,3 ,3 ,0 ,5 ,0 ,1 1,4

P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
6. ECOLOGISME

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
LI ÉS INDIFERENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
91,1 91,7 96,3 84,5 95,0 92,4 80,2
1,3 1,4 ,0 1,5 ,5 1,3 2,4
5,9 5,9 3,7 6,8 4,5 4,8 12,6
1,7 ,9 ,0 6,8 ,0 1,4 4,8
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0

P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
7. DEFENSA DELS ANIMALS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
LI ÉS INDIFERENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
91,5 92,2 88,1 89,8 89,4 92,0 91,3
1,3 ,8 1,8 3,9 1,5 ,9 2,9
6,9 6,8 10,1 5,3 9,0 6,8 5,3
,3 ,2 ,0 1,0 ,0 ,3 ,5
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
8. PACIFISME

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
LI ÉS INDIFERENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
87,1 89,4 87,2 74,3 90,5 88,0 79,2
3,1 2,8 1,8 5,8 2,0 3,2 3,9
6,5 6,2 7,3 8,3 6,5 6,1 8,7
3,1 1,6 3,7 11,2 1,0 2,5 8,2
,1 ,1 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0

P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
9. MULTICULTURALISME

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
LI ÉS INDIFERENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
86,5 85,9 93,6 85,9 95,0 87,8 71,0
2,7 2,5 2,8 3,9 1,0 2,7 4,3
7,4 7,9 3,7 6,3 3,0 6,9 14,5
3,2 3,4 ,0 3,9 ,5 2,4 10,1
,2 ,3 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0

P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
10. FEIXISME

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
LI ÉS INDIFERENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
,9 ,7 ,0 2,4 1,5 ,8 ,5

88,2 91,3 92,7 68,0 94,0 89,5 75,8
6,3 5,6 2,8 12,1 3,5 5,9 11,1
4,5 2,4 4,6 17,0 1,0 3,7 12,1
,1 ,1 ,0 ,5 ,0 ,1 ,5

- 25 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 4 de desembre  de 2018  al 18 de gener  de 2019



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
11. RACISME

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MÉS AVIAT D'ACORD
MÉS AVIAT EN DESACORD
LI ÉS INDIFERENT
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
2,5 2,6 1,8 1,9 1,5 2,5 3,4

93,7 94,0 96,3 90,3 97,5 94,3 86,5
3,3 3,3 1,8 4,4 1,0 2,7 9,2
,5 ,1 ,0 2,9 ,0 ,5 1,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0

P17 (RESUM). VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

OPTIMISTA DE CARA AL FUTUR
PROGRESSISTA
INDIVIDUALISTA
SOLIDÀRIA
CONSERVADORA
RACISTA
RESPECTUOSA AMB EL MEDI AMBIENT
VIOLENTA
TOLERANT
MATERIALISTA
DEMÒCRATA
MASCLISTA
CÍVICA

4,9 3,3 6,4 13,6 2,5 4,8 7,7
4,5 3,5 5,5 10,2 3,0 4,7 5,3

38,3 40,7 35,8 26,2 44,2 38,3 32,9
5,8 4,6 4,6 13,1 4,0 5,5 9,2

16,3 17,3 13,8 12,1 15,6 16,8 14,5
15,0 15,4 16,5 12,1 13,1 15,3 15,5
3,7 2,4 3,7 10,7 2,0 3,5 6,3

14,0 13,3 16,5 16,5 10,1 14,4 15,9
3,7 3,2 1,8 7,3 3,0 3,7 3,9

51,7 54,4 56,9 33,5 50,8 52,8 46,9
6,3 5,8 7,3 8,7 6,0 6,5 5,8

27,9 29,6 17,4 23,8 24,6 28,7 27,1
4,0 2,9 3,7 10,7 4,0 4,2 2,9

P17 (RESUM). VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT/BASTANT:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

OPTIMISTA DE CARA AL FUTUR
PROGRESSISTA
INDIVIDUALISTA
SOLIDÀRIA
CONSERVADORA
RACISTA
RESPECTUOSA AMB EL MEDI AMBIENT
VIOLENTA
TOLERANT
MATERIALISTA
DEMÒCRATA
MASCLISTA
CÍVICA

31,5 28,5 34,9 47,1 25,1 32,2 34,3
44,3 42,7 48,6 51,0 49,2 42,8 47,3
82,9 85,7 86,2 65,0 91,0 84,7 65,7
51,0 49,5 47,7 61,2 45,2 51,4 54,6
70,9 74,1 70,6 52,4 77,9 71,1 62,8
68,8 72,2 68,8 49,5 64,8 70,0 66,2
25,1 20,5 30,3 48,5 26,6 23,4 32,4
58,6 61,0 62,4 42,7 49,7 59,4 62,8
38,5 35,5 51,4 48,5 42,2 37,7 39,1
91,5 94,0 90,8 77,2 95,0 92,8 81,2
49,5 48,4 61,5 49,0 52,3 49,8 44,9
82,2 86,2 77,1 61,7 80,9 83,5 76,3
43,9 41,7 58,7 49,0 45,7 44,1 41,5

P17 (RESUM). VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS POC/GENS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

OPTIMISTA DE CARA AL FUTUR
PROGRESSISTA
INDIVIDUALISTA
SOLIDÀRIA
CONSERVADORA
RACISTA
RESPECTUOSA AMB EL MEDI AMBIENT
VIOLENTA
TOLERANT
MATERIALISTA
DEMÒCRATA
MASCLISTA
CÍVICA

64,5 68,3 62,4 44,2 69,8 64,4 60,4
49,3 51,9 45,9 35,9 46,7 52,5 34,8
14,1 12,3 11,0 25,7 7,5 12,6 28,0
48,0 50,0 51,4 34,5 54,3 47,7 43,5
25,3 23,1 27,5 36,4 19,6 25,7 28,5
30,1 27,1 31,2 46,6 33,7 29,2 31,4
74,3 79,1 68,8 49,5 72,4 76,1 66,7
40,3 38,0 36,7 55,8 49,7 39,5 35,7
59,9 63,5 47,7 45,1 57,3 61,1 56,0
6,7 5,1 9,2 14,1 3,0 6,1 13,0

44,5 47,1 33,9 35,0 43,2 45,4 40,6
16,3 13,2 22,0 31,6 16,6 15,4 21,3
51,9 55,9 37,6 36,4 51,3 52,6 49,3
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P17 (RESUM). VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS GENS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

OPTIMISTA DE CARA AL FUTUR
PROGRESSISTA
INDIVIDUALISTA
SOLIDÀRIA
CONSERVADORA
RACISTA
RESPECTUOSA AMB EL MEDI AMBIENT
VIOLENTA
TOLERANT
MATERIALISTA
DEMÒCRATA
MASCLISTA
CÍVICA

5,6 5,7 4,6 5,3 3,5 5,9 6,3
3,3 3,5 1,8 2,4 ,0 3,8 3,4
1,4 1,6 ,0 1,0 ,0 ,9 5,3
2,3 2,2 2,8 2,9 1,0 2,6 2,4
2,1 1,9 2,8 2,9 ,0 2,2 3,4
3,4 2,5 2,8 8,7 3,0 2,7 7,7
9,5 10,5 7,3 4,9 8,5 9,3 11,6
4,7 3,5 4,6 12,1 4,5 4,3 7,2
4,3 4,6 2,8 2,9 1,5 4,3 6,8
1,0 ,8 ,9 1,9 ,0 ,9 2,4
3,4 3,5 1,8 3,4 ,5 3,7 4,3
2,7 2,4 3,7 4,4 1,0 2,4 6,3
3,7 3,9 2,8 2,9 ,5 4,1 4,3

P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
1. OPTIMISTA DE CARA AL FUTUR

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
4,9 3,3 6,4 13,6 2,5 4,8 7,7

26,6 25,2 28,4 33,5 22,6 27,3 26,6
58,9 62,5 57,8 38,8 66,3 58,5 54,1
5,6 5,7 4,6 5,3 3,5 5,9 6,3
3,8 3,0 2,8 8,7 4,5 3,4 5,3
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0

P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
2. PROGRESSISTA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
4,5 3,5 5,5 10,2 3,0 4,7 5,3

39,7 39,2 43,1 40,8 46,2 38,1 42,0
46,0 48,4 44,0 33,5 46,7 48,6 31,4
3,3 3,5 1,8 2,4 ,0 3,8 3,4
6,3 5,1 5,5 13,1 3,5 4,6 17,9
,2 ,3 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0

P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
3. INDIVIDUALISTA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
38,3 40,7 35,8 26,2 44,2 38,3 32,9
44,6 45,1 50,5 38,8 46,7 46,4 32,9
12,7 10,7 11,0 24,8 7,5 11,7 22,7
1,4 1,6 ,0 1,0 ,0 ,9 5,3
2,9 1,8 2,8 9,2 1,0 2,6 6,3
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0

P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
4. SOLIDÀRIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
5,8 4,6 4,6 13,1 4,0 5,5 9,2

45,2 44,9 43,1 48,1 41,2 45,9 45,4
45,7 47,8 48,6 31,6 53,3 45,2 41,1
2,3 2,2 2,8 2,9 1,0 2,6 2,4
,9 ,3 ,9 4,4 ,0 ,8 1,9
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0
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P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
5. CONSERVADORA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
16,3 17,3 13,8 12,1 15,6 16,8 14,5
54,5 56,8 56,9 40,3 62,3 54,3 48,3
23,2 21,3 24,8 33,5 19,6 23,5 25,1
2,1 1,9 2,8 2,9 ,0 2,2 3,4
3,7 2,6 1,8 11,2 2,0 3,1 8,7
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0

P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
6. RACISTA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
15,0 15,4 16,5 12,1 13,1 15,3 15,5
53,8 56,8 52,3 37,4 51,8 54,8 50,7
26,7 24,6 28,4 37,9 30,7 26,5 23,7
3,4 2,5 2,8 8,7 3,0 2,7 7,7
1,0 ,6 ,0 3,9 1,0 ,7 2,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0

P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
7. RESPECTUOSA AMB EL MEDI AMBIENT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
3,7 2,4 3,7 10,7 2,0 3,5 6,3

21,4 18,1 26,6 37,9 24,6 19,9 26,1
64,7 68,5 61,5 44,7 63,8 66,7 55,1
9,5 10,5 7,3 4,9 8,5 9,3 11,6
,5 ,3 ,9 1,9 ,5 ,5 1,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0

P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
8. VIOLENTA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
14,0 13,3 16,5 16,5 10,1 14,4 15,9
44,6 47,7 45,9 26,2 39,7 45,1 46,9
35,6 34,5 32,1 43,7 45,2 35,2 28,5
4,7 3,5 4,6 12,1 4,5 4,3 7,2
,8 ,7 ,9 1,5 ,0 ,8 1,4
,3 ,3 ,0 ,0 ,5 ,3 ,0

P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
9. TOLERANT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
3,7 3,2 1,8 7,3 3,0 3,7 3,9

34,8 32,3 49,5 41,3 39,2 33,9 35,3
55,6 58,9 45,0 42,2 55,8 56,8 49,3
4,3 4,6 2,8 2,9 1,5 4,3 6,8
1,4 ,6 ,9 6,3 ,0 1,1 4,3
,3 ,3 ,0 ,0 ,5 ,2 ,5
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P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
10. MATERIALISTA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
51,7 54,4 56,9 33,5 50,8 52,8 46,9
39,7 39,6 33,9 43,7 44,2 39,9 34,3
5,7 4,3 8,3 12,1 3,0 5,2 10,6
1,0 ,8 ,9 1,9 ,0 ,9 2,4
1,7 ,7 ,0 8,7 1,5 1,0 5,8
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0

P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
11. DEMÒCRATA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
6,3 5,8 7,3 8,7 6,0 6,5 5,8

43,1 42,6 54,1 40,3 46,2 43,3 39,1
41,1 43,5 32,1 31,6 42,7 41,7 36,2
3,4 3,5 1,8 3,4 ,5 3,7 4,3
5,9 4,3 3,7 16,0 3,5 4,7 14,5
,2 ,2 ,9 ,0 1,0 ,1 ,0

P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
12. MASCLISTA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
27,9 29,6 17,4 23,8 24,6 28,7 27,1
54,3 56,6 59,6 37,9 56,3 54,8 49,3
13,6 10,8 18,3 27,2 15,6 13,0 15,0
2,7 2,4 3,7 4,4 1,0 2,4 6,3
1,3 ,4 ,9 6,8 2,0 1,0 2,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0

P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
13. CÍVICA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
4,0 2,9 3,7 10,7 4,0 4,2 2,9

39,9 38,8 55,0 38,3 41,7 39,9 38,6
48,3 52,1 34,9 33,5 50,8 48,4 44,9
3,7 3,9 2,8 2,9 ,5 4,1 4,3
4,0 2,2 3,7 14,6 2,5 3,3 9,2
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0

P18. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE ES POT CONFIAR EN LA GENT O PENSA QUE ÉS MILLOR ANAR AMB COMPTE?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ES POT CONFIAR EN LA GENT
ÉS MILLOR ANAR AMB COMPTE
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
37,5 39,2 40,4 25,7 43,7 39,3 21,7
61,3 59,6 56,9 73,3 54,3 59,8 75,8
1,1 1,0 2,8 ,5 2,0 ,6 2,4
,2 ,2 ,0 ,5 ,0 ,3 ,0

P19 (RESUM). VOSTÈ CONFIA MOLT EN PERSONES DE GRUPS DIVERSOS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

PERSONES DE LA SEVA FAMÍLIA
PERSONES DEL SEU BARRI
PERSONES QUE VOSTÈ CONEIX PERSONALMENT
PERSONES QUE TROBA PER PRIMERA VEGADA
PERSONES D’UNA ALTRA RELIGIÓ
PERSONES D’UNA ALTRA NACIONALITAT

72,7 72,4 79,8 70,4 79,4 73,4 62,3
9,7 10,2 8,3 7,8 11,1 9,2 11,1

40,1 40,0 48,6 36,4 41,7 40,7 35,7
1,1 1,2 1,8 ,5 2,5 ,8 1,4
6,6 6,2 12,8 5,8 8,0 6,5 5,8
9,5 8,8 15,6 10,2 11,1 9,5 7,7
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P19 (RESUM). VOSTÈ CONFIA MOLT/BASTANT EN PERSONES DE GRUPS DIVERSOS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

PERSONES DE LA SEVA FAMÍLIA
PERSONES DEL SEU BARRI
PERSONES QUE VOSTÈ CONEIX PERSONALMENT
PERSONES QUE TROBA PER PRIMERA VEGADA
PERSONES D’UNA ALTRA RELIGIÓ
PERSONES D’UNA ALTRA NACIONALITAT

96,1 96,0 99,1 94,7 97,5 96,3 93,2
61,7 63,9 64,2 47,6 67,8 62,8 49,8
90,6 91,9 92,7 82,0 95,0 91,0 84,5
28,3 29,5 34,9 18,4 35,7 28,9 18,4
57,0 56,9 67,9 51,9 59,8 58,9 44,4
64,9 64,6 77,1 59,7 67,8 66,3 54,6

P19 (RESUM). VOSTÈ CONFIA POC/GENS EN PERSONES DE GRUPS DIVERSOS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

PERSONES DE LA SEVA FAMÍLIA
PERSONES DEL SEU BARRI
PERSONES QUE VOSTÈ CONEIX PERSONALMENT
PERSONES QUE TROBA PER PRIMERA VEGADA
PERSONES D’UNA ALTRA RELIGIÓ
PERSONES D’UNA ALTRA NACIONALITAT

3,9 3,9 ,9 5,3 2,5 3,7 6,3
35,5 33,1 34,9 50,0 29,1 34,2 48,8
9,1 7,8 7,3 17,5 5,0 8,7 15,5

69,3 68,1 64,2 79,1 61,8 68,7 79,7
29,6 28,6 20,2 40,3 21,1 28,0 46,4
23,4 22,4 14,7 33,5 15,6 22,3 36,7

P19 (RESUM). VOSTÈ CONFIA GENS EN PERSONES DE GRUPS DIVERSOS:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

PERSONES DE LA SEVA FAMÍLIA
PERSONES DEL SEU BARRI
PERSONES QUE VOSTÈ CONEIX PERSONALMENT
PERSONES QUE TROBA PER PRIMERA VEGADA
PERSONES D’UNA ALTRA RELIGIÓ
PERSONES D’UNA ALTRA NACIONALITAT

,5 ,4 ,9 ,5 ,5 ,5 ,5
4,1 3,8 2,8 6,8 2,5 3,8 7,2
,9 ,6 1,8 1,9 ,5 ,8 1,4

13,5 12,2 10,1 22,8 8,5 13,6 17,9
4,9 4,6 2,8 7,3 2,0 4,5 9,7
2,9 2,9 2,8 3,4 ,5 2,8 5,8

P19. VOSTÈ CONFIA MOLT, BASTANT, POC O GENS, EN EL SEGÜENT GRUP DE PERSONES:
+++++
1. PERSONES DE LA SEVA FAMÍLIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
72,7 72,4 79,8 70,4 79,4 73,4 62,3
23,4 23,6 19,3 24,3 18,1 22,9 30,9
3,4 3,5 ,0 4,9 2,0 3,2 5,8
,5 ,4 ,9 ,5 ,5 ,5 ,5
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

P19. VOSTÈ CONFIA MOLT, BASTANT, POC O GENS, EN EL SEGÜENT GRUP DE PERSONES:
+++++
2. PERSONES DEL SEU BARRI

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
9,7 10,2 8,3 7,8 11,1 9,2 11,1

51,9 53,7 56,0 39,8 56,8 53,6 38,6
31,4 29,3 32,1 43,2 26,6 30,3 41,5
4,1 3,8 2,8 6,8 2,5 3,8 7,2
2,7 2,9 ,9 2,4 3,0 2,8 1,4
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0

P19. VOSTÈ CONFIA MOLT, BASTANT, POC O GENS, EN EL SEGÜENT GRUP DE PERSONES:
+++++
3. PERSONES QUE VOSTÈ CONEIX PERSONALMENT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
40,1 40,0 48,6 36,4 41,7 40,7 35,7
50,5 51,9 44,0 45,6 53,3 50,3 48,8
8,3 7,3 5,5 15,5 4,5 7,9 14,0
,9 ,6 1,8 1,9 ,5 ,8 1,4
,3 ,3 ,0 ,5 ,0 ,4 ,0
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P19. VOSTÈ CONFIA MOLT, BASTANT, POC O GENS, EN EL SEGÜENT GRUP DE PERSONES:
+++++
4. PERSONES QUE TROBA PER PRIMERA VEGADA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,1 1,2 1,8 ,5 2,5 ,8 1,4

27,2 28,3 33,0 18,0 33,2 28,1 16,9
55,8 55,9 54,1 56,3 53,3 55,1 61,8
13,5 12,2 10,1 22,8 8,5 13,6 17,9
2,0 2,0 ,9 2,4 2,5 1,9 1,9
,3 ,4 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0

P19. VOSTÈ CONFIA MOLT, BASTANT, POC O GENS, EN EL SEGÜENT GRUP DE PERSONES:
+++++
5. PERSONES D’UNA ALTRA RELIGIÓ

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
6,6 6,2 12,8 5,8 8,0 6,5 5,8

50,4 50,7 55,0 46,1 51,8 52,4 38,6
24,7 24,0 17,4 33,0 19,1 23,5 36,7
4,9 4,6 2,8 7,3 2,0 4,5 9,7

10,6 11,2 11,0 6,8 13,6 10,5 8,2
2,8 3,3 ,9 1,0 5,5 2,7 1,0

P19. VOSTÈ CONFIA MOLT, BASTANT, POC O GENS, EN EL SEGÜENT GRUP DE PERSONES:
+++++
6. PERSONES D’UNA ALTRA NACIONALITAT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT
BASTANT
POC
GENS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
9,5 8,8 15,6 10,2 11,1 9,5 7,7

55,4 55,9 61,5 49,5 56,8 56,8 46,9
20,5 19,6 11,9 30,1 15,1 19,5 30,9
2,9 2,9 2,8 3,4 ,5 2,8 5,8
9,4 10,0 8,3 6,3 12,1 9,1 8,2
2,3 2,9 ,0 ,5 4,5 2,3 ,5

P21. TENINT EN COMPTE ELS PROS I ELS CONTRES, VOSTÈ DIRIA QUE EL MÓN ESTÀ MILLOR O PITJOR A CAUSA DE LA CIÈNCIA I LA 
TECNOLOGIA?
-----
(1 = ESTÀ MOLT PITJOR ; 10 = MOLT MILLOR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = ESTÀ MOLT PITJOR
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = ESTÀ MOLT MILLOR
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT PITJOR (1 A 4)
MILLOR (5 A 6)
BASTANT MILLOR (7 A 8)
MOLT MILLOR (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,9 1,2 2,8 5,3 2,0 1,5 3,9
,7 ,7 ,9 1,0 ,5 ,6 1,4

3,3 3,5 2,8 2,4 1,5 3,6 3,4
4,0 4,0 2,8 4,9 2,5 3,9 5,8

13,7 13,2 18,3 14,1 10,6 13,3 19,3
10,7 10,6 10,1 11,2 8,0 11,2 10,1
17,2 17,7 17,4 14,1 25,6 16,4 13,5
24,9 26,0 22,9 19,9 22,6 26,0 21,7
10,3 10,1 11,0 10,7 11,6 10,2 9,2
12,5 12,2 11,0 15,5 15,1 12,4 10,6

,7 ,7 ,0 1,0 ,0 ,7 1,0
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0

9,9 9,3 9,2 13,6 6,5 9,6 14,5
24,4 23,9 28,4 25,2 18,6 24,5 29,5
42,1 43,7 40,4 34,0 48,2 42,3 35,3
22,8 22,3 22,0 26,2 26,6 22,7 19,8

,8 ,8 ,0 1,0 ,0 ,9 1,0

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1488) (1175) (109) (204) (199) (1084) (205)
7,1 7,1 6,9 6,9 7,3 7,1 6,6
2,1 2,0 2,1 2,4 1,9 2,0 2,3
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P20 (RESUM). GRAU D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(1 = TOTAL DESACORD ; 10 = TOTAL ACORD)

TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA CIÈNCIA I LA TECNOLOGIA ESTAN AJUDANT A FER 
QUE LES NOSTRES VIDES SIGUIN MÉS SALUDABLES, 
MÉS FÀCILS I MÉS CONFORTABLES

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

GRÀCIES A LA CIÈNCIA I LA TECNOLOGIA HI HAURÀ 
MÉS OPORTUNITATS PER A LA PROPERA GENERACIÓ

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

A MIG I LLARG TERMINI, LA CIÈNCIA I LA TECNOLOGIA 
FARAN QUE HI HAGI MENYS LLOCS DE TREBALL

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1489) (1178) (109) (202) (198) (1088) (203)
7,1 7,1 7,0 6,9 7,2 7,1 6,9
2,0 1,9 2,0 2,3 2,0 1,9 2,2

(1471) (1163) (108) (200) (198) (1072) (201)
6,8 6,7 7,0 7,1 6,9 6,8 6,8
2,1 2,1 2,1 2,2 2,2 2,1 2,2

(1458) (1154) (107) (197) (192) (1071) (195)
6,8 6,7 6,6 7,0 6,5 6,7 7,3
2,4 2,4 2,4 2,4 2,6 2,4 2,2

P20. FINS A QUIN PUNT ESTÀ D’ACORD O EN DESACORD AMB LA FRASE SEGÜENTS:
1. LA CIÈNCIA I LA TECNOLOGIA ESTAN AJUDANT A FER QUE LES NOSTRES VIDES SIGUIN MÉS SALUDABLES, MÉS FÀCILS I MÉS CONFORTABLES
-----
(1 = ESTÀ MOLT PITJOR ; 10 = MOLT MILLOR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = TOTAL DESACORD
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOTAL ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

TOTAL/BASTANT DESACORD (1 A 4)
ACORD (5 A 6)
BASTANT D'ACORD (7 A 8)
TOTAL ACORD (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,5 1,3 1,8 2,9 1,5 1,0 4,3
1,0 ,8 ,0 2,4 1,0 1,1 ,5
2,3 2,2 2,8 2,4 4,5 2,1 1,0
4,2 4,2 4,6 3,9 3,0 4,4 4,3

12,2 11,0 17,4 16,5 6,0 13,3 12,6
10,1 10,0 9,2 11,2 8,5 9,7 13,5
21,5 23,5 18,3 12,1 26,1 21,1 19,3
25,4 25,6 25,7 24,3 26,6 26,0 21,3
9,7 10,4 5,5 8,3 10,6 9,7 9,2

11,3 10,5 14,7 14,1 11,6 11,2 12,1
,6 ,4 ,0 1,9 ,0 ,5 1,9
,1 ,2 ,0 ,0 ,5 ,1 ,0

9,0 8,5 9,2 11,7 10,1 8,6 10,1
22,3 20,9 26,6 27,7 14,6 22,9 26,1
46,9 49,0 44,0 36,4 52,8 47,1 40,6
21,1 20,9 20,2 22,3 22,1 20,8 21,3

,7 ,6 ,0 1,9 ,5 ,5 1,9

P20. FINS A QUIN PUNT ESTÀ D’ACORD O EN DESACORD AMB LA FRASE SEGÜENTS:
2. GRÀCIES A LA CIÈNCIA I LA TECNOLOGIA HI HAURÀ MÉS OPORTUNITATS PER A LA PROPERA GENERACIÓ
-----
(1 = ESTÀ MOLT PITJOR ; 10 = MOLT MILLOR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = TOTAL DESACORD
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOTAL ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

TOTAL/BASTANT DESACORD (1 A 4)
ACORD (5 A 6)
BASTANT D'ACORD (7 A 8)
TOTAL ACORD (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,9 1,7 2,8 2,4 3,0 1,6 2,4
1,6 1,9 ,9 ,5 1,0 1,8 1,0
3,8 4,1 1,8 2,9 3,0 3,9 3,9
6,1 6,3 5,5 5,3 6,5 5,9 6,8

13,5 13,3 11,0 15,5 12,1 13,3 15,9
10,9 11,3 11,9 7,8 11,1 11,0 10,1
19,1 20,3 17,4 13,1 19,6 19,9 14,0
20,9 20,6 27,5 19,4 19,6 20,9 22,2
9,1 8,4 9,2 13,6 10,1 9,5 6,3

11,2 10,3 11,0 16,5 13,6 10,1 14,5
1,9 1,9 ,0 2,9 ,5 1,9 2,9
,1 ,0 ,9 ,0 ,0 ,1 ,0

13,4 14,0 11,0 11,2 13,6 13,3 14,0
24,3 24,6 22,9 23,3 23,1 24,2 26,1
40,0 40,8 45,0 32,5 39,2 40,9 36,2
20,3 18,6 20,2 30,1 23,6 19,7 20,8
1,9 1,9 ,9 2,9 ,5 2,0 2,9

- 32 - 
Departament  d'Estudis  d'Opinió  - Ajuntament de Barcelona  

Treball  de camp: Del 4 de desembre  de 2018  al 18 de gener  de 2019



ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P20. FINS A QUIN PUNT ESTÀ D’ACORD O EN DESACORD AMB LA FRASE SEGÜENTS:
3. A MIG I LLARG TERMINI, A LA CIÈNCIA I LA TECNOLOGIA FARAN QUE HI HAGI MENYS LLOCS DE TREBALL
-----
(1 = ESTÀ MOLT PITJOR ; 10 = MOLT MILLOR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = TOTAL DESACORD
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = TOTAL ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

TOTAL/BASTANT DESACORD (1 A 4)
ACORD (5 A 6)
BASTANT D'ACORD (7 A 8)
TOTAL ACORD (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
3,4 3,6 2,8 2,4 3,5 3,7 1,9
2,7 2,4 3,7 3,9 7,0 2,4 ,5
4,6 4,8 8,3 1,5 3,0 5,5 1,4
6,3 6,5 7,3 4,4 7,0 6,5 4,3

12,2 12,0 7,3 16,0 13,1 11,7 14,0
10,2 10,9 5,5 8,7 9,5 10,2 10,6
13,8 13,1 22,9 13,1 14,6 14,0 12,1
19,0 19,1 21,1 17,5 14,6 19,6 20,3
10,5 11,1 7,3 9,2 10,6 10,8 9,2
14,5 13,9 11,9 18,9 13,6 13,6 19,8
2,8 2,6 1,8 4,4 3,5 2,1 5,8
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

17,0 17,4 22,0 12,1 20,6 18,0 8,2
22,4 22,9 12,8 24,8 22,6 21,9 24,6
32,8 32,2 44,0 30,6 29,1 33,5 32,4
25,0 25,0 19,3 28,2 24,1 24,4 29,0
2,8 2,6 1,8 4,4 3,5 2,1 5,8

P22. M’AGRADARIA SABER LA SEVA OPINIÓ SOBRE LES PERSONES QUE VÉNEN D’ALTRES PAÏSOS A VIURE AL NOSTRE, ELS IMMIGRANTS. COM 
AVALUARIA L’IMPACTE D’AQUESTES PERSONES EN EL DESENVOLUPAMENT DEL NOSTRE PAÍS?
-----
(1 = MOLT DOLENT ; 10 = MOLT BO)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

1 = MOLT DOLENT
2
3
4
5
6
7
8
9
10 = MOLT BO
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM

MOLT/BASTANT DOLENT (1 A 4)
BO (5 A 6)
BASTANT BO (7 A 8)
MOLT BO (9 A 10)
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,9 2,3 ,9 ,5 1,0 1,9 2,9
,7 ,8 ,0 ,0 ,5 ,7 ,5

1,9 2,4 ,0 ,0 1,5 1,9 1,9
3,1 3,3 4,6 1,5 1,5 3,1 4,8

15,7 16,3 11,0 14,6 13,6 15,0 21,3
14,1 15,1 11,9 9,7 15,1 13,3 17,4
21,6 21,8 22,9 19,9 20,1 22,3 19,3
22,5 22,2 21,1 25,2 22,6 23,9 15,5
7,1 6,7 8,3 8,7 8,0 7,7 2,9
8,9 7,2 15,6 15,5 14,1 8,0 9,2
2,1 1,6 3,7 4,4 1,5 2,0 3,4
,3 ,4 ,0 ,0 ,5 ,2 1,0

7,6 8,8 5,5 1,9 4,5 7,7 10,1
29,8 31,4 22,9 24,3 28,6 28,3 38,6
44,1 44,0 44,0 45,1 42,7 46,2 34,8
16,0 13,8 23,9 24,3 22,1 15,6 12,1
2,5 2,0 3,7 4,4 2,0 2,2 4,3

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1463) (1161) (105) (197) (195) (1070) (198)
6,9 6,7 7,3 7,5 7,2 6,9 6,4
1,9 1,9 1,8 1,7 1,8 1,9 2,0

P23. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D’ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ:
+++++
1. LES PERSONES IMMIGRADES CONTRIBUEIXEN AL DESENVOLUPAMENT ECONÒMIC DEL PAÍS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT D'ACORD
BASTANT D'ACORD
POC D'ACORD
GENS D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT/BASTANT D'ACORD
POC/GENS D'ACORD
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
24,4 22,4 28,4 34,0 36,7 23,5 17,4
52,7 53,1 58,7 47,1 45,2 54,7 49,3
16,9 18,2 10,1 13,1 13,1 16,2 24,6
2,9 3,2 ,0 2,4 2,0 2,8 3,9
2,5 2,5 2,8 2,4 1,5 2,5 3,9
,6 ,6 ,0 1,0 1,5 ,4 1,0

77,1 75,4 87,2 81,1 81,9 78,2 66,7
19,8 21,4 10,1 15,5 15,1 19,0 28,5
3,1 3,1 2,8 3,4 3,0 2,8 4,8
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P23. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D’ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ:
+++++
2. LA IMMIGRACIÓ ACTUAL AJUDARÀ A PAGAR LES PENSIONS EN UN FUTUR

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT D'ACORD
BASTANT D'ACORD
POC D'ACORD
GENS D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT/BASTANT D'ACORD
POC/GENS D'ACORD
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
21,8 20,6 25,7 26,7 28,6 22,8 10,1
40,0 40,3 37,6 39,8 43,7 40,2 35,3
21,7 23,0 20,2 15,0 13,6 21,6 30,4
8,3 9,5 5,5 3,4 4,5 8,0 14,0
7,9 6,4 11,0 15,0 9,5 7,3 9,7
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 ,5

61,8 60,8 63,3 66,5 72,4 63,0 45,4
30,1 32,5 25,7 18,4 18,1 29,5 44,4
8,1 6,7 11,0 15,0 9,5 7,5 10,1

P23. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D’ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ:
+++++
3. LES PERSONES IMMIGRADES RESTEN/TREUEN RECURSOS DELS SERVEIS PÚBLICS (SANITAT, BEQUES ESCOLARS, SERVEIS SOCIALS...) A LA 
POBLACIÓ LOCAL

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT D'ACORD
BASTANT D'ACORD
POC D'ACORD
GENS D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT/BASTANT D'ACORD
POC/GENS D'ACORD
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
9,1 9,8 6,4 6,3 7,5 7,8 17,4

21,5 22,3 18,3 18,4 21,1 20,3 28,0
42,3 42,4 40,4 42,7 38,7 44,1 36,2
22,7 22,6 28,4 19,9 29,1 23,9 9,7
4,2 2,6 5,5 12,6 3,0 3,7 8,2
,3 ,3 ,9 ,0 ,5 ,3 ,5

30,5 32,1 24,8 24,8 28,6 28,1 45,4
64,9 65,0 68,8 62,6 67,8 68,0 45,9
4,5 3,0 6,4 12,6 3,5 3,9 8,7

P23. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D’ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ:
+++++
4. LA PRESÈNCIA DE PERSONES IMMIGRADES POT CAUSAR CONFLICTES DE CONVIVÈNCIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT D'ACORD
BASTANT D'ACORD
POC D'ACORD
GENS D'ACORD
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT/BASTANT D'ACORD
POC/GENS D'ACORD
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
7,4 7,0 9,2 8,7 6,0 6,9 11,1

35,7 37,0 36,7 28,2 31,7 34,9 44,0
43,1 42,9 41,3 45,1 43,7 45,1 31,9
10,5 10,5 11,9 10,2 15,1 10,2 7,7
2,6 1,9 ,9 7,3 3,0 2,2 4,3
,7 ,8 ,0 ,5 ,5 ,6 1,0

43,1 44,0 45,9 36,9 37,7 41,9 55,1
53,6 53,3 53,2 55,3 58,8 55,3 39,6
3,3 2,7 ,9 7,8 3,5 2,8 5,3

P24. AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES ESTÀ MÉS D’ACORD?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ÉS MILLOR PER A UN PAÍS QUE GAIREBÉ TOTHOM COMPARTEIXI ELS 
MATEIXOS COSTUMS I TRADICIONS
ÉS MILLOR PER UN A PAÍS QUE HI CONVISQUI GENT DE COSTUMS I 
TRADICIONS DIFERENTS
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)

17,8 17,6 11,9 22,3 15,1 16,7 26,1

78,0 77,9 86,2 74,3 80,4 79,3 68,6

3,3 3,5 1,8 2,9 3,5 3,1 4,3
,9 1,0 ,0 ,5 1,0 ,8 1,0
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P25. ACTUALMENT FORMA PART O ÉS VOLUNTARI D'ALGUNA ASSOCIACIÓ O ENTITAT?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ESGLÉSIA O ORGANITZACIÓ RELIGIOSA
ASSOCIACIÓ ESPORTIVA O RECREATIVA
ASSOCIACIÓ CULTURAL (ART, MÚSICA, FESTES...)
SINDICAT
PARTIT POLÍTIC
ASSOCIACIÓ ECOLOGISTA
ASSOCIACIÓ PROFESSIONAL
ASSOCIACIÓ HUMANITÀRIA O D’AJUDA SOCIAL
ASSOCIACIÓ JUVENIL
ASSOCIACIÓ VEÏNAL
GRUP D’AUTOAJUDA
ALTRES
NO PERTANY A CAP ASSOCIACIÓ O ENTITAT
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
6,9 5,7 3,7 15,0 3,5 7,4 7,2

14,1 15,1 16,5 6,8 25,1 13,1 8,7
7,8 8,6 3,7 5,3 11,1 8,4 1,4
4,1 5,0 1,8 ,0 1,0 4,6 4,3
1,0 1,1 1,8 ,0 1,5 1,0 ,5
2,2 2,0 4,6 1,9 6,0 1,8 ,5
3,7 3,9 1,8 3,9 7,0 3,8 ,0
9,5 10,5 7,3 4,9 8,0 10,3 6,3
,7 ,7 ,0 1,0 ,0 ,7 1,0

1,5 1,7 ,9 ,5 1,5 1,2 2,9
,6 ,6 ,9 ,5 ,5 ,7 ,0
,7 ,7 ,9 1,0 2,0 ,6 ,0

47,2 44,3 56,0 59,2 32,7 46,2 66,7
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,5

P25. ACTUALMENT FORMA PART O ÉS VOLUNTARI D'ALGUNA ASSOCIACIÓ O ENTITAT?
-----
(MULTIRESPOSTA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ESGLÉSIA O ORGANITZACIÓ RELIGIOSA
ASSOCIACIÓ ESPORTIVA O RECREATIVA
ASSOCIACIÓ CULTURAL (ART, MÚSICA, FESTES...)
SINDICAT
PARTIT POLÍTIC
ASSOCIACIÓ ECOLOGISTA
ASSOCIACIÓ PROFESSIONAL
ASSOCIACIÓ HUMANITÀRIA O D’AJUDA SOCIAL
ASSOCIACIÓ JUVENIL
ASSOCIACIÓ VEÏNAL
GRUP D’AUTOAJUDA
ALTRES
NO PERTANY A CAP ASSOCIACIÓ O ENTITAT
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
7,7 6,4 3,7 17,0 3,5 8,3 8,2

17,6 19,0 18,3 9,2 30,2 16,5 11,1
15,3 16,5 14,7 9,2 23,6 15,9 4,3
6,9 8,4 2,8 ,5 4,0 7,6 5,8
2,5 2,8 2,8 ,5 3,5 2,7 ,5
5,0 5,1 6,4 3,4 11,1 4,7 1,0
9,7 10,5 6,4 6,8 21,6 9,1 1,0

19,1 21,8 11,9 7,8 27,6 19,8 7,2
1,8 1,9 ,0 2,4 ,5 2,1 1,4
5,9 6,8 3,7 1,9 8,5 5,7 4,3
1,9 1,9 3,7 ,5 3,0 1,9 ,5
2,5 2,8 1,8 1,5 4,5 2,7 ,0

47,2 44,3 56,0 59,2 32,7 46,2 66,7
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,5

P26 (RESUM). LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN MOLTA CONFIANÇA:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA MONARQUIA
L’EXÈRCIT
LA UNIVERSITAT
ELS TRIBUNALS DE JUSTÍCIA
L’ESGLÉSIA
LA BANCA
ELS PARTITS POLÍTICS
LES GRANS EMPRESES
ELS SINDICATS
LES ONG
LA POLICIA
EL GOVERN DE L’ESTAT
LA GENERALITAT
L’AJUNTAMENT
LA UNIÓ EUROPEA
L’ ONU
LA PREMSA
LA TELEVISIÓ
LES XARXES SOCIALS A INTERNET

1,5 1,3 2,8 1,9 ,5 1,6 1,4
4,7 3,8 6,4 8,7 4,0 4,1 8,2

22,1 21,2 22,9 26,7 25,6 20,8 25,1
4,1 3,5 1,8 9,2 3,0 4,1 5,3
3,1 2,4 3,7 6,3 2,0 3,2 3,4
1,2 ,5 ,9 5,3 ,0 1,1 2,9
,5 ,3 ,9 1,5 ,5 ,4 1,4

3,1 2,6 3,7 5,8 3,0 2,6 6,3
2,3 2,3 1,8 2,4 1,0 2,5 2,4

11,7 11,8 12,8 10,7 11,6 11,7 12,1
10,6 9,4 11,0 17,5 8,0 9,9 16,9
1,7 ,8 4,6 4,9 1,0 1,5 3,4
5,9 4,9 5,5 12,1 4,0 5,7 9,2
7,8 6,0 9,2 17,5 7,5 7,2 11,1
5,8 4,1 11,9 12,1 8,5 5,0 7,2
5,8 5,0 10,1 8,3 7,0 5,8 4,8
2,2 2,0 1,8 3,4 2,5 2,0 2,9
1,3 1,2 1,8 1,9 ,5 ,5 6,3
2,4 1,6 2,8 6,8 2,0 2,0 4,8
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P26 (RESUM). LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN MOLTA/BASTANT CONFIANÇA:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA MONARQUIA
L’EXÈRCIT
LA UNIVERSITAT
ELS TRIBUNALS DE JUSTÍCIA
L’ESGLÉSIA
LA BANCA
ELS PARTITS POLÍTICS
LES GRANS EMPRESES
ELS SINDICATS
LES ONG
LA POLICIA
EL GOVERN DE L’ESTAT
LA GENERALITAT
L’AJUNTAMENT
LA UNIÓ EUROPEA
L’ ONU
LA PREMSA
LA TELEVISIÓ
LES XARXES SOCIALS A INTERNET

8,2 7,0 14,7 11,7 10,1 7,3 11,1
24,8 20,4 33,9 45,1 24,1 22,6 37,2
81,3 80,3 88,1 84,0 86,9 80,4 80,7
27,3 22,4 45,0 46,1 26,6 26,3 32,9
15,3 11,9 15,6 35,0 12,1 15,0 20,3
10,1 6,2 14,7 29,6 10,1 9,4 13,5
7,3 6,7 3,7 12,6 8,0 7,1 7,2

19,6 17,0 23,9 32,0 17,1 18,8 26,1
25,1 24,7 32,1 23,8 26,1 25,4 22,7
61,1 62,9 54,1 54,4 57,8 63,2 53,1
57,1 54,0 62,4 71,8 58,3 55,0 66,7
17,8 13,8 30,3 34,5 21,1 16,8 19,8
40,5 37,1 49,5 55,3 39,7 41,3 37,2
56,4 52,6 68,8 71,8 56,3 57,4 51,2
37,6 32,7 53,2 57,8 43,2 36,6 37,7
37,7 36,0 44,0 43,7 43,2 37,9 30,9
25,2 23,7 28,4 32,0 25,1 24,3 30,0
15,3 13,6 11,9 27,2 11,1 13,8 27,5
17,8 17,0 14,7 23,8 19,1 17,1 20,3

P26 (RESUM). LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN POCA/CAP CONFIANÇA:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA MONARQUIA
L’EXÈRCIT
LA UNIVERSITAT
ELS TRIBUNALS DE JUSTÍCIA
L’ESGLÉSIA
LA BANCA
ELS PARTITS POLÍTICS
LES GRANS EMPRESES
ELS SINDICATS
LES ONG
LA POLICIA
EL GOVERN DE L’ESTAT
LA GENERALITAT
L’AJUNTAMENT
LA UNIÓ EUROPEA
L’ ONU
LA PREMSA
LA TELEVISIÓ
LES XARXES SOCIALS A INTERNET

87,9 91,1 80,7 73,3 86,4 89,4 81,2
70,9 77,2 58,7 41,3 69,3 74,0 56,0
16,5 17,9 10,1 12,1 12,1 17,6 15,5
69,6 75,9 48,6 44,7 71,9 70,7 61,4
82,9 86,8 83,5 60,7 85,9 83,4 77,8
87,5 92,2 82,6 63,1 87,9 88,5 81,6
90,4 91,9 93,6 80,1 89,4 91,0 87,9
77,5 80,6 75,2 61,2 81,4 78,5 68,6
68,9 71,2 61,5 59,7 71,4 69,0 66,2
35,3 35,0 40,4 34,0 38,2 33,8 40,1
41,8 44,9 36,7 26,7 39,2 44,1 32,4
79,8 84,6 67,9 58,3 76,9 81,4 74,4
56,5 61,1 46,8 35,0 56,8 56,0 58,5
42,1 46,3 29,4 24,3 43,2 40,9 47,3
58,6 64,2 45,9 33,0 54,8 60,1 54,1
56,2 58,7 52,3 43,7 51,8 57,3 54,6
73,0 75,1 68,8 63,1 73,9 74,3 65,2
83,3 85,3 87,2 69,9 86,9 85,2 70,0
79,5 80,7 84,4 70,4 78,4 81,1 72,5

P26 (RESUM). LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN CAP CONFIANÇA:
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA MONARQUIA
L’EXÈRCIT
LA UNIVERSITAT
ELS TRIBUNALS DE JUSTÍCIA
L’ESGLÉSIA
LA BANCA
ELS PARTITS POLÍTICS
LES GRANS EMPRESES
ELS SINDICATS
LES ONG
LA POLICIA
EL GOVERN DE L’ESTAT
LA GENERALITAT
L’AJUNTAMENT
LA UNIÓ EUROPEA
L’ ONU
LA PREMSA
LA TELEVISIÓ
LES XARXES SOCIALS A INTERNET

62,7 69,6 51,4 29,1 64,3 65,2 48,3
40,2 46,7 25,7 10,7 38,7 43,0 27,1
2,4 2,7 1,8 1,0 1,0 2,3 4,3

26,9 31,6 9,2 9,2 24,6 27,5 25,6
49,4 53,8 48,6 24,3 49,2 50,5 43,5
44,7 50,2 27,5 21,8 42,7 45,4 42,5
35,8 37,8 33,0 25,7 34,2 35,7 37,7
27,9 30,6 23,9 14,1 29,6 28,5 22,7
20,0 22,4 11,0 10,7 19,1 19,4 24,2
7,7 8,0 11,0 3,9 4,5 7,3 12,6

12,1 13,4 11,9 4,4 14,6 11,9 10,6
32,3 36,7 18,3 14,1 28,6 33,1 31,4
13,1 14,8 12,8 3,4 11,1 12,5 17,9
7,2 8,5 5,5 ,5 4,0 7,3 9,7

13,6 15,7 9,2 3,9 11,6 13,7 15,0
14,5 15,6 14,7 7,8 11,1 14,5 17,4
18,3 20,3 11,0 10,2 18,6 18,3 17,9
29,5 30,0 40,4 20,4 26,6 31,3 22,7
24,9 25,4 26,6 20,9 20,6 25,1 27,5
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
1. LA MONARQUIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,5 1,3 2,8 1,9 ,5 1,6 1,4
6,7 5,7 11,9 9,7 9,5 5,7 9,7

25,1 21,4 29,4 44,2 22,1 24,2 32,9
62,7 69,6 51,4 29,1 64,3 65,2 48,3
3,6 1,5 4,6 15,0 2,0 3,1 7,7
,3 ,4 ,0 ,0 1,5 ,2 ,0

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
2. L’EXÈRCIT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
4,7 3,8 6,4 8,7 4,0 4,1 8,2

20,1 16,6 27,5 36,4 20,1 18,5 29,0
30,7 30,5 33,0 30,6 30,7 31,1 29,0
40,2 46,7 25,7 10,7 38,7 43,0 27,1
3,9 1,9 7,3 13,6 5,0 3,1 6,8
,4 ,5 ,0 ,0 1,5 ,3 ,0

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
3. LA UNIVERSITAT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
22,1 21,2 22,9 26,7 25,6 20,8 25,1
59,3 59,1 65,1 57,3 61,3 59,6 55,6
14,1 15,2 8,3 11,2 11,1 15,3 11,1
2,4 2,7 1,8 1,0 1,0 2,3 4,3
1,9 1,5 1,8 3,9 ,5 1,7 3,9
,3 ,3 ,0 ,0 ,5 ,3 ,0

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
4. ELS TRIBUNALS DE JUSTÍCIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
4,1 3,5 1,8 9,2 3,0 4,1 5,3

23,1 18,9 43,1 36,9 23,6 22,2 27,5
42,7 44,3 39,4 35,4 47,2 43,2 35,7
26,9 31,6 9,2 9,2 24,6 27,5 25,6
2,9 1,5 6,4 9,2 1,5 2,7 5,8
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
5. L’ESGLÉSIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
3,1 2,4 3,7 6,3 2,0 3,2 3,4

12,3 9,5 11,9 28,6 10,1 11,8 16,9
33,5 32,9 34,9 36,4 36,7 32,8 34,3
49,4 53,8 48,6 24,3 49,2 50,5 43,5
1,4 ,9 ,9 4,4 1,0 1,4 1,9
,3 ,4 ,0 ,0 1,0 ,3 ,0
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
6. LA BANCA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,2 ,5 ,9 5,3 ,0 1,1 2,9
8,9 5,7 13,8 24,3 10,1 8,3 10,6

42,8 41,9 55,0 41,3 45,2 43,1 39,1
44,7 50,2 27,5 21,8 42,7 45,4 42,5
2,3 1,4 2,8 7,3 1,0 2,0 4,8
,2 ,3 ,0 ,0 1,0 ,1 ,0

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
7. ELS PARTITS POLÍTICS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
,5 ,3 ,9 1,5 ,5 ,4 1,4

6,7 6,3 2,8 11,2 7,5 6,8 5,8
54,6 54,1 60,6 54,4 55,3 55,3 50,2
35,8 37,8 33,0 25,7 34,2 35,7 37,7
2,1 1,2 2,8 7,3 2,5 1,6 4,8
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
8. LES GRANS EMPRESES

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
3,1 2,6 3,7 5,8 3,0 2,6 6,3

16,5 14,4 20,2 26,2 14,1 16,3 19,8
49,7 50,0 51,4 47,1 51,8 50,0 45,9
27,9 30,6 23,9 14,1 29,6 28,5 22,7
2,8 2,3 ,9 6,8 1,5 2,6 5,3
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
9. ELS SINDICATS

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
2,3 2,3 1,8 2,4 1,0 2,5 2,4

22,9 22,4 30,3 21,4 25,1 22,9 20,3
48,9 48,8 50,5 49,0 52,3 49,6 42,0
20,0 22,4 11,0 10,7 19,1 19,4 24,2
5,6 3,6 6,4 16,5 2,0 5,3 10,6
,3 ,4 ,0 ,0 ,5 ,3 ,5

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
10. LES ONG

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
11,7 11,8 12,8 10,7 11,6 11,7 12,1
49,3 51,1 41,3 43,7 46,2 51,5 41,1
27,6 27,0 29,4 30,1 33,7 26,5 27,5
7,7 8,0 11,0 3,9 4,5 7,3 12,6
3,4 1,8 5,5 11,7 4,0 2,8 5,8
,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 1,0
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
11. LA POLICIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
10,6 9,4 11,0 17,5 8,0 9,9 16,9
46,5 44,6 51,4 54,4 50,3 45,2 49,8
29,7 31,5 24,8 22,3 24,6 32,2 21,7
12,1 13,4 11,9 4,4 14,6 11,9 10,6
1,1 1,0 ,9 1,5 2,5 ,8 1,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
12. EL GOVERN DE L’ESTAT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,7 ,8 4,6 4,9 1,0 1,5 3,4

16,1 12,9 25,7 29,6 20,1 15,4 16,4
47,5 47,9 49,5 44,2 48,2 48,3 43,0
32,3 36,7 18,3 14,1 28,6 33,1 31,4
2,1 1,3 1,8 7,3 1,0 1,6 5,8
,3 ,3 ,0 ,0 1,0 ,2 ,0

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
13. LA GENERALITAT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
5,9 4,9 5,5 12,1 4,0 5,7 9,2

34,6 32,2 44,0 43,2 35,7 35,6 28,0
43,4 46,3 33,9 31,6 45,7 43,5 40,6
13,1 14,8 12,8 3,4 11,1 12,5 17,9
2,8 1,5 3,7 9,7 2,5 2,6 4,3
,2 ,3 ,0 ,0 1,0 ,1 ,0

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
14. L’AJUNTAMENT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
7,8 6,0 9,2 17,5 7,5 7,2 11,1

48,6 46,6 59,6 54,4 48,7 50,2 40,1
34,9 37,8 23,9 23,8 39,2 33,5 37,7
7,2 8,5 5,5 ,5 4,0 7,3 9,7
1,5 1,0 1,8 3,9 ,5 1,6 1,4
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
15. LA UNIÓ EUROPEA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
5,8 4,1 11,9 12,1 8,5 5,0 7,2

31,8 28,5 41,3 45,6 34,7 31,5 30,4
45,0 48,5 36,7 29,1 43,2 46,4 39,1
13,6 15,7 9,2 3,9 11,6 13,7 15,0
3,5 2,8 ,9 9,2 1,5 3,0 8,2
,3 ,3 ,0 ,0 ,5 ,3 ,0
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
16. L’ ONU

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
5,8 5,0 10,1 8,3 7,0 5,8 4,8

31,9 31,1 33,9 35,4 36,2 32,2 26,1
41,7 43,1 37,6 35,9 40,7 42,8 37,2
14,5 15,6 14,7 7,8 11,1 14,5 17,4
6,0 5,1 3,7 12,6 5,0 4,6 14,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
17. LA PREMSA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
2,2 2,0 1,8 3,4 2,5 2,0 2,9

23,0 21,7 26,6 28,6 22,6 22,3 27,1
54,7 54,8 57,8 52,9 55,3 56,0 47,3
18,3 20,3 11,0 10,2 18,6 18,3 17,9
1,6 ,9 2,8 4,9 1,0 1,2 4,3
,2 ,3 ,0 ,0 ,0 ,2 ,5

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
18. LA TELEVISIÓ

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,3 1,2 1,8 1,9 ,5 ,5 6,3

14,0 12,4 10,1 25,2 10,6 13,3 21,3
53,9 55,3 46,8 49,5 60,3 53,9 47,3
29,5 30,0 40,4 20,4 26,6 31,3 22,7
1,1 ,9 ,9 2,4 1,5 ,9 1,9
,2 ,2 ,0 ,5 ,5 ,1 ,5

P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
19. LES XARXES SOCIALS A INTERNET

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLTA CONFIANÇA
FORÇA CONFIANÇA
POCA CONFIANÇA
CAP CONFIANÇA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
2,4 1,6 2,8 6,8 2,0 2,0 4,8

15,4 15,4 11,9 17,0 17,1 15,1 15,5
54,7 55,3 57,8 49,5 57,8 55,9 44,9
24,9 25,4 26,6 20,9 20,6 25,1 27,5
2,5 2,1 ,9 5,8 2,5 1,6 7,2
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0

P27. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS INTERESSAT EN POLÍTICA?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT INTERESSAT
BASTANT INTERESSAT
POC INTERESSAT
GENS INTERESSAT
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT/BASTANT INTERESSAT
POC/GENS INTERESSAT
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
15,6 16,7 13,8 10,2 23,1 16,1 5,8
34,9 37,0 41,3 18,9 39,7 35,8 25,1
27,2 26,7 25,7 31,1 20,1 27,8 30,9
22,3 19,5 19,3 39,8 16,6 20,3 38,2

,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0

50,5 53,8 55,0 29,1 62,8 51,9 30,9
49,5 46,2 45,0 70,9 36,7 48,1 69,1

,1 ,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P28. AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES ESTÀ MÉS D’ACORD?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA DEMOCRÀCIA ÉS SEMPRE EL MILLOR SISTEMA DE GOVERN
EN ALGUNES CIRCUMSTÀNCIES, UN RÈGIM AUTORITARI ÉS MILLOR QUE 
UNA DEMOCRÀCIA
PER MI, ÉS IGUAL UNA COSA QUE L’ALTRA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
81,3 84,8 79,8 62,1 88,9 82,4 68,1

3,5 2,6 8,3 5,8 3,0 3,4 4,3

11,1 9,3 9,2 22,3 4,5 10,2 21,7
2,9 2,1 1,8 8,3 2,0 2,7 5,3
1,2 1,2 ,9 1,5 1,5 1,3 ,5

P29. HA FET, PODRIA ARRIBAR A FER O NO FARIA MAI LA SEGÜENT FORMA D’ACCIÓ POLÍTICA QUE LA GENT POT FER:
+++++
1. SIGNAR UNA PETICIÓ

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

HA FET
HO PODRIA FER
NO FARIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
63,5 69,3 59,6 32,5 75,9 65,4 41,5
18,9 15,9 24,8 32,5 10,1 19,1 26,1
15,0 12,6 12,8 30,1 12,1 13,2 27,5
2,5 2,1 2,8 4,9 2,0 2,2 4,8
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P29. HA FET, PODRIA ARRIBAR A FER O NO FARIA MAI LA SEGÜENT FORMA D’ACCIÓ POLÍTICA QUE LA GENT POT FER:
+++++
2. PARTICIPAR EN UNA MANIFESTACIÓ

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

HA FET
HO PODRIA FER
NO FARIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
69,6 77,1 61,5 30,6 75,4 72,0 51,2
13,1 10,0 23,9 25,2 10,6 12,8 17,4
15,9 12,2 13,8 38,8 14,1 14,4 25,6
1,3 ,6 ,9 5,3 ,0 ,6 5,8
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P29. HA FET, PODRIA ARRIBAR A FER O NO FARIA MAI LA SEGÜENT FORMA D’ACCIÓ POLÍTICA QUE LA GENT POT FER:
+++++
3. PARTICIPAR EN UNA VAGA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

HA FET
HO PODRIA FER
NO FARIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
60,5 68,5 44,0 22,8 55,8 63,4 49,3
19,9 16,7 32,1 32,0 25,1 19,1 19,3
17,6 13,7 21,1 38,3 17,6 16,0 26,1
1,9 1,0 2,8 6,8 1,5 1,4 5,3
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

P29. HA FET, PODRIA ARRIBAR A FER O NO FARIA MAI LA SEGÜENT FORMA D’ACCIÓ POLÍTICA QUE LA GENT POT FER:
+++++
4. PARTICIPAR EN UNA REUNIÓ PÚBLICA SOBRE TEMES DE BARRI O CIUTAT

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

HA FET
HO PODRIA FER
NO FARIA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
47,1 52,1 35,8 24,8 50,8 48,3 37,7
42,6 39,5 53,2 54,9 42,2 42,3 44,4
9,3 7,8 11,0 16,5 7,0 8,9 13,5
,9 ,5 ,0 3,9 ,0 ,5 4,3
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P30 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA DE:
-----
(1=EXTREMA ESQUERRA / 7=EXTREMA DRETA)
(BASE: ES POSICIONEN EN L'ESCALA)

TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ENTREVISTAT/ADA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PARE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

MARE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1190) (996) (78) (116) (174) (892) (124)
2,8 2,7 3,2 3,5 2,9 2,8 2,8
1,2 1,1 1,3 1,2 1,2 1,1 1,2

(1139) (942) (83) (114) (170) (852) (117)
3,5 3,4 3,8 4,1 3,8 3,4 3,2
1,6 1,5 1,6 1,6 1,6 1,5 1,6

(1125) (935) (78) (112) (162) (849) (114)
3,4 3,3 3,8 4,1 3,8 3,4 3,2
1,5 1,4 1,4 1,5 1,6 1,4 1,5

P30. ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
1. L'ENTREVISTAT/ADA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

EXTREMA ESQUERRA
ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
EXTREMA DRETA
APOLÍTIC
NO HO SAP / NO LI INTERESSA
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
3,9 4,4 4,6 1,0 4,5 3,9 3,4

37,7 43,9 19,3 12,1 34,7 39,9 29,0
16,9 17,8 17,4 11,2 23,1 17,0 10,1
13,6 11,2 18,3 24,8 15,6 13,6 11,6
4,7 4,7 9,2 2,4 6,5 4,7 3,4
2,3 1,9 2,8 4,4 2,5 2,3 1,9
,2 ,2 ,0 ,5 ,5 ,1 ,5

3,1 3,1 3,7 2,4 3,0 2,7 4,8
14,7 10,0 21,1 38,3 7,0 13,3 29,5
2,9 2,9 3,7 2,9 2,5 2,5 5,8

P30. ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
2. EL PARE DE L'ENTREVISTAT/ADA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

EXTREMA ESQUERRA
ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
EXTREMA DRETA
APOLÍTIC
NO EN TÉ / NO L'HA CONEGUT/UDA
NO HO SAP / NO LI INTERESSA
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
3,5 3,9 3,7 1,0 5,5 3,3 2,4

26,1 29,1 19,3 12,6 18,1 27,7 25,6
10,4 11,8 9,2 2,9 12,1 10,8 6,8
14,9 13,8 16,5 20,4 19,1 15,2 9,2
9,5 10,4 11,9 3,4 14,6 9,8 3,4

10,5 9,8 13,8 12,6 12,6 10,3 9,2
1,1 ,8 1,8 2,4 3,5 ,8 ,0
1,4 1,5 ,0 1,5 2,5 1,1 1,9
3,2 3,7 ,9 1,5 2,0 2,9 5,8

17,3 13,2 19,3 39,8 8,0 15,9 33,3
2,2 2,1 3,7 1,9 2,0 2,2 2,4

P30. ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
3. LA MARE DE L'ENTREVISTAT/ADA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

EXTREMA ESQUERRA
ESQUERRA
CENTRE ESQUERRA
CENTRE
CENTRE DRETA
DRETA
EXTREMA DRETA
APOLÍTIC
NO EN TÉ / NO L'HA CONEGUT/UDA
NO HO SAP / NO LI INTERESSA
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
2,4 2,5 2,8 1,5 4,0 2,2 1,9

24,6 28,0 13,8 10,7 19,6 25,6 24,2
13,3 15,0 15,6 2,4 12,6 14,6 7,2
16,5 15,9 14,7 21,4 15,1 17,8 11,1
8,9 8,9 15,6 5,8 14,1 9,1 2,9
8,3 7,9 8,3 10,2 14,1 7,5 6,8
,9 ,7 ,9 2,4 2,0 ,7 1,0

2,5 2,9 ,0 1,5 4,5 1,9 3,4
2,3 2,4 2,8 1,5 2,5 2,0 3,4

17,8 13,5 21,1 40,8 9,0 16,0 35,7
2,5 2,4 4,6 1,9 2,5 2,5 2,4
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P31 (RESUM). SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
-----
(1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN L'ESCALA)

TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ENTREVISTAT/ADA
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

PARE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

MARE
(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1290) (1085) (61) (144) (163) (940) (187)
3,4 3,5 2,6 2,6 3,5 3,4 3,0
1,1 1,1 1,0 1,1 1,1 1,1 1,1

(1096) (973) (32) (91) (140) (810) (146)
2,9 2,9 2,6 2,1 2,9 2,9 2,4
1,4 1,4 1,2 1,0 1,4 1,4 1,4

(1120) (996) (33) (91) (141) (825) (154)
2,9 3,0 2,6 2,3 3,0 3,0 2,4
1,4 1,4 1,1 1,1 1,4 1,4 1,3

P31. SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
1. L'ENTREVISTAT/ADA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ÚNICAMENT ESPANYOL
MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ
TAN ESPANYOL COM CATALÀ
MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL
ÚNICAMENT CATALÀ
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
7,7 6,3 10,1 14,6 6,0 6,9 14,0
6,9 5,1 11,0 15,0 5,0 7,5 5,3

33,5 34,9 27,5 28,6 35,2 30,9 45,9
21,6 25,1 6,4 9,7 16,1 23,0 19,3
16,3 20,2 ,9 1,9 19,6 17,6 5,8
9,8 5,7 33,9 20,9 13,1 9,8 6,8
2,2 1,1 7,3 5,8 3,5 2,1 1,4
2,0 1,7 2,8 3,4 1,5 2,2 1,4

P31. SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
2. EL PARE DE L'ENTREVISTAT/ADA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ÚNICAMENT ESPANYOL
MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ
TAN ESPANYOL COM CATALÀ
MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL
ÚNICAMENT CATALÀ
ALTRES
NO EN TÉ / NO L'HA CONEGUT/UDA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
19,1 20,4 6,4 18,4 16,6 17,7 29,0
9,7 10,4 6,4 7,8 8,5 10,3 7,7

18,1 19,4 11,0 14,6 21,1 17,9 16,4
14,4 17,4 2,8 3,4 13,1 15,3 11,1
11,7 14,5 2,8 ,0 11,1 12,8 6,3
9,3 4,9 36,7 20,4 10,6 9,3 8,2
3,2 3,7 ,9 1,5 2,0 2,9 5,8

11,0 7,0 24,8 26,7 11,1 10,4 14,0
3,4 2,3 8,3 7,3 6,0 3,3 1,4

P31. SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
3. LA MARE DE L'ENTREVISTAT/ADA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ÚNICAMENT ESPANYOL
MÉS ESPANYOL QUE CATALÀ
TAN ESPANYOL COM CATALÀ
MÉS CATALÀ QUE ESPANYOL
ÚNICAMENT CATALÀ
ALTRES
NO EN TÉ / NO L'HA CONEGUT/UDA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
17,9 19,2 6,4 16,0 15,1 16,2 29,5
8,3 8,6 6,4 7,3 8,5 8,2 8,2

21,1 23,0 12,8 14,6 19,1 21,7 20,3
15,7 18,5 2,8 6,3 16,1 16,5 11,1
11,7 14,7 1,8 ,0 12,1 12,9 5,3
9,2 4,6 35,8 21,4 10,6 9,1 8,2
2,3 2,4 2,8 1,5 2,5 2,0 3,4

10,2 6,4 22,0 25,7 10,1 9,8 12,6
3,7 2,5 9,2 7,3 6,0 3,7 1,4
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

P32. COM DE PROPER VOSTÈ SE SENT A:
+++++
1. EL SEU BARRI

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT PROPER/A
BASTANT PROPER/A
POC PROPER/A
GENS PROPER/A
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT/BASTANT PROPER/A
POC/GENS PROPER/A
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
32,7 33,5 26,6 31,6 36,7 32,1 32,4
46,5 46,0 49,5 47,6 45,7 47,3 42,5
18,0 17,5 22,9 18,4 14,6 18,3 19,8
2,6 2,9 ,9 1,9 3,0 2,0 5,3
,1 ,1 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,1 ,0

79,2 79,5 76,1 79,1 82,4 79,4 74,9
20,6 20,3 23,9 20,4 17,6 20,3 25,1

,2 ,2 ,0 ,5 ,0 ,3 ,0

P32. COM DE PROPER VOSTÈ SE SENT A:
+++++
2. BARCELONA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT PROPER/A
BASTANT PROPER/A
POC PROPER/A
GENS PROPER/A
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT/BASTANT PROPER/A
POC/GENS PROPER/A
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
47,0 47,3 45,0 46,1 51,8 46,3 45,9
44,9 44,3 45,0 48,5 40,7 45,4 46,4
7,6 7,8 10,1 4,9 7,0 7,9 6,8
,4 ,5 ,0 ,0 ,5 ,3 1,0
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0
,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

91,9 91,6 89,9 94,7 92,5 91,8 92,3
8,0 8,4 10,1 4,9 7,5 8,1 7,7
,1 ,0 ,0 ,5 ,0 ,1 ,0

P32. COM DE PROPER VOSTÈ SE SENT A:
+++++
3. CATALUNYA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT PROPER/A
BASTANT PROPER/A
POC PROPER/A
GENS PROPER/A
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT/BASTANT PROPER/A
POC/GENS PROPER/A
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
47,5 50,4 32,1 38,8 46,2 49,2 39,6
40,1 39,7 42,2 41,3 39,2 39,8 42,5
10,6 8,2 22,9 18,0 12,6 9,3 15,5
1,5 1,6 1,8 1,0 1,5 1,6 1,4
,2 ,0 ,9 1,0 ,5 ,1 ,5
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,5

87,5 90,0 74,3 80,1 85,4 88,9 82,1
12,1 9,8 24,8 18,9 14,1 10,9 16,9

,3 ,2 ,9 1,0 ,5 ,2 1,0

P32. COM DE PROPER VOSTÈ SE SENT A:
+++++
4. ESPANYA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT PROPER/A
BASTANT PROPER/A
POC PROPER/A
GENS PROPER/A
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT/BASTANT PROPER/A
POC/GENS PROPER/A
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
21,2 18,4 26,6 34,5 19,1 20,4 27,5
39,6 37,1 48,6 49,0 38,7 39,8 39,6
26,5 29,5 19,3 13,6 24,1 27,3 24,6
12,1 14,6 4,6 1,5 17,6 12,2 6,3

,3 ,1 ,9 1,0 ,5 ,1 1,0
,3 ,3 ,0 ,5 ,0 ,3 1,0

60,8 55,5 75,2 83,5 57,8 60,1 67,1
38,6 44,1 23,9 15,0 41,7 39,5 30,9

,6 ,4 ,9 1,5 ,5 ,4 1,9
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P32. COM DE PROPER VOSTÈ SE SENT A:
+++++
5. EUROPA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT PROPER/A
BASTANT PROPER/A
POC PROPER/A
GENS PROPER/A
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT/BASTANT PROPER/A
POC/GENS PROPER/A
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
23,4 20,3 41,3 31,6 30,2 23,2 17,9
42,3 41,9 46,8 42,7 39,2 44,1 35,7
27,7 30,1 10,1 22,8 22,6 27,2 34,8
5,8 7,0 1,8 1,0 7,5 4,9 8,7
,7 ,6 ,0 1,9 ,5 ,5 2,4
,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

65,7 62,2 88,1 74,3 69,3 67,4 53,6
33,5 37,1 11,9 23,8 30,2 32,2 43,5

,8 ,7 ,0 1,9 ,5 ,5 2,9

P32. COM DE PROPER VOSTÈ SE SENT A:
+++++
6. EL MÓN

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

MOLT PROPER/A
BASTANT PROPER/A
POC PROPER/A
GENS PROPER/A
NO HO SAP
NO CONTESTA

RESUM
MOLT/BASTANT PROPER/A
POC/GENS PROPER/A
NS / NC

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
40,0 38,3 50,5 44,2 45,2 40,7 31,4
40,7 40,4 42,2 41,3 40,2 41,5 36,7
15,7 17,0 6,4 12,6 10,6 15,2 23,2
2,7 3,2 ,9 ,5 3,5 2,1 4,8
,9 ,8 ,0 1,5 ,5 ,5 2,9
,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0

80,7 78,7 92,7 85,4 85,4 82,2 68,1
18,3 20,3 7,3 13,1 14,1 17,3 28,0
1,0 1,0 ,0 1,5 ,5 ,5 3,9

P33. DE QUIN PARTIT POLÍTIC SE SENT MÉS PROPER?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

PPC – PP (PARTIT POPULAR DE CATALUNYA)
C’S CIUTADANS (PARTIDO DE LA CIUTADANIA)
PDCAT / PARTIT DEMÒCRATA EUROPEU CATALÀ, JUNTS PER 
CATALUNYA, CRIDA, CIU
PSC – PSOE (PARTIT DELS SOCIALISTES DE CATALUNYA)
ERC (ESQUERRA REPUBLICANA DE CATALUNYA)
CUP (CANDIDATURA D’UNITAT POPULAR)
CATALUNYA EN COMÚ PODEM / BARCELONA EN COMÚ, PODEMOS
PACMA (PARTIT ANIMALISTA)
VOX
ALTRES
CAP
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,3 1,2 ,0 2,4 ,0 1,4 1,9
3,6 3,6 2,8 3,9 3,5 3,3 5,3

2,6 3,1 ,9 ,5 3,0 2,8 1,0

10,0 10,8 5,5 7,8 10,6 8,8 15,9
15,6 19,2 3,7 1,5 14,6 16,4 12,6
6,4 7,8 2,8 ,0 8,0 7,1 1,0

11,6 13,2 10,1 2,9 15,1 11,8 7,2
2,3 2,4 1,8 1,9 2,0 2,4 1,9
,7 ,6 1,8 ,5 ,5 ,8 ,0
,7 ,7 ,0 1,0 ,0 ,9 ,0

34,8 28,1 53,2 63,6 35,7 32,6 45,4
6,1 4,3 13,8 12,6 4,5 6,8 4,3
4,4 5,0 3,7 1,5 2,5 4,9 3,4

Z24. AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A LLEGIR LA PREMSA JA SIGUI IMPRESA O PER INTERNET?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DIÀRIAMENT
ELS CAPS DE SETMANA (NOMÉS)
ENTRE DOS I CINC DIES A LA SETMANA
DE TANT EN TANT
MAI
NO HO SAP

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
49,7 53,4 48,6 29,1 63,8 51,8 25,1
4,3 4,2 2,8 5,8 3,5 4,5 4,3

11,4 10,9 16,5 11,7 12,6 11,6 9,2
19,5 18,1 20,2 27,2 12,6 18,7 30,4
14,9 13,2 11,9 26,2 7,5 13,3 30,4

,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5
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Z25. QUIN ÉS EL DIARI QUE LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (JA SIGUI IMPRÈS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

LA VANGUARDIA (EN CASTELLÀ)
LA VANGUARDIA (EN CATALÀ)
EL PERIÓDICO (EN CASTELLÀ)
EL PERIÓDICO (EN CATALÀ)
EL PAÍS
EL MUNDO
ABC
LA RAZÓN
EL PÚBLICO
ARA
EL PUNT AVUI
DIARIS COMARCALS/LOCALS (REGIÓ7, DIARI DE SABADELL,...)
DIARIS INTERNACIONALS
DIARIS ESPORTIUS (SPORT, EL MUNDO DEPORTIVO,MARCA, AS...)
DIARIS ECONÒMICS (EXPANSIÓN, CINCO DÍAS, EL ECONOMISTA...)
DIARI PAPER GRATUÏT (20 MINUTOS, METRO, ADN...)
DIARIS D'INFORMACIÓ GENERAL - DIGITALS PURS
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1275) (1027) (96) (152) (184) (948) (143)
20,4 18,4 24,0 31,6 20,1 19,8 24,5
11,5 13,3 3,1 3,9 10,3 12,6 5,6
8,8 9,0 8,3 7,9 5,4 7,9 18,9
6,7 8,1 2,1 ,0 3,8 7,2 7,0
9,1 7,6 13,5 16,4 13,0 8,6 7,0
2,1 1,7 5,2 3,3 5,4 1,5 2,1
,5 ,3 1,0 1,3 ,0 ,6 ,0
,4 ,2 ,0 2,0 ,5 ,1 2,1

1,9 1,9 2,1 1,3 1,1 2,1 1,4
9,1 11,2 ,0 ,7 10,9 10,0 ,7
2,4 2,9 ,0 ,0 1,6 2,6 1,4
,6 ,7 ,0 ,7 1,1 ,5 ,7

3,8 1,7 15,6 10,5 7,6 3,6 ,0
3,0 2,7 2,1 5,3 2,2 2,5 7,0
,3 ,3 ,0 ,7 ,0 ,3 ,7

3,1 2,6 4,2 5,3 ,5 3,0 7,0
8,1 9,2 8,3 ,7 10,3 8,5 2,1
2,0 2,2 3,1 ,0 1,1 1,9 4,2
6,2 5,9 6,3 7,9 4,9 6,2 7,7
,2 ,1 1,0 ,7 ,0 ,3 ,0

Z26. DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, VOSTÈ COM ES CONSIDERA?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

CATÒLIC PRACTICANT
CATÒLIC NO PRACTICANT
ALTRES CONFESSIONS CRISTIANES (PROTESTANT, EVANGELISTA, 
TESTIMONI DE JEHOVÀ, ORTODOX, ETC.)
MUSULMÀ
RELIGIONS ORIENTALS (HINDUISTA, BUDISTA, SIKH)
NO CREIENT / ATEU / AGNÒSTIC
ALTRES
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
7,7 6,7 6,4 14,1 5,5 8,0 8,2

26,7 28,3 16,5 22,8 27,1 24,3 38,6

6,1 4,0 11,0 16,0 4,0 6,7 5,3

2,5 ,6 ,0 14,6 2,0 2,0 5,3
1,4 ,8 2,8 3,9 ,5 1,6 1,0

53,6 57,9 57,8 26,7 58,8 55,3 39,6
1,2 ,9 2,8 1,9 1,5 1,3 ,5
,5 ,5 ,9 ,0 ,5 ,5 ,0
,4 ,3 1,8 ,0 ,0 ,3 1,4

Z1/Z13. TIPUS DE FAMÍLIA

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

PERSONA SOLA
PARELLA SOLA
PARELLA AMB FILLS
MONO-PARENTAL AMB FILLS
ALTRES FAMÍLIA
ALTRES SITUACIONS

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
12,0 13,2 12,8 4,4 15,1 11,2 13,0
22,1 22,7 30,3 14,1 23,6 22,4 18,8
39,6 40,4 28,4 40,8 47,2 39,7 31,9
13,0 14,1 5,5 10,7 6,0 12,2 23,7
4,6 3,4 6,4 10,7 3,5 4,6 5,8
8,7 6,2 16,5 19,4 4,5 9,9 6,8

Z1. NOMBRE DE PERSONES VIUEN AL DOMICILI

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

UNA
DUES
TRES
QUATRE O MÉS

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
12,0 13,2 12,8 4,4 15,1 11,2 13,0
33,3 33,6 42,2 26,7 28,6 33,3 37,7
25,9 24,6 25,7 33,5 33,2 25,3 21,7
28,9 28,6 19,3 35,4 23,1 30,2 27,5

(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)

TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

(Recompte)
Mitjana
Des.Est.

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
2,8 2,8 2,6 3,3 2,7 2,9 2,8
1,3 1,2 1,1 1,4 1,2 1,2 1,3
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Z2. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS...?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

SOLTER/A
CASAT/ADA / AMB PARELLA (AMB LA QUE CONVIU)
SEPARAT/ADA / DIVORCIAT/ADA
VIDU / VÍDUA
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
29,9 29,5 36,7 29,1 21,6 29,7 39,1
58,9 58,6 58,7 60,2 69,8 59,4 45,4
7,9 7,9 4,6 9,2 6,0 7,8 10,1
2,9 3,5 ,0 1,0 1,5 2,7 5,3
,5 ,5 ,0 ,5 1,0 ,5 ,0

Z3. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS...?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

BARCELONA CIUTAT
RESTA CATALUNYA
RESTA D’ESPANYA
ESTRANGER
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
44,7 56,6 ,0 ,0 40,2 45,4 45,4
9,3 11,8 ,0 ,0 10,6 9,7 6,3

14,9 18,8 ,0 ,0 14,6 12,7 26,6
30,9 12,5 100,0 100,0 34,2 32,0 21,7

,2 ,3 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0

Z4. I EL LLOC DE NAIXEMENT DELS SEUS PARES?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

TOTS DOS A CATALUNYA
TOTS DOS FORA DE CATALUNYA
UN D’ELLS NASCUT A CATALUNYA I L’ALTRE FORA
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
28,9 36,5 ,9 ,0 29,6 30,3 20,8
57,2 46,0 99,1 99,5 58,8 55,0 67,1
13,7 17,3 ,0 ,5 11,6 14,5 11,6

,1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,1 ,5

Z5. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

CATALÀ
CASTELLÀ
ALTRES

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
38,5 48,4 2,8 1,0 41,2 41,7 19,3
56,5 51,3 68,8 80,1 51,3 53,7 76,3
4,9 ,3 28,4 18,9 7,5 4,6 4,3

Z6. RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ ...
-----
(MULTIRESPOSTA)

% Columna TOTAL
NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

L'ENTÉN
EL PARLA
L'ESCRIU
NO L'ENTÉN NI EL PARLA NI L'ESCRIU

94,3 98,8 77,1 77,2 94,0 94,7 92,3
76,5 88,1 33,9 32,0 74,4 78,0 70,5
64,3 75,6 22,0 21,8 64,8 67,6 46,9
5,7 1,2 22,9 22,8 6,0 5,3 7,7

Z7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS ACABATS?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

NO HA ACABAT ELS ESTUDIS OBLIGATORIS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
1,6 1,7 ,0 1,9 ,0 ,5 8,7

14,9 15,9 3,7 15,5 4,0 6,9 67,6
22,7 21,8 24,8 27,2 10,6 27,0 12,1
15,1 16,2 13,8 9,7 5,0 18,6 6,8
27,3 26,6 30,3 30,1 45,2 28,6 3,4
18,2 17,8 27,5 15,5 35,2 18,4 1,0

,1 ,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5

Z8. VOSTÈ ABANS M’HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS/ES TÉ?
-----
(BASE: TREBALLEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

NO TÉ TREBALLADORS, ÉS AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS

(181) (120) (26) (35) (105) (75) (1)
85,1 87,5 76,9 82,9 81,9 89,3 100,0
8,8 5,8 19,2 11,4 7,6 10,7 ,0
6,1 6,7 3,8 5,7 10,5 ,0 ,0
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Z9. VOSTÈ M’HA DIT ABANS QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: TREBALLEN PER COMPTE D’ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO CONTESTA

(663) (516) (50) (97) (32) (562) (69)
,9 1,2 ,0 ,0 18,8 ,0 ,0

38,0 42,8 38,0 12,4 40,6 42,3 1,4
15,7 16,9 22,0 6,2 18,8 16,7 5,8

35,3 29,1 32,0 70,1 18,8 32,0 69,6

9,5 9,3 8,0 11,3 3,1 8,2 23,2
,6 ,8 ,0 ,0 ,0 ,7 ,0

Z8/Z9. VOSTÈ M’HA DIT ABANS QUE ARA TREBALLA. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO CONTESTA

(844) (636) (76) (132) (137) (637) (70)
2,0 2,2 1,3 1,5 12,4 ,0 ,0

20,1 17,6 32,9 25,0 68,6 11,8 1,4
29,9 34,7 25,0 9,1 9,5 37,4 1,4
12,3 13,7 14,5 4,5 4,4 14,8 5,7

27,7 23,6 21,1 51,5 4,4 28,3 68,6

7,5 7,5 5,3 8,3 ,7 7,2 22,9
,5 ,6 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0

Z10. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(502) (432) (24) (46) (52) (340) (110)
12,9 13,4 16,7 6,5 44,2 11,2 3,6
84,5 85,2 75,0 82,6 55,8 85,9 93,6
2,4 1,2 8,3 10,9 ,0 2,6 2,7
,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0

Z11. VOSTÈ M’HA DIT QUE TREBALLAVA PER COMPTE PROPI, DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS/ES TENIA?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

NO TENIA TREBALLADORS, ERA AUTÒNOM
D’1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS

(65) (58) (4) (3) (23) (38) (4)
61,5 56,9 100,0 100,0 56,5 63,2 75,0
18,5 20,7 ,0 ,0 ,0 28,9 25,0
20,0 22,4 ,0 ,0 43,5 7,9 ,0

Z12. QUAN TREBALLAVA QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ

(424) (368) (18) (38) (29) (292) (103)
2,4 2,7 ,0 ,0 27,6 ,7 ,0

21,0 19,6 33,3 28,9 34,5 26,7 1,0
25,9 26,9 27,8 15,8 24,1 30,8 12,6

32,8 31,5 22,2 50,0 10,3 29,5 48,5

17,9 19,3 16,7 5,3 3,4 12,3 37,9
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Z11/Z12 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I 
QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE 3 TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB 3 O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(502) (432) (24) (46) (52) (340) (110)
4,6 5,3 ,0 ,0 34,6 1,5 ,0

10,4 10,4 16,7 6,5 25,0 10,3 3,6
17,7 16,7 25,0 23,9 19,2 22,9 ,9
21,9 22,9 20,8 13,0 13,5 26,5 11,8

27,7 26,9 16,7 41,3 5,8 25,3 45,5

15,1 16,4 12,5 4,3 1,9 10,6 35,5
2,4 1,2 8,3 10,9 ,0 2,6 2,7
,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0

Z14/Z15. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ENTREVISTAT/ADA
UNA ALTRA PERSONA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
61,3 61,9 70,6 53,4 60,3 63,1 53,1
37,7 37,0 28,4 46,6 39,7 36,9 39,6

,6 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 4,3
,4 ,4 ,9 ,0 ,0 ,0 2,9

Z7/Z16. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE:
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

ESTUDIS OBLIGATORIS NO FINALITZATS
OBLIGATORIS
SECUNDARIS GENERALS
SECUNDARIS PROFESSIONALS
UNIVERSITARIS
POST UNIVERSITARIS
NO HO SAP

(1485) (1171) (108) (206) (199) (1094) (192)
1,5 1,6 ,0 1,5 ,5 ,3 9,4

13,9 14,8 3,7 14,6 2,5 3,4 85,9
18,8 17,2 23,1 25,7 7,0 24,2 ,0
14,9 15,9 12,0 10,7 4,0 19,5 ,0
37,4 36,7 42,6 38,3 64,3 39,0 ,0
12,8 13,2 18,5 7,3 21,6 13,4 ,0

,7 ,6 ,0 1,9 ,0 ,2 4,7

Q8/Z17. SITUACIÓ LABORAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE:
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

TREBALLA PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
JUBILAT/ADA / PENSIONISTA (INCAPACITAT/ADA LABORAL)
ATURAT/ADA / BUSCA FEINA
TASQUES DE LA LLAR (NO REMUNERADES)
ESTUDIANT
NO CONTESTA

(1485) (1171) (108) (206) (199) (1094) (192)
15,2 13,6 25,0 19,4 70,4 7,8 ,5
59,1 57,6 63,9 65,0 14,1 68,4 53,1
19,2 22,9 5,6 5,3 13,6 16,9 38,0
3,4 3,4 2,8 3,9 2,0 3,5 4,7
,9 ,9 ,9 ,5 ,0 ,6 3,1

2,0 1,4 1,9 5,3 ,0 2,7 ,0
,2 ,2 ,0 ,5 ,0 ,2 ,5

Z8/Z18. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE TREBALLA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

NO TÉ TREBALLADORS (AUTÒNOM)
DE 1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS
NO HO SAP

(226) (159) (27) (40) (140) (85) (1)
72,1 71,1 77,8 72,5 67,9 80,0 ,0
14,2 13,2 18,5 15,0 11,4 18,8 ,0
12,8 15,1 3,7 10,0 20,7 ,0 ,0

,9 ,6 ,0 2,5 ,0 1,2 100,0
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Z9/Z19. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(878) (675) (69) (134) (28) (748) (102)
3,2 3,3 4,3 2,2 100,0 ,0 ,0

38,0 41,6 37,7 20,1 ,0 44,7 ,0
17,0 17,3 24,6 11,2 ,0 19,0 6,9

27,9 24,0 24,6 49,3 ,0 24,3 61,8

12,4 12,0 8,7 16,4 ,0 10,3 31,4
,2 ,1 ,0 ,7 ,0 ,3 ,0

1,3 1,6 ,0 ,0 ,0 1,5 ,0

Z8/Z9/Z18/Z19. PROFESSIÓ DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE:
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE TREBALLA)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE TRES TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1104) (834) (96) (174) (168) (833) (103)
5,2 5,5 4,2 4,0 33,9 ,0 ,0

17,7 16,1 27,1 20,1 66,1 10,1 ,0
30,3 33,7 27,1 15,5 ,0 40,1 ,0
13,5 14,0 17,7 8,6 ,0 17,0 6,8

22,2 19,4 17,7 37,9 ,0 21,8 61,2

9,9 9,7 6,3 12,6 ,0 9,2 31,1
,4 ,2 ,0 1,1 ,0 ,4 1,0

1,0 1,3 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0

Z10/Z20. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

PER COMPTE PROPI (EMPRESARI, AUTÒNOM)
PER COMPTE D’ALTRI (ASSALARIAT/ADA)
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(349) (319) (10) (20) (31) (230) (88)
11,2 11,3 20,0 5,0 64,5 8,3 ,0
86,5 86,2 80,0 95,0 35,5 90,9 93,2
2,0 2,2 ,0 ,0 ,0 ,4 6,8
,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0

Z11/Z21. QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE TREBALLAVA PER COMPTE PROPI)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà

NO TÉ TREBALLADORS (AUTÒNOM)
DE 1 A 3 TREBALLADORS
MÉS DE 3 TREBALLADORS

(39) (36) (2) (1) (20) (19)
56,4 52,8 100,0 100,0 50,0 63,2
20,5 22,2 ,0 ,0 5,0 36,8
23,1 25,0 ,0 ,0 45,0 ,0

Z12/Z22. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE TREBALLAVA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA, CONSTRUCCIÓ, AGRICULTURA

(302) (275) (8) (19) (11) (209) (82)
3,6 3,6 ,0 5,3 100,0 ,0 ,0

24,2 23,6 25,0 31,6 ,0 34,9 ,0
25,2 26,9 25,0 ,0 ,0 31,6 12,2

24,8 22,9 25,0 52,6 ,0 20,1 40,2

22,2 22,9 25,0 10,5 ,0 13,4 47,6
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ENQUESTA DE VALORS SOCIALS 2018
Entrevista domiciliària amb suport informàtic (CAPI) 

Z10/Z11/Z12/Z20/Z21/Z22. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE:
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE ÉS JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

DIRECTIU / GERENT / EMPRESARI AMB MÉS DE TRES TREBALLADORS
AUTÒNOM / EMPRESARI AMB TRES O MENYS TREBALLADORS
PROFESSIONAL / TÈCNIC / COMANDAMENT INTERMEDI
EMPLEAT ADMINISTRATIU D’OFICINA, SERVEIS, COMERCIALS
TREBALLADORS DE RESTAURACIÓ, COMERÇ, SERVEIS PERSONALS, 
SEGURETAT
TREBALLADOR/OBRER INDÚSTRIA I CONSTRUCCIÓ
NO HA TREBALLAT MAI
NO CONTESTA

(349) (319) (10) (20) (31) (230) (88)
5,7 6,0 ,0 5,0 64,5 ,0 ,0
8,6 8,5 20,0 5,0 35,5 8,3 ,0

20,9 20,4 20,0 30,0 ,0 31,7 ,0
21,8 23,2 20,0 ,0 ,0 28,7 11,4

21,5 19,7 20,0 50,0 ,0 18,3 37,5

19,2 19,7 20,0 10,0 ,0 12,2 44,3
2,0 2,2 ,0 ,0 ,0 ,4 6,8
,3 ,3 ,0 ,0 ,0 ,4 ,0

Z23. A QUINA CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY?

(Recompte)
% Columna TOTAL

NACIONALITAT NIVELL SOCIOECONÒMIC

Espanyola Altres Unió 
Europea Resta països Alt Mitjà Baix / Ns / Nc

CLASSE ALTA
CLASSE MITJANA-ALTA
CLASSE MITJANA-MITJANA
CLASSE MITJANA-BAIXA
CLASSE BAIXA
NO HO SAP
NO CONTESTA

(1500) (1185) (109) (206) (199) (1094) (207)
,5 ,3 ,9 1,5 1,0 ,4 ,5

10,5 10,2 15,6 9,2 18,6 9,9 5,8
50,9 52,3 53,2 41,3 53,3 52,4 40,6
28,1 28,2 23,9 30,1 22,1 28,4 32,4
6,9 6,9 1,8 9,7 3,0 6,3 14,0
2,3 1,3 3,7 7,8 1,5 1,8 5,8
,8 ,8 ,9 ,5 ,5 ,8 1,0
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+++++
5. TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA DE DONES, SI POGUESSIN TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS
	Taula de resultats

	P9. ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D'ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE:
+++++
6. TREBALLAR ESTÀ BÉ, PERÒ LA MAJORIA D’HOMES, SI POGUESSIN TRIAR, DEIXARIEN DE TREBALLAR QUAN TENEN FILLS PETITS
	Taula de resultats

	P10 (RESUM). SOBRE QUI CONSIDERA QUE HAURIA DE RECAURE LA CURA DE LES PERSONES GRANS O DEPENDENTS?
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(1 = GENS DE PES ; 10 = TOT EL PES)
	Taula de resultats

	P10. SOBRE QUI CONSIDERA QUE HAURIA DE RECAURE LA CURA DE LES PERSONES GRANS O DEPENDENTS:
1. DONES DE LA FAMÍLIA (MARES, FILLES, GERMANES)
-----
(1 = GENS DE PES ; 10 = TOT EL PES)
	Taula de resultats

	P10. SOBRE QUI CONSIDERA QUE HAURIA DE RECAURE LA CURA DE LES PERSONES GRANS O DEPENDENTS:
2. HOMES DE LA FAMÍLIA (PARES, FILLS, GERMANS)
-----
(1 = GENS DE PES ; 10 = TOT EL PES)
	Taula de resultats

	P10. SOBRE QUI CONSIDERA QUE HAURIA DE RECAURE LA CURA DE LES PERSONES GRANS O DEPENDENTS:
3. SERVEIS PÚBLICS (ADMINISTRACIÓ, ESCOLES, RESIDÈNCIES, CENTRES DE DIA)
-----
(1 = GENS DE PES ; 10 = TOT EL PES)
	Taula de resultats

	P10. SOBRE QUI CONSIDERA QUE HAURIA DE RECAURE LA CURA DE LES PERSONES GRANS O DEPENDENTS:
4. SERVEIS PRIVATS
-----
(1 = GENS DE PES ; 10 = TOT EL PES)
	Taula de resultats

	P10. SOBRE QUI CONSIDERA QUE HAURIA DE RECAURE LA CURA DE LES PERSONES GRANS O DEPENDENTS:
5. LA COMUNITAT (VOLUNTARIAT, ASSOCIACIONS...)
-----
(1 = GENS DE PES ; 10 = TOT EL PES)
	Taula de resultats

	P11. QUIN DELS SEGÜENTS ASPECTES CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P11. QUIN DELS SEGÜENTS ASPECTES CONSIDERA EL MÉS IMPORTANT PER A UN PAÍS? I EL SEGON?
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P12. AMB QUINA AFIRMACIÓ QUE LA GENT A VEGADES FA QUAN ES DISCUTEIX SOBRE POLÍTICA I SOCIETAT, ESTÀ MÉS D’ACORD?
	Taula de resultats

	P13. AMB QUINA AFIRMACIÓ QUE LA GENT A VEGADES FA QUAN ES DISCUTEIX SOBRE MEDI AMBIENT I ECONOMIA. ÉS MÉS PROPERA A LA SEVA OPINIÓ?
+++++
Frase A. S’HAURIA DE DONAR PRIORITAT A LA PROTECCIÓ DEL MEDI AMBIENT, ENCARA QUE AIXÒ ALENTEIXI EL CREIXEMENT ECONÒMIC I CAUSI CERTA PÈRDUA DE LLOCS DE TREBALL
Frase B. S’HAURIA DE DONAR LA MÀXIMA PRIORITAT AL CREIXEMENT ECONÒMIC I LA CREACIÓ DE LLOCS DE TREBALL, ENCARA QUE EL MEDI AMBIENT SE’N RESSENTI
	Taula de resultats

	P14. MOLTA GENT OPINA QUE AQUESTS CONCEPTES SÓN TOTS ELLS MOLT IMPORTANTS, PERÒ SI HAGUÉS DE TRIAR NOMÉS UN, QUIN TRIARIA?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P14. MOLTA GENT OPINA QUE AQUESTS CONCEPTES SÓN TOTS ELLS MOLT IMPORTANTS, PERÒ SI HAGUÉS DE TRIAR NOMÉS UN, QUIN TRIARIA? I EN SEGON LLOC?
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P15 (RESUM). CONSIDERA QUE SEMPRE ES PODEN JUSTIFICAR ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P15 (RESUM). CONSIDERA QUE A VEGADES ES PODEN JUSTIFICAR ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P15 (RESUM). CONSIDERA QUE MAI ES PODEN JUSTIFICAR ELS SEGÜENTS COMPORTAMENTS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
1. DEMANAR PRESTACIONS SOCIALS INDEGUDES
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
2. NO PAGAR EL TRANSPORT PÚBLIC
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
3. NO PAGAR ELS IMPOSTOS CORRESPONENTS
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
4. OCUPAR IL·LEGALMENT UNA CASA
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
5. COMPRAR CASES NO PER VIURE-HI, SINÓ PER GUANYAR-HI DINERS
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
6. COMPRAR PRODUCTES DE VENDA AMBULANT NO AUTORITZADA
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
7. NO SEPARAR LA BROSSA PER AL RECICLATGE
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
8. EL CONSUM DE DROGUES TOVES
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
9. EL CONSUM DE DROGUES DURES
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
10. FER ÚS DE LA PROSTITUCIÓ
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
11. L’AVORTAMENT
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
12. EL SUÏCIDI
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
13. L’EUTANÀSIA
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
14. LA PENA DE MORT
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
15. LA GUERRA
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
16. LA VIOLÈNCIA
	Taula de resultats

	P15. VOSTÈ CONSIDERA QUE ES POT JUSTIFICAR SEMPRE, A VEGADES O MAI EL SEGÜENT COMPORTAMENT:
+++++
17. EL CÀSTIG FÍSIC ALS NENS/NENES
	Taula de resultats

	P16 (RESUM). ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD AMB LES SEGÜENTS PARAULES O CONCEPTES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P16 (RESUM). ESTÀ MÉS AVIAT EN DESACORD AMB LES SEGÜENTS PARAULES O CONCEPTES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P16 (RESUM). ÉS INDIFERENT AMB LES SEGÜENTS PARAULES O CONCEPTES:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
1. CAPITALISME
	Taula de resultats

	P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
2. SOCIALISME
	Taula de resultats

	P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
3. COMUNISME
	Taula de resultats

	P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
4. INDEPENDENTISME
	Taula de resultats

	P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
5. FEMINISME
	Taula de resultats

	P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
6. ECOLOGISME
	Taula de resultats

	P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
7. DEFENSA DELS ANIMALS
	Taula de resultats

	P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
8. PACIFISME
	Taula de resultats

	P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
9. MULTICULTURALISME
	Taula de resultats

	P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
10. FEIXISME
	Taula de resultats

	P16. ESTÀ MÉS AVIAT D’ACORD, MÉS AVIAT EN DESACORD O LI ÉS INDIFERENT LA SEGÜENT PARAULA O CONCEPTE:
+++++
11. RACISME
	Taula de resultats

	P17 (RESUM). VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P17 (RESUM). VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT/BASTANT:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P17 (RESUM). VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS POC/GENS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P17 (RESUM). VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS GENS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
1. OPTIMISTA DE CARA AL FUTUR
	Taula de resultats

	P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
2. PROGRESSISTA
	Taula de resultats

	P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
3. INDIVIDUALISTA
	Taula de resultats

	P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
4. SOLIDÀRIA
	Taula de resultats

	P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
5. CONSERVADORA
	Taula de resultats

	P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
6. RACISTA
	Taula de resultats

	P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
7. RESPECTUOSA AMB EL MEDI AMBIENT
	Taula de resultats

	P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
8. VIOLENTA
	Taula de resultats

	P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
9. TOLERANT
	Taula de resultats

	P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
10. MATERIALISTA
	Taula de resultats

	P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
11. DEMÒCRATA
	Taula de resultats

	P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
12. MASCLISTA
	Taula de resultats

	P17. VOSTÈ DIRIA QUE, EN GENERAL, LA SOCIETAT ÉS MOLT, BASTANT, POC O GENS...:
+++++
13. CÍVICA
	Taula de resultats

	P18. EN GENERAL, VOSTÈ CREU QUE ES POT CONFIAR EN LA GENT O PENSA QUE ÉS MILLOR ANAR AMB COMPTE?
	Taula de resultats

	P19 (RESUM). VOSTÈ CONFIA MOLT EN PERSONES DE GRUPS DIVERSOS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P19 (RESUM). VOSTÈ CONFIA MOLT/BASTANT EN PERSONES DE GRUPS DIVERSOS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P19 (RESUM). VOSTÈ CONFIA POC/GENS EN PERSONES DE GRUPS DIVERSOS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P19 (RESUM). VOSTÈ CONFIA GENS EN PERSONES DE GRUPS DIVERSOS:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P19. VOSTÈ CONFIA MOLT, BASTANT, POC O GENS, EN EL SEGÜENT GRUP DE PERSONES:
+++++
1. PERSONES DE LA SEVA FAMÍLIA
	Taula de resultats

	P19. VOSTÈ CONFIA MOLT, BASTANT, POC O GENS, EN EL SEGÜENT GRUP DE PERSONES:
+++++
2. PERSONES DEL SEU BARRI
	Taula de resultats

	P19. VOSTÈ CONFIA MOLT, BASTANT, POC O GENS, EN EL SEGÜENT GRUP DE PERSONES:
+++++
3. PERSONES QUE VOSTÈ CONEIX PERSONALMENT
	Taula de resultats

	P19. VOSTÈ CONFIA MOLT, BASTANT, POC O GENS, EN EL SEGÜENT GRUP DE PERSONES:
+++++
4. PERSONES QUE TROBA PER PRIMERA VEGADA
	Taula de resultats

	P19. VOSTÈ CONFIA MOLT, BASTANT, POC O GENS, EN EL SEGÜENT GRUP DE PERSONES:
+++++
5. PERSONES D’UNA ALTRA RELIGIÓ
	Taula de resultats

	P19. VOSTÈ CONFIA MOLT, BASTANT, POC O GENS, EN EL SEGÜENT GRUP DE PERSONES:
+++++
6. PERSONES D’UNA ALTRA NACIONALITAT
	Taula de resultats

	P21. TENINT EN COMPTE ELS PROS I ELS CONTRES, VOSTÈ DIRIA QUE EL MÓN ESTÀ MILLOR O PITJOR A CAUSA DE LA CIÈNCIA I LA TECNOLOGIA?
-----
(1 = ESTÀ MOLT PITJOR ; 10 = MOLT MILLOR)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P20 (RESUM). GRAU D'ACORD AMB LES SEGÜENTS FRASES:
-----
(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
(1 = TOTAL DESACORD ; 10 = TOTAL ACORD)
	Taula de resultats

	P20. FINS A QUIN PUNT ESTÀ D’ACORD O EN DESACORD AMB LA FRASE SEGÜENTS:
1. LA CIÈNCIA I LA TECNOLOGIA ESTAN AJUDANT A FER QUE LES NOSTRES VIDES SIGUIN MÉS SALUDABLES, MÉS FÀCILS I MÉS CONFORTABLES
-----
(1 = ESTÀ MOLT PITJOR ; 10 = MOLT MILLOR)
	Taula de resultats

	P20. FINS A QUIN PUNT ESTÀ D’ACORD O EN DESACORD AMB LA FRASE SEGÜENTS:
2. GRÀCIES A LA CIÈNCIA I LA TECNOLOGIA HI HAURÀ MÉS OPORTUNITATS PER A LA PROPERA GENERACIÓ
-----
(1 = ESTÀ MOLT PITJOR ; 10 = MOLT MILLOR)
	Taula de resultats

	P20. FINS A QUIN PUNT ESTÀ D’ACORD O EN DESACORD AMB LA FRASE SEGÜENTS:
3. A MIG I LLARG TERMINI, A LA CIÈNCIA I LA TECNOLOGIA FARAN QUE HI HAGI MENYS LLOCS DE TREBALL
-----
(1 = ESTÀ MOLT PITJOR ; 10 = MOLT MILLOR)
	Taula de resultats

	P22. M’AGRADARIA SABER LA SEVA OPINIÓ SOBRE LES PERSONES QUE VÉNEN D’ALTRES PAÏSOS A VIURE AL NOSTRE, ELS IMMIGRANTS. COM AVALUARIA L’IMPACTE D’AQUESTES PERSONES EN EL DESENVOLUPAMENT DEL NOSTRE PAÍS?
-----
(1 = MOLT DOLENT ; 10 = MOLT BO)
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	P23. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D’ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ:
+++++
1. LES PERSONES IMMIGRADES CONTRIBUEIXEN AL DESENVOLUPAMENT ECONÒMIC DEL PAÍS
	Taula de resultats

	P23. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D’ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ:
+++++
2. LA IMMIGRACIÓ ACTUAL AJUDARÀ A PAGAR LES PENSIONS EN UN FUTUR
	Taula de resultats

	P23. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D’ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ:
+++++
3. LES PERSONES IMMIGRADES RESTEN/TREUEN RECURSOS DELS SERVEIS PÚBLICS (SANITAT, BEQUES ESCOLARS, SERVEIS SOCIALS...) A LA POBLACIÓ LOCAL
	Taula de resultats

	P23. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS D’ACORD AMB LA SEGÜENT FRASE REFERIDA A LA IMMIGRACIÓ:
+++++
4. LA PRESÈNCIA DE PERSONES IMMIGRADES POT CAUSAR CONFLICTES DE CONVIVÈNCIA
	Taula de resultats

	P24. AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES ESTÀ MÉS D’ACORD?
	Taula de resultats

	P25. ACTUALMENT FORMA PART O ÉS VOLUNTARI D'ALGUNA ASSOCIACIÓ O ENTITAT?
-----
(PRIMERA RESPOSTA)
	Taula de resultats

	P25. ACTUALMENT FORMA PART O ÉS VOLUNTARI D'ALGUNA ASSOCIACIÓ O ENTITAT?
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P26 (RESUM). LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN MOLTA CONFIANÇA:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P26 (RESUM). LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN MOLTA/BASTANT CONFIANÇA:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P26 (RESUM). LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN POCA/CAP CONFIANÇA:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P26 (RESUM). LES SEGÜENTS INSTITUCIONS LI INSPIREN CAP CONFIANÇA:
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
1. LA MONARQUIA
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
2. L’EXÈRCIT
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
3. LA UNIVERSITAT
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
4. ELS TRIBUNALS DE JUSTÍCIA
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
5. L’ESGLÉSIA
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
6. LA BANCA
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
7. ELS PARTITS POLÍTICS
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
8. LES GRANS EMPRESES
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
9. ELS SINDICATS
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
10. LES ONG
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
11. LA POLICIA
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
12. EL GOVERN DE L’ESTAT
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
13. LA GENERALITAT
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
14. L’AJUNTAMENT
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
15. LA UNIÓ EUROPEA
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
16. L’ ONU
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
17. LA PREMSA
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
18. LA TELEVISIÓ
	Taula de resultats

	P26. LA SEGÜENT INSTITUCIÓ LI INSPIRA MOLTA, FORÇA, POCA O CAP CONFIANÇA:
+++++
19. LES XARXES SOCIALS A INTERNET
	Taula de resultats

	P27. VOSTÈ ESTÀ MOLT, BASTANT, POC O GENS INTERESSAT EN POLÍTICA?
	Taula de resultats

	P28. AMB QUINA DE LES SEGÜENTS FRASES ESTÀ MÉS D’ACORD?
	Taula de resultats

	P29. HA FET, PODRIA ARRIBAR A FER O NO FARIA MAI LA SEGÜENT FORMA D’ACCIÓ POLÍTICA QUE LA GENT POT FER:
+++++
1. SIGNAR UNA PETICIÓ
	Taula de resultats

	P29. HA FET, PODRIA ARRIBAR A FER O NO FARIA MAI LA SEGÜENT FORMA D’ACCIÓ POLÍTICA QUE LA GENT POT FER:
+++++
2. PARTICIPAR EN UNA MANIFESTACIÓ
	Taula de resultats

	P29. HA FET, PODRIA ARRIBAR A FER O NO FARIA MAI LA SEGÜENT FORMA D’ACCIÓ POLÍTICA QUE LA GENT POT FER:
+++++
3. PARTICIPAR EN UNA VAGA
	Taula de resultats

	P29. HA FET, PODRIA ARRIBAR A FER O NO FARIA MAI LA SEGÜENT FORMA D’ACCIÓ POLÍTICA QUE LA GENT POT FER:
+++++
4. PARTICIPAR EN UNA REUNIÓ PÚBLICA SOBRE TEMES DE BARRI O CIUTAT
	Taula de resultats

	P30 (RESUM). ESCALA IDEOLÒGICA DE:
-----
(1=EXTREMA ESQUERRA / 7=EXTREMA DRETA)
(BASE: ES POSICIONEN EN L'ESCALA)
	Taula de resultats

	P30. ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
1. L'ENTREVISTAT/ADA
	Taula de resultats

	P30. ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
2. EL PARE DE L'ENTREVISTAT/ADA
	Taula de resultats

	P30. ESCALA IDEOLÒGICA DE:
+++++
3. LA MARE DE L'ENTREVISTAT/ADA
	Taula de resultats

	P31 (RESUM). SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
-----
(1=ÚNICAMENT ESPANYOL / 5=ÚNICAMENT CATALÀ)
(BASE: ES POSICIONEN EN L'ESCALA)
	Taula de resultats

	P31. SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
1. L'ENTREVISTAT/ADA
	Taula de resultats

	P31. SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
2. EL PARE DE L'ENTREVISTAT/ADA
	Taula de resultats

	P31. SENTIMENT DE PERTINENÇA DE:
+++++
3. LA MARE DE L'ENTREVISTAT/ADA
	Taula de resultats

	P32. COM DE PROPER VOSTÈ SE SENT A:
+++++
1. EL SEU BARRI
	Taula de resultats

	P32. COM DE PROPER VOSTÈ SE SENT A:
+++++
2. BARCELONA
	Taula de resultats

	P32. COM DE PROPER VOSTÈ SE SENT A:
+++++
3. CATALUNYA
	Taula de resultats

	P32. COM DE PROPER VOSTÈ SE SENT A:
+++++
4. ESPANYA
	Taula de resultats

	P32. COM DE PROPER VOSTÈ SE SENT A:
+++++
5. EUROPA
	Taula de resultats

	P32. COM DE PROPER VOSTÈ SE SENT A:
+++++
6. EL MÓN
	Taula de resultats

	P33. DE QUIN PARTIT POLÍTIC SE SENT MÉS PROPER?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z24. AMB QUINA FREQÜÈNCIA ACOSTUMA A LLEGIR LA PREMSA JA SIGUI IMPRESA O PER INTERNET?
	Taula de resultats

	Z25. QUIN ÉS EL DIARI QUE LLEGEIX MÉS HABITUALMENT (JA SIGUI IMPRÈS O PER INTERNET)?
-----
(BASE: LLEGEIXEN PREMSA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z26. DES DEL PUNT DE VISTA RELIGIÓS, VOSTÈ COM ES CONSIDERA?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z1/Z13. TIPUS DE FAMÍLIA
	Taula de resultats

	Z1. NOMBRE DE PERSONES VIUEN AL DOMICILI
	Taula de resultats

	(BASE: RESPONEN LA PREGUNTA)
	Taula de resultats

	Z2. LA SEVA SITUACIÓ PERSONAL ÉS...?
	Taula de resultats

	Z3. I EL SEU LLOC DE NAIXEMENT (ON VIVIEN ELS SEUS PARES QUAN VA NÉIXER) ÉS...?
	Taula de resultats

	Z4. I EL LLOC DE NAIXEMENT DELS SEUS PARES?
	Taula de resultats

	Z5. QUINA ÉS LA SEVA LLENGUA HABITUAL?
-----
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z6. RESPECTE AL CATALÀ, VOSTÈ ...
-----
(MULTIRESPOSTA)
	Taula de resultats

	Z7. QUIN ÉS EL SEU NIVELL D’ESTUDIS ACABATS?
	Taula de resultats

	Z8. VOSTÈ ABANS M’HA DIT QUE ARA TREBALLA PER COMPTE PROPI. DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS/ES TÉ?
-----
(BASE: TREBALLEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z9. VOSTÈ M’HA DIT ABANS QUE ARA TREBALLA PER COMPTE D’ALTRI. QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: TREBALLEN PER COMPTE D’ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8/Z9. VOSTÈ M’HA DIT ABANS QUE ARA TREBALLA. I QUINA ÉS LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT TREBALLEN)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z10. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z11. VOSTÈ M’HA DIT QUE TREBALLAVA PER COMPTE PROPI, DIGUI’M, SI US PLAU, QUANTS TREBALLADORS/ES TENIA?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z12. QUAN TREBALLAVA QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ANTERIORMENT TREBALLAVEN PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z11/Z12 (RESUM). ABANS VOSTÈ M'HA DIT QUE ARA NO TREBALLA, ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA? I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: ACTUALMENT SÓN JUBILATS/ATURATS/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z14/Z15. ÉS VOSTÈ LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE?
	Taula de resultats

	Z7/Z16. NIVELL D'ESTUDIS ACABATS DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE:
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
	Taula de resultats

	Q8/Z17. SITUACIÓ LABORAL DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE:
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
	Taula de resultats

	Z8/Z18. QUANTS TREBALLADORS TÉ?
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE TREBALLA PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z9/Z19. I QUINA ÉS LA PROFESSIÓ ACTUAL?
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE TREBALLA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z8/Z9/Z18/Z19. PROFESSIÓ DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE:
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE TREBALLA)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z10/Z20. ABANS VOSTÈ M’HA DIT QUE ARA NO TREBALLA. ANTERIORMENT HAVIA TREBALLAT EN ALGUNA ACTIVITAT REMUNERADA...?
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)
	Taula de resultats

	Z11/Z21. QUANTS TREBALLADORS TENIA?
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE TREBALLAVA PER COMPTE PROPI)
	Taula de resultats

	Z12/Z22. I QUINA ERA LA SEVA PROFESSIÓ?
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE TREBALLAVA PER COMPTE D'ALTRI)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z10/Z11/Z12/Z20/Z21/Z22. PROFESSIÓ ANTERIOR DE LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE:
-----
(BASE: RESPONEN QUI ES LA PERONSA QUE APORTA MÉS INGRESSOS)
(BASE: ACTUALMENT LA PERSONA QUE APORTA MÉS INGRESSOS A L'HABITATGE ÉS JUBILADA/ATURADA/TASQUES DE LA LLAR)
(ESPONTÀNIA)
	Taula de resultats

	Z23. A QUINA CLASSE SOCIAL CREU QUE PERTANY?
	Taula de resultats


